Q C€

CAME

AUTOMAZIONE
119DWO1

PER CANCELLI A BATTENTE

Manuale d’installazione

FA4024CB
ltaliano IT
English EN
Francgais FR

Pycckuii RU



ATTENZIONE!
importanti istruzioni per la sicurezza delle persone:
LEGGERE ATTENTAMENTE!

Premessa

o || prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale & stato espressa-
mente studiato. Ogni altro uso & da considerarsi pericoloso. CAME Cancelli Au-
tomatici S.p.A non & responsabile per eventuali danni causati da usi impropri,
erronei ed irragionevoli ® Conservare queste avvertenze assieme ai manuali di
installazione e d’uso dei componenti I'impianto di automazione.

Prima dell’installazione

(verifica dell’esistente: nel caso di valutazione negativa, non procedere prima
di aver oftemperato agli obblighi di messa in sicurezza)

e Controllare che la parte da automatizzare sia in buono stato meccanico,
che sia bilanciata e in asse, e che si apra e si chiuda correttamente. Verificare
che siano presenti adeguati fermi meccanici e Se I'automazione deve essere
installata a un’altezza inferiore ai 2,5 m dal pavimento o da altro livello di ac-
cesso, verificare la necessita di eventuali protezioni e/o avvertimenti  Qualora
vi siano aperture pedonali ricavate nelle ante da automatizzare, ci deve essere
un sistema di blocco della loro apertura durante il movimento e Assicurarsi
che I'apertura dell’anta automatizzata non causi situazioni di intrappolamento
con le parti fisse circostanti ¢ Non montare I’'automazione rovesciata o su ele-
menti che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai
punti di fissaggio ® Non installare su ante non in piano e Controllare che even-
tuali dispositivi di irrigazione non possano bagnare I'automazione dal basso
verso l'alto e Verificare che il range di temperatura indicato sull’automazione
sia adatto al luogo di installazione e Seguire tutte le istruzioni poiché un’errata
installazione pud causare gravi lesioni  Per la sicurezza delle persone & im-
portante seguire queste istruzioni. Conservare queste istruzioni.

Installazione

e Segnalare e delimitare adeguatamente tutto il cantiere per evitare incauti
accessi all’area di lavoro ai non addetti, specialmente minori e bambini e Fare
attenzione nel maneggiare automazioni con peso superiore ai 20 kg. Nel caso,
premunirsi di strumenti per la movimentazione in sicurezza e Tutti i comandi
di apertura (pulsanti, selettori a chiave, lettori magnetici, etc.) devono essere
installati ad almeno 1,85 m dal perimetro dell’area di manovra del cancello,
oppure dove non possano essere raggiunti dall’esterno attraverso il cancello.
Inoltre i comandi diretti (a pulsante, a sfioramento, etc.) devono essere instal-
lati a un’altezza minima di 1,5 m e non devono essere accessibili al pubblico e
Tutti i comandi in modalita azione mantenuta, devono essere posti in luoghi dai
quali siano visibili le ante in movimento e le relative aree di transito 0 manovra
e Applicare, ove mancasse, un’etichetta permanente che indichi la posizione
del dispositivo di shlocco e Prima della consegna all’utente, verificare la con-
formita dell’impianto alla norma EN 12453 (prove d’impatto), assicurarsi che
I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurez-
za, protezione e lo sblocco manuale funzionino correttamente e Applicare ove
necessario e in posizione chiaramente visibile i Simboli di Avvertimento (es.
targa cancello)

Istruzioni e raccomandazioni particolari per gli utenti

e Tenere libere da ingombri e pulite le aree di manovra del cancello. Control-
lare che non vi sia vegetazione nel raggio d’azione delle fotocellule e che non
vi siano ostacoli sul raggio d’azione dell’automazione e Non permettere ai
bambini di giocare con i dispositivi di comando fissi, 0 di sostare nell’area di
manovra del cancello. Tenete fuori dalla loro portata i dispositivi di comando
a distanza (trasmettitori) o qualsiasi altro dispositivo di comando, per evitare
che I'automazione possa essere azionata involontariamente. e L'apparecchio
puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a 8 anni e da perso-
ne con ridotte capacita fisiche, sensoriali o0 mentali, o prive di esperienza o
della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le
stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e
alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettua-
ta dall’utilizzatore non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza
e Controllare frequentemente I'impianto, per verificare eventuali anomalie e
segni di usura o danni alle strutture mobili, ai componenti dell’automazione, a
tutti i punti e dispositivi di fissaggio, ai cavi e alle connessioni accessibili. Tene-
re lubrificati e puliti i punti di snodo (cerniere) e di attrito (guide di scorrimento)

e Eseguire i controlli funzionali a fotocellule e bordi sensibili ogni sei mesi. Per
controllare che le fotocellule funzionino, passare un oggetto davanti durante la
chiusura; se I'automazione inverte il senso di marcia o si blocca, le fotocellule
funzionano correttamente. Questa & I'unica operazione di manutenzione che
va fatta con I'automazione in tensione. Assicurare una costante pulizia dei
vetrini delle fotocellule (utilizzare un panno leggermente inumidito con acqua;
non utilizzare solventi o altri prodotti chimici che potrebbero rovinare i dispo-
sitivi)  Nel caso si rendano necessarie riparazioni o modifiche alle regolazioni
dell'impianto, sbloccare I'automazione e non utilizzarla fino al ripristino delle
condizioni di sicurezza e Togliere I'alimentazione elettrica prima di shloccare
I’automazione per aperture manuali e prima di una qualsiasi altra operazione,
per evitare possibili situazioni di pericolo. Consultare le istruzioni ® Se il cavo
di alimentazione & danneggiato, esso deve essere sostituito dal costruttore o
dal suo servizio di assistenza tecnica 0 comunque da una persona con quali-
fica similare, in modo da prevenire ogni rischio e E fatto DIVIETO all’utente di
eseguire OPERAZIONI NON ESPRESSAMENTE A LUI RICHIESTE E INDICATE nei
manuali. Per le riparazioni, le modifiche alle regolazioni e per le manutenzioni
straordinarie, RIVOLGERSI ALLASSISTENZA TECNICA e Annotare I'esecuzione
delle verifiche sul registro delle manutenzioni periodiche.

Ulteriori e raccomandazioni particolari per tutti

e Evitare di operare in prossimita delle cerniere o degli organi meccanici in
movimento e Non entrare nel raggio di azione dell’automazione in movimento
¢ Non opporsi al moto dell’automazione poiché potrebbe causare situazioni di
pericolo e Fare sempre e comunque particolare attenzione ai punti pericolosi
che dovranno essere segnalati da appositi pittogrammi e/o strisce giallo-nere
e Durante I'utilizzo di un selettore o di un comando in modalita azione mante-
nuta, controllare continuamente che non ci siano persone nel raggio d’azione
delle parti in movimento, fino al rilascio del comando e Il cancello pud muover-
si in ogni momento senza preavviso ® Togliere sempre 'alimentazione eletirica
durante le operazioni di pulizia o di manutenzione.

Ag Pericolo di schiacciamento piedi

Pericolo di schiacciamento mani
Pericolo parti in tensione

Divieto di transito durante la manovra
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

RIFERIMENTI NORMATIVI

Came Cancelli Automatici S.p.A. & una azienda certificata per i sistemi di gestione aziendale: qualita ISO 9001 e ambientale ISO 14001.
Il prodotto in oggetto & conforme alle normative vigenti citate nella dichiarazione di conformita.

DESCRIZIONE

["automazione € composta da una cassa in alluminio pressofuso al cui interno opera un sistema di riduzione irreversibile e un coperchio plastico in ABS al cui
interno & presente la scheda elettronica. Con bracci, staffe e fermi meccanici di finecorsa.

Destinazione d'uso

["automazione ¢ stata progettata e costruita da CAME Cancelli Automatici S.p.A. in conformita alle vigenti norme di sicurezza per motorizzare cancelli a battente
per uso residenziale o condominiale.

0 Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Packing list

n. 1 Automazione

n. 1 Staffa pilastro

n. 1 Spessore in gomma
n. 1 Braccio di trasmissione
n. 1 Braccio condotto

n. 1 Staffa cancello

n. 2 Fermi meccanici di finecorsa
n. 1 Manuale d’installazione

n. 1 Rosetta per albero lento

n. 1 Vite UNI5739 M10x14
n
n
n
n
n
n
n
n
n

© N DO~ WD

- a4 4 ©
N e

.1 Spina 010

. 2 Dadi UNI7474 M8

. 2 Viti UNI5739 M6x10

. 2 Viti UNIB957 2,9x19

. 2 Rosette UNI6593 06
. 2 Perni per bracci

. 2 Viti UNI5933 M8x20

. 1 Rosetta UNI6592 012
. 2 Chiavi di sblocco

SO
© © N oW

Limiti d’impiego

Tipo FA4024CB

Lunghezza max. anta (m) 2,3 2 1,5 1
Peso max. anta (kg) 200 215 250 300
Dati tecnici

Tipo FA4024CB

Grado di protezione (IP) 54

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC

Alimentazione motore (V - 50/60 Hz) 24 DC

Assorbimento (A) 11 max.

Potenza (W) 140

Coppia (Nm) 180 max.

Tempo di apertura a 90° (s) REGOLABILE

Intermittenza/Lavoro SERVIZIO INTENSIVO

Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55

Classe di isolamento |
Peso (kg) 13,5




Dimensioni (mm)
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Impianto tipo

Automazione FA4024CB
2. Motoriduttore FA4024
3. Lampeggiatore

4. Antenna

1.

Colonnina per fotocellule

Battuta di arresto
Pozzetto di derivazione

5. Selettore a chiave
Esempi di applicazione

6. Fotocellule

7
8.
9
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE
A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto € nel pieno rispetto delle normative vigenti.

Verifiche preliminari

A\ Prima di procedere all'installazione & necessario:

e | dispositivi di disconnessione devono essere incorporate nel cablaggio fisso conformemente alle regole di cablaggio

e Prevedere adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento dell’alimentazione;

e Predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento meccanico;

e Predisporre un tubo per il drenaggio in modo da evitare ristagni che possano causare ossidazioni;

° @ Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano provviste di isolamento supplementare
rispetto ad altre parti conduttrici interne;

o \erificare che la struttura del cancello sia adeguatamente robusta, le cerniere siano efficienti e che non vi siano attriti tra parti fisse e mobili;

e \erificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e in chiusura.

Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le normative vigenti. In figura alcuni
esempi di attrezzatura per I'installatore.

Tipi di cavi e spessori minimi

S Lunghezza cavo Lunghezza cavo Lunghezza cavo
Collegamento Tipo di cavo 1<10m 10<20m 20 < 30m
Alimentazione quadro 230V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Alimentazione motore 24V DC 2 x1mm? 2x1,5mm? 2% 2,5 mm?
FROR CEl
Lampeggiatore 20-22 2x0,5 mm?2 2x1mm2 2x1,5mm?
Trasmettitori fotocellule CEIEN 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Ricevitori fotocellule 5026721 4%0,5mm? 4%0,5mm? 4%0,5mm?
Dispositivi di comando e di sicurezza 2% 0,5 mm? 2% 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Antenna RG58 max. 10 m
Encoder TWISTATO max. 30 m

3 Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei
dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME Cancelli Automatici S.p.A.
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INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi, in quanto lo spazio per il fissaggio del motoriduttore e degli accessori varia a seconda degli ingombri. Spetta
all'installatore scegliere la soluzione piu adatta.

Posa dei tubi corrugati

Predisporre i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
N.B.: il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
E necessario predisporre 2 tubi corrugati dove viene installata I'automazione FA4024CB.

Fissaggio delle staffe

Nota: i disegni si riferiscono all'installazione del motoriduttore sinistro. L'installazione del motoriduttore destro & simmetrica.
Determinare il punto di fissaggio della staffa cancello e ricavare il punto di fissaggio della staffa pilastro, rispettando le quote riportate nei disegni e nella tabella.

120 min.

40,

S S T O
e — ‘ 120
D T Y
|| —
= o o o
| © | |
To) - o
=
200 min. Tiﬂ o
= 5]
A
100
Dimensioni applicazione (mm)
Apertura anta (°) A C MAX B
90° 140 0+200 420
90° 160180 200 380
110° 200+220 0+50 400



Segnare i punti di fissaggio della staffa pilastro e della staffa cancello. Le misure di interasse dei fori delle staffe sono indicate nel paragrafo dimensioni.
Forare i punti di fissaggio, inserire i tasselli o utilizzare degli inserti adeguati per la tenuta delle staffe.
Nota: i disegni sono indicativi, spetta all'installatore scegliere la soluzione pili adatta a seconda del tipo e spessore dell’anta.

Prima di installare I'automazione, togliere il coperchio dal motoriduttore. Togliere il tappo di protezione della serratura dello sportello di sblocco, inserire la chiave
nella serratura e girarla (@ @).

Aprire lo sportello e svitare la vite che fissa il coperchio al motoriduttore (© @).

Sollevare il coperchio tirando leggermente ai lati (© ®).

Sfilare la staffa pilastro dal motoriduttore (@).

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME Cancelli Automatici S.p.A.
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Fissaggio del motoriduttore
Predisporre i cavi elettrici necessari ai collegamenti passandoli attraverso i passacavi e bloccandoli al cavallotto della staffa di fissaggio al pilastro. Inserire il

00,

(

motoriduttore nella staffa pilastro e fissarlo con viti e dadi

Inserire la spina @ nel foro dell’albero motoriduttore. Fissare il braccio di trasmissione all’albero con la rosetta per albero lento @ e la vite ©.

Fissare il braccio condotto al braccio di trasmissione con il perno, la vite e la rosetta (@@ @).
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fissare il braccio condotto alla staffa cancello come indicato nel disegno (@ @O ®).
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Shloccare il motoriduttore



A\ Attenzione: se non ci sono le battute d’arresto, & obbligatorio fissare i fermi.
Fissaggio dei fermi meccanici

Sbloccare il motoriduttore.
In apertura.
Aprire completamente I'anta. Fare un segno sulla cassa in corrispondenza del centro del braccio.

Q\\\\\

Centro del braccio

Lo orrim
f?‘?, - ’r'} g f‘:’?‘c‘f\fv—%
‘ :

H
Ny

r
oo
4

R

- \ T
Fermo meccanico di/

finecorsa

Fissare il fermo con la vite @.
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In chiusura.

Fare un segno sulla cassa in corrispondenza del centro del braccio.

J

BN il

Fermo meccanico di

finecorsa

Centro del braccio

Aprire manualmente I'anta. Inserire il fermo meccanico come illustrato.

<)
=
>
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o
S
o
o
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=
)
2
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o
<
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Determinazione dei punti di finecorsa

Per motoriduttore sinistro (vista interna).
Con il motoriduttore shloccato e con I'anta chiusa, regolare il grano del finecorsa di chiusura girandolo in senso orario o antiorario. Fissare il grano con il dado
(vedi disegno).

Allo stesso modo, regolare il finecorsa di apertura agendo sul grano dell’altro fermo (vedi disegno).
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Per motoriduttore destro (vista interna).

Con il motoriduttore sbloccato e con I'anta chiusa, regolare il grano del finecorsa di chiusura girandolo in senso orario o antiorario. Fissare il grano con il dado (vedi

disegno).

=

l!@\

ot

S
=g

&

==

Allo stesso modo, regolare il finecorsa di apertura agendo sul grano dell'altro fermo (vedi disegno).
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COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e scollegare le batterie se inserite.

La scheda elettronica va alimentata a 230 V AC, con frequenza 50-60 Hz.

| dispositivi di comando e gli accessori sono a 24 V AC.

A\ Attenzione gli accessori non devono superare complessivamente i 40 W.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul display gestito da un software.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

| trasformatori sono dotati di una protezione che in caso di sovraccarico termico mantiene le ante del cancello aperte. La richiusura delle ante avviene solo dopo che
la temperatura & scesa sotto la soglia di sovraccarico.

TABELLA FUSIBILI
Fusibile di linea 1,6 A-F
Fusibile scheda 1AF
Fusibile accessori 3,15A-F
Descrizione delle parti @ @ @ @ @ @ @
1. Trasformatore ‘ ‘ ‘
2. Morsettiera alimentazione 230 V ——
3. Morsettiera trasformatore l @ n:s} L ‘ ‘ H |
4. Morsettiera motoriduttori R\ A
5. Morsettiera dispositivi di comando e di sicurezza f‘ >H‘ ’Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂhﬂ !h rﬂuuhzﬂtﬂ WARNING!
6. Morsettiera encoder =l = - "
7. Morsettiera dispositivi transponder m| ° : @ L @
8. Morsettiera selettore a tastiera ] R 7194 =3 e
9. Morsettiera antenna |
10. Fusibile accessori B, . ' f
11.  Fusibile scheda (| L -
12 Fusibile di linea ox 0 j[ ¥ EeacE
13. Morsettiera protezione termica trasformatore % i l
14. LED segnalazione tensione presente & Ul g
; ; | |= —
15. LED segnalazione programmazione Ba] &=
16. Display B : N « “ o @'@
17.  Pulsanti programmazione (T [ g B
18. Connettore per collegamento scheda FAOO1 [ e ¢ =
19. Connettore scheda memory roll = - B | R & P
20. Connettore scheda R700 o R800 @7% & | PEEE T EHEE
21. Connettore scheda AF = % e w ! (A = . @
22. Scheda elettronica LED @‘@ = N (D =R
23. Connettore per collegamento alla scheda ZL94 = = @ am ool o=dp . c— 24@
24. Morsettiera per collegamento alla seconda scheda elettronica — - QE °
= Ea B B ESC < o>  ENTER =
25. LED di segnalazione stato cancello E’j §§
oo | E LD
¢ Cre] P BLCO1 :¥
a0
(=] [im
=] [im|
(=] —
O
= n
(=] 1w
== im
(=] imi
(=] [im
[
= T
= [im
(=] im!
(=] im
O
= 0
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Alimentazione

Morsetti per I'alimentazione
degli accessori a 24 V AC 2

Trasformatore
) )
] EDﬁ
— e -
( C||= N %
N <[] 2
[ | ] =~ o=
o | = l— >
S S o [ <) -
= 8§ S g
< [
|
! |

u 17
°§:§'\I§3L o4y 17y 0 | [MOTORT] [MOTOR2 | Alimentazione 230 V AC
ACCESSORIES 3,15A<F - M nNlm N L1TL2T| | L N |

HHHH HH HHH HH HHH = frequenza 50/60 Hz

g |[=
=

o

L

|

s
I—| = = =
m .j | I . t ] | CONTROL BOARD Q
> ; R4z ZL94 CAME

!

Elettroserratura 12 V - 15 W max.

Dispositivi di segnalazione

LLampada ciclo (portata contatto: 24 V - 25 W max.). Permette l'illuminazione della zona
di manovra. Rimane accesa dal momento in cui I'anta inizia I'apertura fino alla completa

K - chiusura (compreso il tempo di chiusura automatica).
Lampeggiatore (portata :

contatto: 24 'V - 25 W max.).
Lampeggia durante le fasi

di apertura e chiusura del
cancello.

A

B
=
gl

>
Q
S
m|
o)
17

AR

LLampadina spia cancello aperto (Portata contatto; 24 V - 3
W max.). Segnala lo stato del cancello, vedi funzione F 10.

A
\ 4

= T

EEEEEEEEEEE S ]

12345678910

nAOXOLQVdSEZLX.LXHSEIEILLOL
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[’z ey

&= E
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FAQO1 - Scheda elettronica LED. Segnala le fasi o Lot
- Scheda elettronica LED. Segnala le fasi S ™ \
o i Eaclels ==
di movimento del cancello e le anomalie. o5 B

4




Dispositivi di comando

Pulsante di stop (contatto N.C.). Permette I'arresto del cancello con I'esclu-
sione della chiusura automatica. Per riprendere il movimento premere il

pulsante di comando o altro dispositivo di comando.
N.B.: se non si utilizza, selezionare 0 (Disattivato) dalla funzione F 1.
)
Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando (contatto N.O.) [ . "
Pamn E
00 -1) R
m
Funzione APERTURA PARZIALE/PEDONALE da dispositivo di | <_> < 2 %
comando (contatto N.0.) n -4 S
;' j 15 |afl
— |~ |l
? b RS
Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando (contatto N.O.) i @ o @ I @
w
-—9 = j g 0 E
L’ ~ [ |
o [ e
Funzione APRE-STOP-CHIUDE-STOP (sequenziale) / . ~ | 1
APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da dispositivo di \‘I R — %S E % g
comando (contatto N.O.) < Q @ s 0] i
Vedi funzione F7. =+ H &7
m
ikl
D[z e
Iy =Hs B O
Contatto (N.0.) per transponder o lettore iy Q'@] ; B
tessere con scheda R700). - @”‘I
«=-INON:
5= Lc
Ean 19
|1 | E
H Dl wF Rog
@

R80
A

Contatto (N.0.) per selettore a
tastiera con scheda R800).

Scheda AF.

N.B.: inserire la scheda
di codifica (R800) per far
riconoscere il selettore a

tastiera (56000/57000).

N.B.: inserire la scheda di codifica
(R700) per far riconoscere il sensore
(TSP0O) o il lettore di tessere (LTOOT).
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Collegamento del motoriduttore con encoder

FA4024CB

Collegamenti elettrici:
automazione installata a sinistra (vista interna).
(Predisposizione di default)

Colore fili encoder: [
+  =Bianco

ENC = Marrone

- = \Verde

Collegamenti elettrici:
automazione installata a destra (vista interna).

Collegamenti elettrici:

automazione installata a sinistra e motoriduttore installato a
destra (vista interna) con automazione ritardata in chiusura.
(Predisposizione di default)

FA4024CB FA4024

Colore fili encoder:

Collegamenti elettrici:

motoriduttore installato a sinistra e automazione instal-
lata a destra (vista interna) con automazione ritardata
in chiusura.

FA4024 FA4024CB

+  =Bianco
ENC = Marrone
- =\Verde

+ ENC1 -

W

—— |




Dispositivi di sicurezza

Fotocellule Fotocellule

Fotocellule RX DIR DELTA-S X
Configurare il contatto CX o CY (N.C.), ingresso per dispositivi + -
di sicurezza tipo fotocellule, conformi alle normative EN 12978. 10 2 TX C NC X 2
Vedi funzioni ingresso CX (Funzione F2) o CY (Funzione F3) in: Q@@QQ @@
Cer . - A

C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura delle ante,
I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino ®
alla completa apertura;

- G2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura delle ante, l 1

gﬁgiﬁ#;gﬁ; (C:EFJ’:E; ;provoca I'inversione del movimento fino HHHHHH HHHHHHHH

10 11 E ESRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

- C3 stop parziale. Arresto delle ante, se in movimento, con

conseguente predisposizione alla chiusura automatica (se la

funzione di chiusura automatica e stata inserita); Fotocellule

RX DELTA X
- C4 attesa osltacolo. Arrestoldelle ante, se iq moyimento, + - NO C NC ‘ . + -
ggﬂ’s(iasg{gggltg ripresa del movimento dopo la rimozione Q Q @ @ Q @
N.B.: se non vengono utilizzati i contatti CX e CY, vanno disattivati I T ‘ ® N T T
in programmazione. ®

Y

HHHHHWHHHHHHHHW

10 11 E ES Rx Tx 2 33 4 5 7 CXCY

Bordi sensibili

DF : DF con scheda di controllo
Configurare il contatto CX o CY (N.C.), ingresso per | % dei collegamenti DFI

dispositivi di sicurezza tipo bordi sensibili, conformi ||
alle normative EN 12978. Vedi funzioni ingresso CX

(Funzione F2) o CY (Funzione F3) in: ocog | LYoo S51%)

C NO NC 24V12V 0V L L C NO NC C NO NC

- C7 riapertura durante la chiusura. In fase di A | A A

chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca T T T
I'inversione del movimento fino alla completa apertura |

del cancello;

- (8 «richiusura durante I'apertura. In fase di |
apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca
I'inversione del movimento fino alla completa chiusura
del cancello.

A\

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME Cancelli Automatici S.p.A.

N.B.: se non vengono utilizzati i contatti CX e CY, H HHHHHHH HHHHH HHHHHHI@

vanno disattivati in programmazione. 1 2 33 4 5 7 CXCY 10 11 E ESRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY
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Collegamento di sicurezza delle fotocellule

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino.

Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando.

Selezionare dalla funzione F 5 su

quali ingressi attivare il collegamento.

DELTA
" Rx © o Tx
A E@
% = 4 4
7|7 [e660d 65869 | .

EEEARAREE

B

10 11 E ES Rx Tx 1

Sleep Mode

La funzione Sleep Mode consente la
Selezionare 1 dalla funzione F 60.

2 33 4 5 7 CXCY

riduzione del consumo energetico delle fotocellule in stand-by.

DELTA
" Rx C o Tx
@
717 =0 0 @
7,7, [68888@),, C

+

maa

EEAEEAEEA

10 11 E ES Rx Tx 1

2 33 4 5 7 CXCY

Memorizzazione dati

DIR/DELTA S

=

+ -
10 2 TX C NC

+-Io%.l

HHHHHWHMHHHHHHI

10 11 E ES Rx Tx

2 33 4 5 7 CXCY

DIR/DELTA S
Rx

-®

= ©
== b

@O0
;

+ -
10 2 TX C NC

. _Io%.l

(©)
Q

mlalm

Aaaannaan

10 11 E ES Rx Tx 1

2 33 4 5 7 CXCY

Per inserire, modificare e rimuovere gli utenti o comandare I'automazione con comando radio, inserire la scheda AF.
Se si utilizzano il transponder o il lettore di tessere, inserire la scheda R700; se invece si utilizza il selettore a tastiera, inserire la scheda R800.
LLa memory roll viene usata per memorizzare i dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto, per poi riutilizzarli in un‘altra scheda elettronica.

LT0O01 TSPOO

Scheda R700
Scheda AF %%® .
L= L Caw B o [
(=0 = | IEEEE gy e =
EX) chli= = | [EEEE EEE =Il=>
E]i = = | ) g R700
o AF .® % |:z| i ) =
— [Fs3]) 4 fan| —n f
mAEEEE 5 ¢ llllll | @ 2
=2 =) g e o< - i =
=2 b 2B | o2 @
Eay 1O ] BeT S
> o i s | Ghg-|  |sefi R800
= Wisk| n & ey S
Memory ol W2 o Y Scheda R800
- 1% #MORY S
__~
m

57000

S6000



Descrizione dei comandi di programmazione

) /

,— ' <«— Display

- uscire dai menu; ESC

o <
- annullare le modifiche.

- entrare nei menu;

Il tasto ESC serve per: Il tasto ENTER serve per:
> ENTER <— {

| tasti < > servono per:
- spostarsi da una voce di menu a un’altra;
- incrementare o decrementare un valore.

Navigazione menu

Per entrare nel menu, tenere premuto g ]
il pulsante ENTER per almeno un ,- ]

Per scegliere la voce di >
E’ menu, spostarsi con le "-l m m
< A frecce... ’F j ’T'
r -
B g 3
] !

anche per i “sotto menu”,

@ spostarsi con le frecce ... |m -
P 1!

-

Per incrementare o diminuire | = !-']
il valore, agire sulle frecce...

ENTER

o
-

5 ...per uscire dal menu attendere 10 secondi
ESC 0 premere ESC.

= N.B. quando il menu & attivo I'impianto non puo essere utilizzato.

- confermare e memorizzare il valore impostato.

... poi premere ENTER

... poi premere ENTER

... poi premere ENTER per
confermare...

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME Cancelli Automatici S.p.A.
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Mappatura del menu

F1 Funzione stop totale (1-2)
F2 Funzione associata all'ingresso 2-CX
F3 Funzione associata all'ingresso 2-CY
F5 Funzione test sicurezza
F6 Funzione azione mantenuta
F7 Modalita comando su 2-7
F8 Modalita comando su 2-3p
F9 Funzione rilevazione ostacolo a motore fermo
F10 Funzione lampadina spia
F11 Esclusione Encoder
F14 Funzione selezione tipo sensore
F16 Funzione colpo d’ariete
F18 Funzione lampada supplementare
F19 Tempo chiusura automatica
F20 Tempo chiusura automatica dopo apertura parziale
F21 Tempo prelampeggio
F22 Tempo lavoro
F23 Tempo ritardo in apertura
F24 Tempo ritardo in chiusura
F28 Regolazione velocita motori
F30 Regolazione velocita rallentamento dei motori
F34 Sensibilita durante il movimento
F35 Sensibilita durante il rallentamento
F36 Regolazione apertura parziale
F37 Regolazione punto iniziale di rallentamento in apertura dei motori
F38 Regolazione punto iniziale di rallentamento in chiusura dei motori
F39 Regolazione punto iniziale di accostamento in apertura dei motori
F40 Regolazione punto iniziale di accostamento in chiusura dei motori
F46 Impostazione numero dei motori
F50 Salvataggio dati nella memory roll
F51 Lettura dati dalla memory roll
F59 Funzione abilitazione logo CAME
F60 Funzione Sleep Mode
U1 Inserimento nuovo utente con comando associato
U2 Cancellazione singolo utente
u3 Cancellazione totale utenti
A2 Test motore
A3 Taratura corsa
A4 Reset parametri
H1 Versione software
—)

Menu test motori e taratura

Importante! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le seguenti operazioni:
1 Test motore;
2 Taratura della corsa.

A2 Test motore 0 = Disattivata / 1 = Attivata

Verificare il funzionamento del motoriduttore e il corretto senso di rotazione (vedi paragrafo test motori)

A3 Taratura corsa 0 = Disattivata / 1 = Attivata

Taratura automatica della corsa del cancello (vedi paragrafo taratura corsa).

A4 Reset parametri 0 = Disattivata / 1 = Attivata

Attenzione! Se necessario & possibile ripristinare i parametri di default con la seguente funzione:
Operazione di ripristino delle impostazioni di default e cancellazione della taratura corsa.




Menu funzioni

F1 Stop totale [1-2] 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Ingresso N.C. — Stop del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere il movimento, usare il dispositivo di comando. Il dispositi-
vo di sicurezza va inserito su [1-2].

F2 Ingresso [2-CX] 0 = Disattivata (default) /1=C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8

Ingresso N.C. — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop
parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili, C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili.

F3 Ingresso [2-CY] 0 = Disattivata (default) /1 =C1/2=02/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8

Ingresso N.C. — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C2 = richiusura durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop
parziale, C4 = attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili, C8 = richiusura durante I'apertura per bordi sensibili.

F5 Test sicurezza 0 = Disattivata (default) / 1 = CX/ 2 = CY / 3 = CX+CY

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino correttamente.

F6 Azione mantenuta 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Il cancello si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul contatto [2-3] e pulsante di chiusura sul contatto [2-4]. Tutti gli altri
dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

F7 Comando [2-7] 0 = passo-passo (default) / 1 = sequenziale

Passo-passo = apre-chiude, sequenziale = apre-stop-chiude-stop.

F8 Comando [2-3P] 0 = apertura pedonale (default) / 1 = apertura parziale

Apertura pedonale (apertura completa della seconda anta) o apertura parziale (apertura parziale della seconda anta: il grado di apertura dipende dalla percen-
tuale di regolazione della corsa impostata con F36).

F9 Rilevazione ostacolo a motore fermo 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Il cancello chiuso, aperto o0 dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i dispositivi di sicurezza (fotocellule o bordi sensibili) rilevano un ostacolo.

F10 Lampadina spia 0 = accesa a cancello aperto e in movimento (default) /
1 = in apertura lampeggia con intermittenza ogni mezzo secondo
in chiusura lampeggia con intermittenza ogni secondo
accesa fissa con cancello aperto
spenta con cancello chiuso

Segnala lo stato del cancello. La lampadina & inserita sul contatto 10-5.

Fi1 Esclusione encoder 0 = encoder attivato (default) / 1 = encoder disattivato

Esclude la gestione dei rallentamenti, la rilevazione degli ostacoli e la sensibilita.

F14 Selezione tipo sensore 0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche
1 = comando con selettore a tastiera (default)

Impostazione del tipo di sensore per il comando dell’automazione.

F16 Colpo d’ariete 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Prima di ogni manovra di apertura e chiusura, le ante spingono in battuta per facilitare lo sgancio dell’elettroserratura. Il tempo di spinta, si imposta con F26.

F18 Lampada supplementare 0 = Lampeggiatore (default) / 1 = Ciclo

Uscita sul contatto [10-E].
Il lampeggiatore funziona in apertura e in chiusura.
La lampada ciclo rimane accesa dall’inizio dell’apertura fino alla completa chiusura compreso il tempo di attesa prima della chiusura automatica.

F19 Tempo chiusura automatica 0 = Disattivata (default) /1 =1s/2=2s/.../180=180s

|'attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura per un tempo regolabile da 1 s a 180 s. La chiusura
automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di
tensione.

F20 Tempo chiusura automatica dopo apertura parziale 5=5s(defaulty/1=1s/2=2s/.../180=180s

|'attesa prima della chiusura automatica parte dopo un comando di apertura parziale o pedonale per un tempo regolabile da 1 s a 180 s. La chiusura
automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di
tensione.

F19 non deve essere disattivata.

F21 Tempo prelampeggio 0 = Disattivata (default) /1 =1s/2=2s/.../5=5s

All'invio di un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore su [10-E] lampeggia prima di iniziare la manovra. Il tempo di lampeggio € regolabile da 1 s
abs.

F22 Tempo lavoro 5=5s/6=6s/.../120 =120 s (default)

Tempo di lavoro del motoriduttore, in apertura e in chiusura. E regolabile da 5 s a 120 s.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME Cancelli Automatici S.p.A.
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F23 Tempo ritardo in apertura 0 = Disattivata (default) /1 =1s/2=2s/.../10=10s

Dopo un comando di apertura, il motoriduttore M1 parte in ritardo. Il tempo di ritardo € regolabile da 1 sa 10 s.

F24 Tempo ritardo in chiusura 0 = Disattivata (default) /1 =1s/2=2s/.../25=25s

Dopo un comando di chiusura o dopo la chiusura automatica, il motoriduttore M2 parte in ritardo. Il tempo di ritardo & regolabile da 1 s a 25 s.

F28 Velocita manovra 40 = Velocita minima (default) /... / 100 = Velocita massima

Impostazione della velocita dei motoriduttori durante le manovre.

F30 Velocita rallentamento 20 = Velocita minima (default) /... / 50 = Velocita (default) /... / 60 = Velocita massima

Impostazione della velocita dei motoriduttori nelle fasi di rallentamento.

F33 Velocita taratura 30 = Velocita minima / ... / 50 = Velocita (default) / ... / 60 = Velocita massima

Impostazione della velocita della corsa durante la taratura.

F34 Sensibilita corsa 10 = sensibilita massima / ... / 100 = sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

F35 Sensibilita rallentamenti 10 = sensibilita massima / ... / 100 = sensibilita minima (default)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento.

F36 Regolazione apertura parziale 10 = 10% della corsa (default) / ... / 80 = 80% della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, dell’apertura dell’anta del motoriduttore M2.

F37 Punto rallentamento apertura 10 =10% dellacorsa/ ... /25 = 25% della corsa (default) / ... / 60 = 60% della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in apertura.

F38 Punto rallentamento chiusura 10 = 10% della corsa/ ... / 25 = 25% della corsa (default) / ... / 60 = 60% della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in chiusura.

F39 Punto di accostamento in apertura 1=1%dellacorsa/.../5="5% della corsa (default) / ... /10 = 10% della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio dell’accostamento in apertura.

F40 Punto di accostamento in chiusura 1=1%dellacorsa/.../5="5% della corsa (default) / ... / 10 = 10% della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio dell’accostamento in chiusura.

F46 Numero motori 0=M1eM2/1=M2 (default)

Impostazione del numero dei motoriduttori collegati al quadro comando.

F50 Salvataggio dati 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Salvataggio nella memory roll degli utenti e delle impostazioni memorizzate.
Nota: questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una memory roll.

F51 Lettura dati 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Caricamento dei dati salvati nella memory roll.
Nota: questa funzione appare solo se nella scheda elettronica ¢ stata inserita una memory roll.

F59 Abilitazione logo CAME 0 = Disattivata / 1 = Attivata (default) /10 =10s/... /180 =180 s

Il'logo CAME puo rimanere sempre acceso (default), sempre spento, oppure pud accendersi dopo la chiusura del cancello per un tempo regolabile da 10 s a
180 s.

F60 Sleep Mode 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Consente la riduzione del consumo energetico delle fotocellule in stand-by.

Menu utenti

U1 Inserimento utente 1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 2 = Comando sequenziale (apre-stop-chiude-stop) / 3 = Comando solo apre / 4
= Comando pedonale/parziale / 5 = uscita contatto B1-B2

Inserimento fino a un max. di 25 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta tra quelle previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o
altro dispositivo di comando (vedi paragrafo utente con comando associato).

U2 Cancellazione utente

Cancellazione di un singolo utente.

u3 Cancellazione utenti 0 = Disattivata / 1 = Cancellazione di tutti gli utenti

Cancellazione di tutti gli utenti.




Menu info

H1 Versione

Visualizza la versione del software.

Inserimento utente con comando associato

N.B.: nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili e utilizzabili per un eventuale
utente da inserire (max. 25 utenti).

Attenzione! Prima di procedere all'inserimento degli utenti, togliere la scheda memory roll se presente.

Utente Comando associato
1 - Mario Rossi apre-chiude
Selezionare U 1. — — 2 - Paolo Verdi apre
Premere ENTER per confermare. | , / 3-
L I
U sy
[© @ 5.
ESC < > ENU =
6 -
\ .
8 -
Selezionare un comando da associare all’utente. — /M 9-
| comandi sono: ! 10 -
- pass0-passo (apre-chiude) = 1; L ’: 11 -
- sequenziale (apre-stop-chiude-stop) = 2; —
-apre = 3; 12 -
- apertura parziale/pedonale = 4. Esc \ Vg — 13 -
Premere ENTER per confermare... \\ 14 -
15 -
16 -
17 -
... un numero da 1 a 25 lampeggera per qualche — —— 18 -
secondo.
Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo o 19 -
di comando (es.: selettore a tastiera). — 20 -
Associare il numero all’'utente inserito. @ %ﬂﬁ: 21 -
ESC < Ey@:
e 22 -
23 -
24 -
25 -
Cancellazione di un singolo utente
Selezionare U 2. ) T'
Premere ENTER per confermare. ’, ,’ [y
ESC < > EN 7=
I:' l:'
Scegliere il numero dell’'utente da cancellare con i tasti contrassegnati con le frecce. N el Y
Premere ENTER per confermare... o o o
ESC

< A4 bo>T EN
. G
AN

—

... Verra visualizzata la scritta CLr a confermare la

cancellazione. @

ESC < >  ENTER

== }
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Test motori

Selezionare A 2. — /) —
Premere ENTER per confermare. ,l_'l ’.'

ESC < > ENY

Selezionare 1 per attivare il test. —
Premere ENTER per confermare...

ESC < ~>. !
: =
... verra visualizzata la dicitura “---" in attesa del — N
comando. - - -

__

(@) @ (@ (@

ESC < >  ENTER

Tenere premuto il tasto indicato con la freccia > e
verificare che I'anta del secondo motoriduttore (M2)
esegua una manovra di apertura.

Nota: se I'anta compie una manovra di chiusura,
invertire le fasi del motore.

Eseguire la stessa procedura con il tasto indicato
con la freccia < per verificare I'anta del primo
motoriduttore (M1).

Nota: se I'anta compie una manovra di chiusura,
invertire le fasi del motore.




Taratura corsa

N.B.: prima di effettuare la taratura della corsa, controllare che I’area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la presenza di una
battuta d’arresto meccanico in apertura e una in chiusura.
Importante! Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati escluso quello per lo STOP TOTALE.

Selezionare A 3. — M
Premere ENTER per confermare. (] :'l

__

i
[@] é\
ESC < >
Y //_\
Selezionare 1 e premere ENTER per confermare

I'operazione di taratura automatica della corsa. {

ESC ~ < | >
["anta del primo motoriduttore eseguira una manovra — M —
di chiusura fino alla battuta d’arresto... '[- ’l ,l

[ @ (@ (¢

ESC < >  ENTER

...di seguito, I'anta del secondo motoriduttore — [l N[
eseguira la stessa manovra... ' I - o
L) e -
@] a

ESC < >  ENTER

...successivamente I'anta del secondo motoriduttore, — —
eseguira una manovra di apertura fino alla battuta l-’ o o
d’arresto... L L L | -

@ @ @ (o |

< >  ENTER |

... 'anta del primo motoriduttore eseguira la stessa — —

manovra. l-, ol !
(s I
[@]
ESC < >  ENTER
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OPERAZIONI FINALI

Fissaggio coperchio
Dopo aver eseguito i collegamenti elettrici e la programmazione, inserire il coperchio sul motoriduttore e fissarlo @ @.
< Chiudere lo sportello ©, bloccare il motoriduttore con la chiave e inserire il tappo di protezione @ ©.
% Nota: nell’'operazione di inserimento del coperchio, fare attenzione al cavo che collega la scheda FAOO1 alla scheda elettronica.

IC!

Shlocco del motoriduttore
Lo sblocco manuale dell’automazione pud causare un movimento incontrollato del cancello, se questo presenta problemi meccanici o se non & bilanciato.

SBLOCCO

BLOCCO
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MANUTENZIONE

Manutenzione periodica

= Prima di qualsiasi operazione di manutenzione, togliere la tensione, per evitare possibili situazioni di pericolo causate da accidentali movimentazioni del

dispositivo.
Registro manutenzione periodica a cura dell’'utente (semestrale)

Data Annotazioni

Firma
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Manutenzione straordinaria

A\ La seguente tabella serve per registrare gli interventi di manutenzione straordinaria, di riparazione e di miglioramento eseguiti da ditte esterne specializzate.
N.B.: gli interventi di manutenzione straordinaria devono essere effettuati da tecnici specializzati.

Registro manutenzione straordinaria

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso da parte di CAME Cancelli Automatici S.p.A.
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Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato

Timbro installatore

Nome operatore

Data intervento

Firma tecnico

Firma committente

Intervento effettuato




MESSAGGI DI ERRORI E AVVISI

Er1: taratura del motore interrotta; verificare il corretto collegamento e funzionamento del motoriduttore M1,

Er2: taratura del motore interrotta; verificare il corretto collegamento e funzionamento del motoriduttore M2,

Er3: encoder rotto; rivolgersi all’assistenza.

Erd: errore test servizi; verificare il corretto collegamento e funzionamento dei dispositivi di sicurezza.

Erb: tempo lavoro insufficiente; verificare il tempo impostato. Questo potrebbe essere insufficiente per completare il ciclo lavoro.

Er6: numero massimo di ostacoli rilevati.

Er7: surriscaldamento del trasformatore. Al primo comando di apertura, I'automazione eseguira una manovra di apertura e I'anta restera aperta fino al nuovo
ripristino.

CO: contatto 1-2 (stop) verificare collegamento del dispositivo collegato o la funzione associata.

C1, C2, C3, C4, C7 e C8: contatti CX e/o CY verificare collegamento del dispositivo collegato o la funzione associata.

LED segnalazione programmazione rosso lampeggiante: scheda elettronica non ancora tarata per la corsa.

Lampeggio dei LED 1 e 2 rossi della scheda elettronica (FA0O1), indica che ¢’¢ un malfunzionamento dell’encoder, rivolgersi all’assistenza.

Lampeggio dei LED 1, 2, 3 e 4 rossi della scheda elettronica (FA0O1), indica che i contatti normalmente chiusi (N.C.) sono aperti (es. fotocellule, pulsante di
stop).

Lk % e
- B
Co - N RE:
b N o . . ] @EI
O 2 e
[T [ : G % Emll Scheda elettronica LED
B g — =
=] U | By Fa001)
23 o T HBBHE E|
Bl | | =0 — i |=!
Tl Hle B
B T -
ﬁ = W = - =
[l 0,—~0) 3|0, —~0|3ll 0~ o
R CHCHCHOE -
E] = B ESC < C=p> ENTER s
Eaj ’ T gi
o = . BE s - é,’f
- -@ By |§||§ = gen ¢ s
Q|| W R700 oo — =
@ R800 ™ MEMORY % t2H -z

LED segnalazione
programmazione Dispaly
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SEGNALAZIONI DELLA SCHEDA ELETTRONICA LED (FA001)

Accensione VELOCE dei
LED blu verso I'ALTO,
indica che le ante si
stanno aprendo.

Accensione VELOGCE dei
LED blu verso il BASSO,
— indica che le ante si
— stanno chiudendo.

an an\\
e S i i i i )}

ACSS SIRNS

-

Accensione LENTA dei . Accensione LENTA dei

LED blu verso ALTO, in- / - LED blu verso il BASSO,

dica che le ante stanno - indica che le ante stanno

rallentando in apertura. = rallentando in chiusura. ==

Il logo CAME rimane
sempre acceso.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN
ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie operative e di mercato,
semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando
la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

<3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiarazione C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla
direttiva 2006/42/CE e 2004/108/CE.

Codice di riferimento per richiedere una copia conforme all’originale: DDI B IT AOO1b



IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informacéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHON MH(OPMALK O KOMNAaHX, NPOAYKLIIA 1 CEPBUCHON NOAEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [In oTprmaHHs 6yab-AKoT HLLOT iHopMaLil Npo KOMMaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com
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WARNING!
important safety instructions for people:
READ CAREFULLY!

Premise

e Employ this product only for the use for which it was expressly made. Any
other use is dangerous. CAME Cancelli Automatici S.p.A is not liable for any
damage caused by improper, wrongful and unreasonable use ® Keep these
warnings together with the installation and operation manuals that come with
the operator.

Before installing

(checking what's there: if your evaluation is negative, do not proceed before
having complied with all safety requirements)

e Check that the automated parts are in good mechanical order, that the ope-
rator is level and aligned, and that it opens and closes properly. Make sure you
have suitable mechanical stops e If the operator is to be installed at a height of
over 2.5 m from the ground or other access level, make sure you have any ne-
cessary protections and/or warnings in place e If any pedestrian openings are
fitted into the operator, there must also be a a system to block their opening
while they are moving e Make sure that the opening automated door or gate
cannot entrap people against the fixed parts of the operator ® Do not install the
operator upside down or onto elements that could yield and bend. If necessary,
add suitable reinforcements to the anchoring points e Do not install door or
gate leaves on tilted surfaces ® Make sure any sprinkler systems cannot wet
the operator from the ground up e Make sure the temperature range shown
on the product literature is suitable to the climate where it will be installed
Follow all instructions as improper installation may result in serious bodily
injury e It is important to follow these instructions for the safety of people.
Keep these instructions.

Installing

e Suitably section off and demarcate the entire installation site to prevent
unauthorized persons from entering the area, especially minors and children
e Be careful when handling operators that weigh over 20 kg. If need be, use
proper safety hoisting equipment e All opening commands (that is, buttons,
key switches, magnetic readers, and so on.) must be installed at least 1.85
m from the perimeter of the gate's working area, or where they cannot be
reached from outside the gate. Also, any direct commands (whether buttons,
touch panels, and so on) must be installed at least 1.5 m from the ground and
must not be reachable by unauthorized persons e All maintained action com-
mands, must be fitted in places from which the moving gate leaves and transit
and driving areas are visible e Apply, if missing, a permanent sign showing the
position of the release device e Before delivering to the users, make sure the
system is EN 12453 standard compliant (regarding impact forces), and also
make sure the system has been properly adjusted and that any safety, protec-
tion and manual release devices are working properly  Apply Warning Signs
(such as the gate's plate) where necessary and in a visible place

Special user-instructions and recommendations

e Keep gate operation areas clean and free of any obstructions. Make sure that
the photocells are free of any overgrown vegetation and that the operator's
area of operation is free of any obstructions e Do not allow children to play
with fixed commands, or to loiter in the gate's maneuvering area. Keep any
remote control transmitters or any other command device away from children,
to prevent the operator from being accidentally activated. e The apparatus
may be used by children of eight years and above and by physical ly, mentally
and sensorially challenged people, or even ones without any experience, pro-
vided this happens under close supervision or once they have been properly
instructed to use the apparatus safely and to the potential hazards involved.
Children must not play with the apparatus. Cleaning and maintenance by users
must not be done by children, unless properly supervised e Frequently check
the system for any malfunctions or signs of wear and tear or damage to the
moving structures, to the component parts, all anchoring points, including ca-
bles and any accessible connections. Keep any hinges, moving joints and slide
rails properly lubricated e Perform functional checks on the photocells and
sensitive safety edges, every six months. To check whether the photocells are
working, wave an object in front of them while the gate is closing; if the ope-
rator inverts its direction of travel or suddenly stops, the photocells are wor-
king properly. This is the only maintenance operation to do with the power on.

Constantly clean the photocells' glass covers using a slightly water-moistened
cloth; do not use any solvents or other chemical products that may ruin the
devices e If repairs or modifications are required to the system, release the
operator and do not use it until safety conditions have been restored e Cut
off the power supply before releasing the operator for manual openings and
before any other operation, to prevent potentially hazardous situations. Read
the instructions e If the power supply cable is damaged, it must be replaced
by the manufacturer or authorized technical assistance service, or in any case,
by similarly qualified persons, to prevent any risk e It is FORBIDDEN for users
to perform any OPERATIONS THAT ARE NOT EXPRESSLY REQUIRED OF THEM
AND WHICH ARE NOT LISTED in the manuals. For any repairs, modifications
and adjustments and for extra-ordinary maintenance, CALL TECHNICAL ASSI-
STANCE e Log the job and checks into the periodic maintenance log.

Additional special recommendations for everyone

e Keep away from hinges and mechanical moving parts ¢ Do not enter the
operator's area of operation when it is moving e Do not counter the operator's
movement as this could result in dangerous situations e Always pay special
attention to any dangerous points, which have to be labeled with specific pic-
tograms and/or black and yellow stripes ® While using a selector switch or
a command in maintained actions, keep checking that there are no persons
within the operating range of any moving parts, until the command is released
e The gate may move at any time and without warning e Always cut off the
power supply before performing any maintenance or cleaning

Danger of foot crushing

Danger of hand crushing

Danger! High voltage.

No transiting while maneuvering
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KEY

This symbol indicates parts to read carefully.
A This symbol indicates parts about safety.
= This symbol tells you what to say to the end users.

REGULATORY REFERENCES

Came Cancelli Automatici is a company with an ISO 9001-certified company quality management system and an ISO 14001-certified environmental management
system.
The product in question complies with the regulations referred to in the declaration of conformity.

DESCRIPTION

The operator consists of die cast aluminium casing with an irreversible worm screw inside and a plastic ABS cover which houses the control board. With arms,
brackets and mechanical end stops.

Intended use

The operator has been designed and built by CAME Cancelli Automatici S.p.A. in compliance with current safety standards to motorise swing gates for residential or
condominium use.

Any installation and operation that differs from what is set out in this manual is prohibited.

Packing list

1 x operator

1 x pillar bracket

1 x rubber shim

1 X transmission arm

1 x driven arm

1 x gate bracket

2 x mechanical end runs

1 x installation manual

1 x washer for slow shaft

1 x UNI5739 M10x14 screw
1x 010 plug

2 X UNI7474 M8 nuts

2 x UNI5739 M6x10 screws
2 X UNI6957 2.9x19 screws
2 x UNI6593 @6 washers

2 x pins for arms

2 X UNI5933 M8x20 screws
1 x UNI6592 @12 washer

2 x release keys

© N DO~

—_ 4 4 a4 4 4 a4 a4 ©
© N WD o

Limits of use

Type FA4024CB

Max. leaf length (m) 2,3 2 1,5 1
Max. leaf weight (kg) 200 215 250 300

Technical data

Type FA4024CB
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Motor power supply (V - 50/60 Hz) 24 DC
Power draw (A) 11 max.
Power (W) 140
Torque (Nm) 180 max.
Opening time to 90° (sec) ADJUSTABLE
Duty cycle INTENSIVE USE
Operating temperature (°C) -20 - +55

Insulation class |
Weight (kg) 13,5




Dimensions (mm)
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FA4024CB operator
2. FA4024 gearmotor
3. Flashing light
4. Antenna
Inspection chamber

Example of a system
5. Key selector
6. Photocells
7. Photocell column
8. Endrun
Examples of use

9.

1.
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GENERAL INSTALLATION INSTRUCTIONS
A\ Installation must be carried out by qualified and experienced personnel in compliance with applicable regulations.

Preliminary checks

A\ Before starting installation:

e Any emergency cut off devices must be built into the fixed hard-wiring circuits and compliant with the cabling regulations

e Means for disconnections must be incorporated in the fixed wiring in accordance with the wiring rules;

e Prepare suitable piping and ducts for routing the electrical cables, ensuring protection against mechanical damage;

e Prepare a drain pipe to prevent stagnation that may cause oxidation;

° @ Make sure that any connections within the container (made to ensure the continuity of the protection circuit) are fitted with additional insulation compared to
the other internal conductor parts;

o Make sure the gate structure is sturdy enough, that the hinges are in proper working order and that there is no friction between the moving and fixed parts;

o Make sure there are opening and closing mechanical stops.

Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for the installation at hand to work in total safety and compliance with current standards and regulations.

The figure shows some examples of installer’s tools.

N

Types of cables and minimum thicknesses

Connection Cable type Ca;bl<e1lgn%th C1a(tj)lz g’g%}h nglg I:?(l)l?rtlh
230 VAC board power supply 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm? 3G x 4 mm?
24 /DC motor power supply FROR CE 2x 1 mm? 2 x 1.5 mm? 2 X 2.5 mm?
Flashing light 20-22 2x0.5 mm?2 2x1mm2 2x 1.5 mm?
Photocell transmitters IEC EN 2x0.5 mm?2 2x0.5 mm? 2x0.5 mm?
Photocell receivers 5026721 4%0.5 mm?2 4x0.5mm?2 4x0.5 mm?2
Control and safety devices 2x 0.5 mm? 2x 0.5 mm? 2x 0.5 mm?
Antenna RG58 max. 10 m

Encoder TWISTED max. 30 m

[ If the cables differ in length compared to what is shown in the table, the cable cross-section is determined according to the actual current draw of the
devices connected and according to the provisions of the IEC EN 60204-1 standard.

For connections that require several, sequential loads, the sizes given on the table must be re-evaluated based on actual power draw and distances. When
connecting products that are not specified in this manual, please refer to the documentation provided with said products.
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INSTALLATION

A\ The following illustrations are only examples, given that the space for securing the operator and accessories varies depending on the overall dimensions. The

installation technician is responsible for choosing the most suitable solution.

Installing corrugated tubes

Set up corrugated tubes for the connections coming from the junction box.
N.B. the number of tubes depends on the type of system installed and any accessories.
Two corrugated tubes are required where the FA4024CB operator is installed.

Securing the brackets

N.B. the drawings refer to installation of the left-hand gearmotor. The installation of the right-hand gearmotor is symmetrical.
Determine the fixing point for the gate bracket and calculate the fixing point of the pillar bracket, respecting the values shown in the drawings and table.

SR Y U | o o
el — :
T
0
. A o 3
c < e -
= A R
I
- 200 min._

90°
90°
110°

Leaf opening (°)

Application size (mm)

120

81,5

| 173

Yy

60 (o)
60 @

40,

| o

o]
100

A C MAX B
140 0-200 420
160 - 180 200 380
200 - 220 0-50 400



Mark the fixing points on the pillar bracket and gate bracket. The measurements of the distance between the holes in the brackets are indicated in the dimensions
paragraph.

Drill the fixing points, insert the anchors or use suitable inserts to secure the brackets.

N.B. the drawings are mere examples. It is up to the installer to choose the most suitable solution depending on leaf type and thickness.

Q . *\%

Before installing the operator, remove the cover from the gearmotor. Remove the protective lock cap from the release hatch, insert the key in the lock and turn it
(08).

Open the hatch and unscrew the screw securing the cover to the gearmotor (© @).

Lift the cover by pulling gently on the side (© ©®).

Remove the pillar bracket from the gearmotor (@).
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Securing the gearmotor
Prepare the electrical cables needed for the connections

passing them through the cable glands and securing them to the U-bolt on the pillar mounting

bracket. Insert the gearmotor into the pillar bracket and secure it with screws and nuts (a b).

Insert the plug (c) into the hole in the gearmotor shaft. Secure the transmission arm to the shaft with the slow shaft washer (d) and the screw (g).

Secure the drive arm to the transmission arm using the pin, the screw and the washer (@ ©®).
Release the gearmotor, secure the drive arm to the gate bracket as shown in the drawing (D @©®).

o
LT
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A Caution: if there are no end stops, end runs must be fitted.
Securing mechanical stops

Unlock the gearmotor.
During opening.
Open the leaf completely. Mark the casing by the centre of the arm.

Q\\\\\

Centre of the arm

pm N B oy
et gt S PV

| i oo
Iy T

Secure the stop using the screw ()).
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Mechanical end stop

Centre of the arm
7

Mark the casing by the centre of the arm.

During closing.

Open the leaf manually. Insert the mechanical stop as shown.
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Determining the end run points
For left-hand gearmotor (internal view).

clockwise. Secure the anchor with the nut

just the closing end run anchor, turning it clockwise and anti

|

With the gearmotor released and the leaf closed, ad

(see drawing).

==y

4o |
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Similarly, adjust the opening end run using the anchor on the other stop (see drawing).

&l

==
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For right-hand gearmotor (internal view).
With the gearmotor released and the leaf closed, adjust the closing end run anchor, turning it clockwise and anti-clockwise. Secure the anchor with the nut (see
drawing).

Similarly, adjust the opening end run using the anchor on the other stop (see drawing).




ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A\ Caution! Before intervening on the control panel, disconnect mains power and remove the batteries if inserted.

The control board is powered at 230 VAC with a frequency of 50-60 Hz.
The control devices and accessories are powered at 24 VAC.
A\ The total power of the accessories should not exceed 40 W.

The functions on the input and output contacts and the adjustments of the times and management of the users are set and viewed on the display managed by a software

program.
All the connections are protected by quick fuses.

The transformers are fitted with a protection that keep the gate leafs open even when overheating. The leafs are closed only after the temperature falls below overheating

threshold.
FUSE TABLE
Line fuse 1.6 A-F
Panel fuse 1AF
Accessory fuse 315A-F

Transformer ‘ ‘

Description of the components @ @ @ @ @ @ @
|

230 V power supply terminal block

e

Transformer terminal block
Gearmotor terminal block

—==
55

[ssd] \RD
ACCESSDRIES J.H-F F
N — =

Control and safety device terminal block

Hhﬂ = WﬂiﬂHH @

Encoder terminal block
Transponder device terminal block
Keypad selector terminal block
Antenna terminal block

of
4

©OND O~

CONTROL BOARD

] @"
1 m

w 2194 cave

10. Accessory fuse
11. Panel fuse

g

LINE.
120V=3,15A-F
230V=1.6A-F

oo
B
H

L) -4
=1

12. Line fuse ]
. . — [eO®T]
13. Transformer thermal protection terminal block @ L I ]
14. Power indicator LED *|m B
15.  Programming indicator LED = ]
16. Display Ml “ “ o @'@
17. Programming buttons oy B
18.  FAOO1 board connection connector el %@g@ -
19. Memory roll card connector = g = TOEE - R
20. R700 or R800 board connector @7% &= HHF'_H T EHEE
21. AF board connector = % IIE w | N (N .
22. LED control board @‘@ % e N (D =R
23.  Connector for connection to the ZL94 panel = Lo TR =D oofdeaofd - ]
24. Terminal block for connection to the second LED control - QE :
O 7 ESC < (> ENTER =
board e E A | mas
25. Gate status indicator LED ) Bs-
) "l E Zer
B = e -
(o) F : :
I
= [im
= —
=] i
O
= 0
] Jim
= [imi
] Jim|
L] [im|
O
o 0
= [im
] Jim|
] im
O
- 0
= Jimi
L le= I =
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Power supply

Transformer
) )
] 5
8 5
[ Ol -0 3
[ ] ] -
] = l— =
<0 <5}
S s 2o = B >
S g S
Terminals for powering the L
accessories at 24 V AC. x [
z@@ BORRD L] WIGTOR 1| [MOTOR 2 | v Power supply 230 VAC
ACCESSORES 3,5A-F  W-F [24V 17V 0 monllw N LITLoT | L N J_
ER PN

HHHH HH HHH HB HHH = frequency 50/60 Hz

) | | - + | | CONTROL BOARD @
2194 o

R3 CAME

I

o

|

EEEE

!

Electric lock 12V - 15 W max

Warning devices

Cycle lamp (contact capacity: 24 V - 25 W max.). Lights the area of operation. It remains on
from the start of leaf opening to complete closing (including the automatic closing time).

Flashing light (contact
capacity: 24 V - 25 W max.).
Flashes during gate opening
and closing.

A

o
[
L

| ACC%
Gate open indicator light (contact capacity: 24 V - 3W = Q
max.). Indicates the status of the gate, see F 10 function. T e %
_—|
@ (13|
z [0
B
Sl
w 0]
~ 0 | = R
— o[ | |E ] ma2
~H| = "B ey =R
FAOO1 - LED control board. Indicates the stages % j [ew](® ™ ‘ -
SHENC I
of movement of the gate and anomalies. Q[ == o

4



Control devices

Stop button (NC contact) Stops the gate with the exclusion of automatic clo-
sing. To resume movement, press the control button or other control device.

N.B. if not in use, select 0 (Disabled) from the F 1 function.

OPEN ONLY function from the control device (NO contact) . "
S
5| I
. . 2 < e & [ 1]
PARTIAL OPENING/PEDESTRIAN function from the control device - = - E
(NO contact) n -« : = _
3 15 | Q7
e |mmEn
—| ~ [
~ T3, (O
CLOSE ONLY function from the control device (NO contact) @ I @
w
o j g I
L’ ~ [
- [ Ol
<
OPEN-STOP-CLOSE-STOP (sequential) function / OPEN- E B L
CLOSE-REVERSE (step-by-step) from the control device (NO QO o g
contact) Q[ =g
See F7 function =« H &
m
ikl
D[z e
= |2 EEI: |
Contact (NO) for transponder or card =" B
. —— S|
reader with R700 card). = E]
=ilE 4 &
5= Lc
=] M)
» =l = E
H Q| a Rog
Y%,

R800
A

Contact (NO) for keypad with

R800 card) «~— White

AF card

Antenna with RG58 cable.

N.B. insert the encoding
card (R800) to recognise the
keypad (S6000/57000).

N.B. insert the encoding card (R700)
to recognise the sensor (TSPOQ) or the
card reader (LTOO1).
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Connecting the gearmotor with encoder

Electrical connections:
operator installed on the left (internal view).
(Default configuration)

Encoder wire colour: (
+  =White
ENC =Brown

FA4024CB - = Green

Electrical connections:
operator installed on the right (internal view).

Electrical connections:

operator installed on the left and gearmotor installed on the
right (internal view) with operator with delayed closing.
(Default configuration)

FA4024CB FA4024

Encoder wire colour:

+  =White
ENC =Brown
- = Green

Electrical connections:

gearmotor installed on the left and operator installed
on the right (internal view) with operator with delayed
closing.

FA4024 FA4024CB




Safety devices

Photocells Photocells

Photocells RX DIR DELTA-S X
Configure the CX or CY (NC) contact, input for safety + -
devices such as photocells, compliant with the EN 12978 10 2 TX G NC

X 2

standard. ‘ .

See CX (F2 function) or CY (F3 function) input functions in: 90000 o0
bt f

- C1 reopening during closing. While the leaves are closing, the ® ®

opening of the contact causes the reversal of the direction of

movement until completely open; 1

e i e Cotact s e vt of o e o e

movement until completely closed:; 10 11 E ESRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

- C3 partial stop. The leaves stop, if moving, with consequent
preparation for automatic closing (if the automatic closing function Photocells

has been enabled); RX DELTA X

+ - NO C NC + -
- G4 waiting for obstacle. The leaves stop, if in movement, with ‘ .
consequent resumption of movement after the obstacle has been QQ@@Q @
removed. T A a ¢ T
I ’ ]

N.B. if the CX and CY contacts are not used, they must be

disabled in programming. 1

HHHHHWHHHHHHHHW

10 11 E ES Rx Tx 2 33 4 5 7 CXCY

Sensitive edges

e edd DF <~ DF with DFI conection
Configure the CX or CY (NC) contact, input for safety \‘. control panel.
devices such as sensitive edges, compliant with the | ||

EN 12978 standard. See CX (F2 function) or CY (F3
function) input functions in: o0 | Lo e

C NO NC 24V12V 0V L L C NO NC C NO NC

- C7 reopening during closing. While the gate is A | A

closing, the opening of the contact causes the T T A T
reversal of the direction of movement until completely |

open;

- C8 reclosing during opening. While the gate is |
opening, the opening of the contact causes the
reversal of the direction of movement until completely
closed.

A\

N.B. if the CX and CY contacts are not used, they H HHHHHHH HHHHH HHHHHHI@

must be disabled in programming. 1 2 33P4 5 7 CXCY 10 11 E ESRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY
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Photocell safety connection

With each opening or closing command, the panel checks that the photocells work. Any
anomaly inhibits any command.

Use the F 5 function to select on which inputs to activate the link.

DELTA
" Rx © o Tx
A E@
| =s o
A BEE69 @) | @8

aaal

EEEARAREE

Sleep Mode

10 11 E ES Rx Tx 1

2 33 4 5 7 CXCY

The Sleep Mode function enables a reduction in photocell power in standby.
Select 1 using function F 60.

DELTA
" Rx C o Tx
@
717 =0 0 @
7,7, [68888@),, C
+ = LN *

maa

EEAEEAEEA

10 11 E ES Rx Tx 1

2 33 4 5 7 CXCY

Memorising data

To enter, modify, and remove users or control the operator via radio, insert the AF card.
If using the transponder or the card reader, insert the R700 card. If using the keypad, on the other hand, insert the R800 card.
The memory roll is used to memorise user data and system configuration, which can then be used in another control board.

DIR/DELTA S

+
10

2 TX C NC

)

HHHHHWHMHHHHHHI

10 11 E ES Rx Tx

2 33 4 5 7 CXCY

DIR/DELTA S

-®

=

Rx

(©)
Q

= ©
== b

@0

+ -
10 2 TX C NC

. _Io%.l

mlalm

Aaaannaan

10 11 E ES Rx Tx 1

2 33 4 5 7 CXCY

LT0O01 TSPOO

R700 card
AF card 5
r . -
ca (=1 ] B mm %% S ]
== = | IEEEE gy e =)
® o &8 = | [EEEE g D
-§ = =11 S R700
o AR . % Gflt= s ) -
= 0| |I= ficn =
= llllll ) (@ 2
& B gl T -
—— . _ .5’; D=
— ; g BE Seeee
— =1 - ©
Memory roll Iz R70’ o == 3| R800 card
N7z Rg0o & I
. —

57000

S6000



Description of programming commands

'_
/

" <«— Display

The ESC key is used to:

- exit the menus; ESC

- undo the changes. <

The keys < > are used to:
- move from one menu heading to another;
- increase or decrease a value.

Menu navigation

To access the menu, hold down the
ENTER button for at least one second.

To choose the menu

E’ heading, move using the
< >

arrows...

navigate the “sub-menus”

The ENTER key is used to:

>  ENTER <— - access the menus;
- confirm and store the set value.

A1
RIRE
==

] )

@ using the arrows as well... | p—
- . 1!
]
]
To increase or decrease the - -
RN
value, use the arrows... = ‘
 } ] ENTER
! ]

ESC

= N.B. when the menu is active, the system cannot be used.

...to exit the menu, wait 10 seconds or
press ESC.

... then press ENTER

... then press ENTER to confirm...

Page 20 - Manual code: 119DWOTEN vers. 4 03/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. - The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice by CAME Cancelli Automatici S.p.A.



- Manual code: 119DWOTEN vers. 4 03/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. - The data and information provided in this manual are subject to change at any time without prior notice by CAME Cancelli Automatici S.p.A.

Page 21

Menu mapping

)

F1

F2

F3

F5

F6

F7

F8

F9

F10
F11
F14
F16
F18
F19
F20
F21
F22
F23
F24
F28
F30
F34
F35
F36
F37
F38
F39
F40
F46
F50
F51
F59
F60

ut
u2
u3

A2
A3
A4

H1

Total stop function (1-2)

Function associated with the 2-CX input

Function associated with the 2-CY input

Safety test function

Hold-to-run function

Command mode on 2-7

Command mode on 2-3p

Obstacle detection with motor at standstill function
Indicator lamp function

Encoder disabled

Sensor type selection function

Water hammer function

Additional lamp function

Automatic closing time

Automatic closing time after partial opening
Pre-flashing time

Working time

Delayed opening time

Delayed closing time

Motor speed adjustment

Motor slowdown speed adjustment

Sensitivity during movement

Sensitivity during slowdown

Partial opening adjustment

Initial slowdown point adjustment during motor opening
Initial slowdown point adjustment during motor closing
Initial approach point adjustment during motor opening
Initial approach point adjustment during motor closing
Setting number of motors

Saving data in the memory roll

Reading data from the memory roll

Enabling CAME logo function

Sleep Mode function

Adding a new user with associated command
Deleting a single user
Deleting all users

Motor test
Run calibration
Reset parameters

Software version

Motor test and calibration menu

Important! Start programming, performing these operations first:

1 Motor test;

2 Run calibration.

A2 Motor test

0 = Disabled / 1 = Enabled

Check the operation of the gearmotor and the correct direction of rotation(see motor test paragraph)

A3 Run calibration 0 = Disabled / 1 = Enabled

Automatic gate run calibration (see run calibration paragraph).

A4 Reset parameters 0 = Disabled / 1 = Enabled

Caution! If necessary, you can restore the default parameters with the following function:
Default settings reset operation and run calibration deletion.




Function menu

F1 Total stop [1-2]0 = Disabled (default) / 1 = Enabled

NC input - The gate is stopped and any automatic closing is disabled. To resume movement, use the control device. The safety device must be inserted on
[1-2].

F2 Input [2-CX]0 = Disabled (default) /1=C1/2=C02/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8

NC input - Possibility of associating: C1 = reopening during closing for photocells, C2 = reclosing during opening for photocells, C3 = partial stop, C4 =
waiting for obstacle, C7 = reopening during closing for sensitive edges, C8 = reclosing during opening for sensitive edges.

F3 Input [2-CY]0 = Disabled (default) /1 =C1/2=C2/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8

NC input - Possibility of associating: C1 = reopening during closing for photocells, C2 = reclosing during opening for photocells, C3 = partial stop, C4 =
waiting for obstacle, C7 = reopening during closing for sensitive edges, C8 = reclosing during opening for sensitive edges.

F5 Safety testO = Disabled (default) / 1 = CX/2 = CY / 3 = CX+CY

After each opening or closing command, the panel checks that the photocells work correctly.

F6 Hold-to-run0 = Disabled (default) / 1 = Enabled

The gate opens and closes when a button is pressed. Button to open the contact [2-3] and button to close the contact [2-4]. All other control devices, also
radio, are disabled.

F7 Command [2-7]0 = step-by-step (default) / 1 = sequential

Step-by-step = open-close, sequential = open-stop-close-stop.

F8 Command [2-3P]0 = pedestrian opening (default) / 1 = partial opening

Pedestrian opening (complete opening of the second leaf) or partial opening (partial opening of the second leaf: the degree of opening depends on the per-
centage of run adjustment set with F36).

F9 Obstacle detection with the motor at a standstill0 = Disabled (default) / 1 = Enabled

With the gate closed, open or after a total stop, the gearmotor remains at a standstill if the safety devices (photocells or sensitive edges) detect an obstacle.

F10 Indicator light 0 = on when the gate is open and moving (default) /
1 = flashes intermittently every half second during opening
flashes intermittently every second during closing
on steady when the gate is open
off when the gate is closed

Indicates the status of the gate. The bulb is inserted on the 10-5 contact.

Fi1 Encoder disabling0 = encoder enabled (default) / 1 = encoder disabled

Excludes management of slowdowns, obstacle detection and sensitivity.

F14 Sensor type selection0 = command with transponder sensor or magnetic card reader
1 = command with keypad (default)

Setting the type of sensor for controlling the operator.

F16 Water hammer0 = Disabled (default) / 1 = Enabled

Before each opening and closing manoeuvre, the leaves push to the end of their run to facilitate the release of the electric lock. The thrust time is set using
F26.

F18 Additional lamp 0 = Flashing light (default) / 1 = Cycle

Exit on the contact [10-E].
The flashing light works during opening and closing.
The cycle lamp remains on from the start of opening to complete closing, including the wait time before automatic closing.

F19 Automatic closing time0 = Disabled (default) /1 =1s/2=2s/.../180=180s

The wait before automatic closing starts from reaching the end run point for a time that can be set between 1 and 180 seconds. Automatic closing is not
activated in the event that the safety devices intervene after detecting an obstacle, after a total stop or in the event of a power failure.

F20 Automatic closing time after partial opening5 = 5 s (default) /1 =1s/2=2s/.../180=180s

The wait before automatic closing starts from a partial opening or pedestrian command for a time that can be set between 1 and 180 seconds. Automatic
closing is not activated in the event that the safety devices intervene after detecting an obstacle, after a total stop or in the event of a power failure.
F19 does not have to be disabled.

F21 Pre-flashing time0 = Disabled (default) /1 =1s/2=2s/.../5=55

When an opening or closing command is sent, the flashing light on [10-E] flashes before starting the manoeuvre. The flashing time can be set between 1's
and 5 s.

F22 Working time 5=5s/6=6s/.../120 =120 s (default)

Gearmotor operating time, during opening and closing. This can be set between 5 and 120 seconds.
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F23 Opening delayed time0 = Disabled (default) /1 =1s/2=2s/.../10=10s

After an opening command, the M1 gearmotor starts with a delay. The delay time can be set between 1 sand 10's.

F24 Closing delay time0 = Disabled (default) /1 =1s/2=2s/.../25=25s

After a closing command or after automatic closing, the M2 gearmotor starts with a delay. The delay time can be set between 1 s and 25 s.

F28 Manoeuvre speed40 = Minimum speed (default) /... / 100 = Maximum speed

Setting the gearmotor speed during the manoeuvres.

F30 Slowdown speed 20 = Minimum speed (default) /... / 50 = Speed (default) /... / 60 = Maximum speed

Setting the gearmotor speed during slowdown.

F33 Calibration speed30 = Minimum speed / ... / 50 = Speed (default) / ... / 60 = Maximum speed

Setting the speed of the run during calibration.

F34 Run sensitivity 10 = maximum sensitivity / ... / 100 = minimum sensitivity (default)

Adjusting the sensitivity of obstacle detection during the run.

F35 Slowdown sensitivity 10 = maximum sensitivity / ... / 100 = minimum sensitivity (default)

Adjusting the sensitivity of obstacle detection during slowdown.

F36 Partial opening adjustment 10 = 10% of the run (default) / ... / 80 = 80% of the run

Adjustment in percentage of the total run, from leaf opening of the M2 gearmotor.

F37 Opening slowdown point 10 =10% of the run/ ... / 25 = 25% of the run (default) / ... / 60 = 60% of the run

Adjustment in percentage of the total run, from the starting point of slowdown during opening.

F38 Closing slowdown point 10 =10% of the run/ ... / 25 = 25% of the run (default) / ... / 60 = 60% of the run

Adjustment in percentage of the total run, from the starting point of slowdown during closing.

F39 Opening approach point1 = 1% of the run/ ... /5 = 5% of the run (default) / ... / 10 = 10% of the run

Adjustment in percentage of the total run, from the starting point of approach during opening.

F40 Closing approach point1 = 1% of the run/ ... /5 = 5% of the run (default) / ... / 10 = 10% of the run

Adjustment in percentage of the total run, from the starting point of approach during closing.

F46 Number of motors0 = M1 and M2 /1 = M2 (default)

Setting the number of gearmotors connected to the control panel.

F50 Data saving0 = Disabled (default) / 1 = Activated

Saving the users and memorised settings in the memory roll.
N.B. this function appears only if a memory roll has been inserted in the control board.

F51 Data reading0 = Disabled (default) / 1 = Enabled

Loading the data saved into the memory roll.
N.B. this function appears only if a memory roll has been inserted in the control board.

F59 Enabling CAME logo0 = Disabled / 1 = Enabled (default) / 10 =10s/... /180 =180 s

The CAME can remain always on (default), always off, or can come on after the gate has closed for a time that can be set between 10 s and 180 s.

F60 Sleep Mode0 = Disabled (default) / 1 = Enabled

Enables a reduction in photocell energy consumption in standby.

User menu

U1 Adding a user1 = Step-by-step command (open-close) / 2 = Sequential command (open-stop-close-stop) / 3 = Open only command / 4 =
Pedestrian/partial command / 5 = B1-B2 contact output

Entry of up to 25 users and association of each with a function chosen from those available. Entry must be done with the transmitter or other command
device (see user paragraph with associated command).

17 Deleting a user

Deleting a single user.

U3 Deleting a user0 = Disabled / 1 = Deleting all users

Deleting all users.




Info menu

H1 Version

Shows the software version.

Adding a user with associated command

N.B. when adding/deleting users, the numbers displayed flashing are numbers that are available and can be used for users to be added (max. 25

users).

Caution! Before adding users, remove the memory roll board if present.

Select U 1.
Press ENTER to confirm.

Select a command to associate with the user.
The commands are:

- step-by-step (open-close) = 1;

- sequential (open-stop-close-stop) = 2;

- open =3;

- partial/pedestrian opening = 4.

Press ENTER to confirm...

... anumber from 1 to 25 flashes for a few seconds.

Send the code from the transmitter or other com-
mand device (e.g. keypad selector).
Assign the number to the user entered.

Deleting a single user

Select U 2.
Press ENTER to confirm.
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Choose the number of the user to delete using the keys marked with arrows.

Press ENTER to confirm...

... CLr appears to confirm the deletion.
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Associated command

1 - Mario Rossi

open-close

2 - Paolo Verdi
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Motor test

Select A 2.
Press ENTER to confirm.

Select 1 to activate the test.
Press ENTER to confirm...

.."---" appears while waiting for the command.

Hold down the key marked with the arrow > and
check that the second gearmotor leaf (M2) performs
an opening manoeuvre.

N.B. if the leaf performs a closing manoeuvre,
reverse the motor phases.

Perform the same procedure with the key marked
with the arrow< to check the leaf on the first
gearmotor (M1).

N.B. if the leaf performs a closing manoeuvre,
reverse the motor phases.
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Run calibration

N.B. before calibrating the run, check that the manoeuvre area is free from any obstacle and check for the presence of one mechanical end stop for
opening and one for closing.
Important! During calibration, all safety devices will be disabled except for the TOTAL STOP device.

Select A 3. — M
Press ENTER to confirm. (] p}
i !

[@] é\
ESC < >
Y //-“
Select 1 and press ENTER to confirm the automa-

tion run calibration operation. {

ESC ~ < | >
The leaf of the first gearmotor will perform a closing — /) —
manoeuvre to the end run... '[- ’l "

[ @ (@ (¢

ESC < >  ENTER

..the leaf of the second gearmotor will then perform — M [l N[
the manoeuvre... ,l- I ’:1 sV » @
@] a

ESC < >  ENTER

...the leaf of the second gearmotor will then perform — ——
an opening manoeuvre to the end run... l-’ o o
L e ;
) — | %

@ @ @ (o |

ESC < >  ENTER |

...the leaf of the first gearmotor will then perform — ——
the same manoeuvre. l-, ol !
(s I

@ @ (@ (o]

ESC < > ENTER
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FINAL OPERATIONS

Securing the cover

After making the electrical connections and completing programming, insert the cover on the gearmotor and secure it @ @.
Close the hatch @, lock the gearmotor with the key and insert the protective cap @ ©.

N.B. when inserting the cover, pay attention to the cable connecting the FAOO1 card to the control board.

Releasing the gearmotor

The operator’s manual release may cause an uncontrolled movement of the gate, if the gate has any mechanical problems or if it is not level and properly
balanced.

RELEASING

LOCKING




MAINTENANCE

Periodic maintenance

= Before any maintenance, disconnect power to prevent any possible dangerous situations that can be caused by accidental movement of the device.

Periodic maintenance log to be completed by the user (every six months)

Date

Notes

Signature
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Extraordinary maintenance

AThe table below is used to note any extraordinary maintenance, repairs or improvements carried out by specialist companies.
N.B.: Extraordinary maintenance must be carried out by specialist technicians.

Extraordinary maintenance log

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out

Installation technician stamp

Operator name

Date of intervention

Technician signature

Customer signature

Intervention carried out




ERROR MESSAGES AND WARNINGS

Er1: motor calibration interrupted; check correct motor connection and operation of the M1 gearmotor.

Er2: motor calibration interrupted; check correct motor connection and operation of the M2 gearmotor.

Er3: encoder broken; contact service.

Erd: service test error; check the correct connection and operation of the safety devices.

Er5: insufficient work time; check the set time. This may be insufficient to complete the working cycle.

Er6: maximum number of obstacles detected.

Er7: overheating of the transformer. At the first opening command, the operator will perform an opening manoeuvre and the leaf will remain open until the next
reset.

CO: contact 1-2 (stop) check connection of the connected device or associated function.

(C1, G2, C3, C4, C7 e C8: contacts CX and/or CY check connection of the connected device or associated function.

LED flashing red programming indicator: control board not yet calibrated for the run.

When LEDs 1 and 2 on the control board (FA001) flash red, this indicates encoder malfunctioning. Contact service.

When LEDs 1, 2, 3 and 4 on the control board (FA0O1) flash red, this indicates that the normally closed (NC) contacts (e.g. photocells, stop button) are open.
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Programming indicator
LED Display
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LED CONTROL BOARD (FA001) INDICATIONS

FAST switch-on of the
blue LED UPWARDS,
indicating that the leaves
are opening.

FAST switch-on of the

blue LED DOWNWARDS,
— indicating that the leaves
— are closing.

an an\\
e S i i i i )}

ACSS SIRNS

~

-

SLOW switch-on of the SLOW switch-on of the

blue LED UPWARDS, / - blue LED DOWNWARDS,
indicating that the lea- - indicating that the leaves
ves are slowing down = are slowing down during =

during opening. closing.

The CAME logo is
always on.

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implements an EN ISO 14001 -certified and compliant Environmental Management System at its plants, to ensure
environmental protection.

Please continue our efforts to protect the environment, something that CAME considers to be one of the foundations in developing its business and market strategies,
simply by observing brief recommendations as regards disposal:

&3 DISPOSAL OF PACKAGING

Packaging components (cardboard, plastic etc.) can be disposed of together with normal household waste without any difficulty, by simply separating the different
types of waste and recycling them.

Before proceeding, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of installation.

DISPOSE OF PROPERLY!

<3 DISPOSAL OF THE PRODUCT

Our products are made with different materials. Most of them (aluminium, plastic, iron, electrical cables) can be disposed of together with normal household waste.
They can be recycled if collected, sorted and sent to authorised centres.

Other components (circuit boards, transmitter batteries etc.), on the other hand, may contain pollutants.

They should therefore be removed and handed over to companies authorised to recover and recycle them.

Before proceeding, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of disposal.

DISPOSE OF PROPERLY!

DECLARATION OF CONFORMITY

Declaration C € - Came Cancelli Automatici S.p.A. declares that this device complies with the essential requirements and other relevant provisions established in
Directives 2006/42/EC and 2004/108/EC.

Reference code for requesting a true copy: DDI B IT AO01bH



IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informacéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHON MH(OPMALK O KOMNAaHX, NPOAYKLIIA 1 CEPBUCHON NOAEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [In oTprmaHHs 6yab-AKoT HLLOT iHopMaLil Npo KOMMaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com
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ATTENTION !
Instructions importantes pour la sécurité des personnes :
A LIRE ATTENTIVEMENT !

Avant-propos

 Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expres-
sément congu. Toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse. La
société CAME Cancelli Automatici S.p.A. décline toute responsabilité en cas
d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes
et déraisonnables e Conserver ces instructions avec les manuels d'installation
et d'utilisation des composants du systeme d'automatisation.

Avant l'installation

(contrdle du matériel existant : en cas d'évaluation négative, ne procéder a
l'installation qu'apres avoir effectué la mise en sécurité conforme)

o S'assurer que la partie a automatiser est en bon état mécanique, qu'elle est
équilibrée et alignée, et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. S'assurer en
outre de la présence de butées mécaniques appropriées ® En cas d'installation
de 'automatisme a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport au sol ou par
rapport a un autre niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels dispositifs
de protection et/ou d'avertissement e En cas d'ouvertures piétonnieres dans
les vantaux a automatiser, prévoir un systéme de blocage de leur ouverture
durant le mouvement e S'assurer que I'ouverture du vantail automatisé ne
provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour e Ne
pas installer I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui pour-
raient se plier. Si nécessaire, renforcer les points de fixation e Ne pas installer
I'automatisme sur des vantaux non positionnés sur une surface plane ¢ S'as-
surer que les éventuels dispositifs d'arrosage ne peuvent pas mouiller I'auto-
matisme de bas en haut e S'assurer que la température du lieu d'installation
correspond a celle indiquée sur I'automatisme e Suivre toutes les instructions
étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions
e || est important, pour la sécurité des personnes, de suivre ces instructions.
Conserver ces instructions.

Installation

e Signaler et délimiter correctement le chantier afin d'éviter tout acces impru-
dent a la zone de travail de la part de personnes non autorisées, notamment
des mineurs et des enfants ® Manipuler les automatismes de plus de 20 kg
avec une extréme prudence. Prévoir, si nécessaire, des instruments adéquats
pour une manutention en toute sécurité e Toutes les commandes d'ouverture
(boutons, sélecteurs a clé, lecteurs magnétiques, etc.) doivent étre installées
a au moins 1,85 m du périmétre de la zone d'actionnement du portail, ou bien
en des points inaccessibles de |'extérieur a travers le portail. Les commandes
directes (a bouton, a effleurement, etc.) doivent en outre étre installées a
une hauteur minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au public e Toutes les
commandes en modalité « action maintenue » doivent étre positionnées dans
des endroits permettant de visualiser les vantaux en mouvement ainsi que
les zones correspondantes de passage ou d'actionnement e Appliquer une
étiquette permanente indiquant la position du dispositif de déblocage e Avant
de livrer I'installation a I'utilisateur, en contréler la conformité a la norme EN
12453 (essais d'impact), s'assurer que |'automatisme a bien été réglé comme
il faut et que les dispositifs de sécurité, de protection et de déblocage manuel
fonctionnent correctement e Les Symboles d'Avertissement (ex. : plaquette
portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques et bien en vue.

Instructions et recommandations particuliéres pour les utilisateurs

e Dégager et nettoyer les zones d'actionnement du portail. S'assurer de I'ab-
sence de toute végétation dans le rayon d'action des photocellules et de tout
obstacle dans celui de I'automatisme e Ne pas permettre aux enfants de jouer
avec les dispositifs de commande fixes ou de stationner dans la zone de ma-
nceuvre du portail. Conserver hors de leur portée les dispositifs de commande
a distance (émetteurs), ou tout autre dispositif de commande, afin d'éviter
I'actionnement involontaire de I'automatisme. e L'appareil peut étre utilisé par
des enfants &gés d'au moins 8 ans et par des personnes aux capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales réduites, ou par des personnes dotées d'une
expérience et d'une connaissance insuffisantes, a conditions qu'elles soient
surveillées ou qu'elles aient regu des instructions sur I'utilisation en toute sé-
curité de I'appareil et sur la compréhension des dangers y étant liés. Les en-
fants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien que doit
effectuer I'utilisateur ne doivent pas étre confiés a des enfants laissés sans
surveillance e Contréler souvent l'installation afin de s'assurer de I'absence
d'anomalies et de signes d'usure ou de dommages sur les structures mobiles,
les composants de I'automatisme, tous les points et dispositifs de fixation, les
cables et les connexions accessibles. Les points d'articulation (charnieres) et
de frottement (glissieres) doivent toujours étre lubrifiés et propres e Contro-
ler le bon fonctionnement des photocellules et des bords sensibles tous les

six mois. Pour s'assurer du bon fonctionnement des photocellules, y passer
devant un objet durant la fermeture ; si I'automatisme inverse le sens de la
marche ou qu'il se bloque, les photocellules fonctionnent correctement. II
s'agit de I'unique opération d'entretien a effectuer avec I'automatisme sous
tension. Assurer un nettoyage constant des verres des photocellules (utiliser
un chiffon légérement humidifié d'eau ; ne pas utiliser de solvants ni d'autres
produits chimiques qui pourraient endommager les dispositifs) ® En cas de
réparations ou de modifications nécessaires des réglages de I'installation,
débloquer I'automatisme et ne I'utiliser qu'apres le rétablissement des condi-
tions de sécurité e Couper le courant électrique avant de débloquer I'auto-
matisme pour des ouvertures manuelles et avant toute autre opération afin
d'éviter les situations de danger potentielles. Consulter les instructions e Si le
cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué par
le fabricant, ou par son service d'assistance technique, ou par une personne
ayant son méme niveau de qualification afin de prévenir tout risque e Il est
INTERDIT a I'utilisateur d'exécuter des OPERATIONS QUI NE LUI AURAIENT PAS
ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES ET QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES dans
les manuels. Pour les réparations, les modifications des réglages et pour les
entretiens curatifs, S'ADRESSER A L'ASSISTANCE TECHNIQUE e Noter I'exécu-
tion des contrdles sur le registre des entretiens périodiques.

Instructions et recommandations particuliéres pour tous

« Eviter d'intervenir & proximité des charniéres ou des organes mécaniques en
mouvement ¢ Ne pas pénétrer dans le rayon d'action de I'automatisme lorsque
ce dernier est en mouvement e Ne pas s'opposer au mouvement de I'automa-
tisme afin d'éviter toute situation dangereuse e Faire toujours trés attention
aux points dangereux qui devront étre signalés par des pictogrammes et/ou
des bandes jaunes et noires spécifiques e Durant I'utilisation d'un sélecteur
ou d'une commande en modalité « action maintenue », toujours s'assurer de
|'absence de toute personne dans le rayon d'action des parties en mouvement
jusqu'au relachement de la commande e L'actionnement de I'automatisme
peut avoir lieu a tout moment et sans préavis e Toujours couper le courant
électrique durant les opérations de nettoyage ou d'entretien.

Danger d'écrasement des mains

Danger parties sous tension

Passage interdit durant la manceuvre
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LEGENDE

< Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
_% A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

= (Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

!

REFERENCES NORMATIVES

Came Cancelli Automatici S.p.A. est une société certifiée pour les systemes de gestion de la qualité ISO 9001 et de gestion environnementale ISO 14001.
Le produit en question est conforme aux normes en vigueur citées dans la déclaration de conformité.

DESCRIPTION

["automatisme se compose d'une caisse en aluminium moulé sous pression, a l'intérieur de laquelle intervient un systeme de réduction irréversible, et d'un
couvercle plastique en ABS logeant la carte électronique. Avec bras, étriers et butées mécaniques de fin de course.

Utilisation prévue

["automatisme a été congu et fabriqué par CAME Cancelli Automatici S.p.A. conformément aux normes de sécurité en vigueur pour la motorisation de portails
battants a usage résidentiel ou collectif.

3 Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Liste du matériel

1 Automatisme

1 Etrier pilier

1 Entretoise en caoutchouc
1 Bras de transmission

1 Bras mené

1 Etrier portail

2 Butées de fin de course mécaniques
1 Manuel d'installation

1 Rondelle pour arbre lent
10. 1 Vis UNI5739 M10x14
11. 1 Cheville @10

12. 2 Ecrous UNI7474 M8

13. 2 Vis UNI5739 M6x10

14. 2 Vis UNI6957 2,9x19

15. 2 Rondelles UNI6593 06
16. 2 Goujons pour bras

17. 2 Vis UNI5933 M8x20

18. 1 Rondelle UNI6592 @12
19. 2 Clés de déblocage

© © NSO~

Limites d'utilisation

Type FA4024CB
Longueur max. vantail (m) 2,3 2 1,5 1
Poids max. vantail (Kg) 200 215 250 300

Données techniques

Type FA4024CB
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V - 50/60 Hz) 24DC
Absorption (A) 11 max.
Puissance (W) 140
Couple (Nm) 180 max.
Temps d'ouverture & 90° (s) REGLABLE
Intermittence/Fonctionnement SERVICE INTENSIF
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55

Classe d'isolation |
Poids (Kg) 13,5
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Dimensions (mm)
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Installation type

Automatisme FA4024CB
2. Motoréducteur FA4024

1.

v

[

Colonne pour photocellules
Butée d'arrét
Boftier de dérivation

Feu clignotant
Sélecteur a clé
Photocellules

Antenne

Exemples d'application

9.

. o

5
6.
7

o <
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION
A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

Controles préliminaires

A\ Avant de procéder a l'installation, il faut :

e | es dispositifs de déconnexion doivent étre incorporés au cablage fixe conformément aux régles de cablage

e Prévoir un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique, avec un espace de plus de 3 mm entre les contacts, pour le sectionnement de I'alimentation.
e Prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

e Prévoir un tuyau de vidange afin d'éviter tout engorgement pouvant provoquer des oxydations.

° @ S'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boftier (réalisées pour la continuité du circuit de protection) sont bien dotées d'une isolation
supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes.

e Controler que la structure du portail est bien robuste, que les charnieres sont efficaces et s'assurer de I'absence de tout frottement entre les parties fixes et les

parties mobiles.
e S'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture.
Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et conformément aux normes en
vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

Types de cébles et épaisseurs minimum

o T)égg Ige Lon1gu<e% (rfble Lor;guguzrocrible Log%ug%roc%ble
Alimentation armoire 230V CA 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Alimentation moteur 24V DC FROR CE 2 x1mm? 2x1,5mm? 2x 2,5 mm?
Feu clignotant 20-22 2x0,5 mm?2 2x1mm2 2x1,5mm?
Emetteurs photocellules CEIEN 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Récepteurs photocellules 50267-2-1 4%0,5mm? 4%0,5mm? 4%0,5mm?
Dispositifs de commande et de sécurité 2x 0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x0,5mm?
Antenne RG58 max. 10 m

Encodeur TORSADE max. 30 m

0 Sila longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective
des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées

en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la
documentation jointe a ces derniers.
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INSTALLATION

< A Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation du motoréducteur et des accessoires varie en fonction des

<
[

icl
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encombrements. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Pose des tuyaux annelés

Prévoir les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boftier de dérivation.
N.B. : le nombre de tuyaux dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
Il faut prévoir 2 tuyaux annelés dans la zone d'installation de I'automatisme FA4024CB.

Fixation des étriers

Remarque : les dessins se réferent a I'installation du motoréducteur gauche. Linstallation du motoréducteur droit est symétrique.
|dentifier le point de fixation de I'étrier portail et établir celui de I'étrier pilier en respectant les dimensions indiquées sur les dessins et dans le tableau.

T P | s o o
el — ;
A
0
. A B S
= < P -
£ PR.END S
&
- 200 min._

90°
90°
110°

Ouverture vantail (°)

Dimensions application (mm)

120
@ e ©
%o |
O @
173 |

160+180
200+220

60 (o)
60 @

40,

e |
A
100
C MAX. B
0 + 200 420
200 380
050 400



Noter les points de fixation de I'étrier pilier et de I'étrier portail. Les cotes d'entraxe des trous des étriers sont indiquées au paragraphe dimensions.

Percer les points de fixation, introduire les chevilles ou utiliser des éléments adéquats pour la fixation des étriers.

Remarque : les illustrations ne sont fournies qu'a titre indicatif et c'est I'installateur qui doit choisir la solution la plus appropriée selon le type et I'épaisseur du
vantail.

O

Avant d'installer I'automatisme, enlever le couvercle du motoréducteur. Enlever le capuchon de protection de la serrure du volet de déblocage, introduire la clé dans
la serrure et la tourner (@ @).

Ouvrir le volet et dévisser la vis de fixation du couvercle au motoréducteur (© @).

Soulever le couvercle en tirant légérement sur les cotés (© @).

Extraire I'étrier pilier du motoréducteur (@).
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Fixation du motoréducteur
< Préparer les cables électriques nécessaires aux branchements en les faisant passer a travers les passe-cables et en les fixant a I'étrier de fixation au pilier.

aide des vis et des écrous (@ ©).

gtrier et le fixer a I

Introduire le motoréducteur dans |

d

[

Introduire la cheville @ dans le trou de I'arbre du motoréducteur. Fixer le bras de transmission & I'arbre & I'aide de la rondelle pour arbre lent @ et de la vis ©.

de la vis et de la rondelle (@O ®).

fixer le bras mené & I'étrier de fixation au portail comme indiqué sur le dessin (@ @O®).

aide du goujon,

Fixer le bras mené au bras de transmission a |

’

Débloquer le motoréducteur,

A
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A\ Attention : la fixation des fins de course est obligatoire en cas d'absence des butées d'arrét.
Fixation des butées mécaniques

Débloquer le motoréducteur.
En phase d'ouverture.
Ouvrir completement le vantail. Tracer une ligne au crayon sur la caisse au niveau du centre du bras.

Q\\\\\

Centre du bras

Lo orram
f?‘?, - ’r'} == f‘:’?‘c‘f\fv—%
‘ :

H
Ny

r
oo
4

R

Butée de fin de course/é -

meécanique

Fixer la butée a I'aide de la vis @.
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En phase de fermeture :

Tracer une ligne au crayon sur le boitier au niveau du centre du bras.

J

BN i S

Butée de fin de course
mécanique

Centre du bras

Ouvrir manuellement le vantail. Introduire la butée mécanique comme indiqué.

L
>
<
<5}
k=l
<5}
=
‘<
]
(<5}
D
2
=]
2
<
.
(<5}
=S
[
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Détermination des points de fin de course
Pour motoréducteur gauche (vue interne).

Avec motoréducteur débloqué et vantail fermé, régler le goujon de la butée de fin de course de fermeture en le tournant dans le sens horaire ou anti-horaire.

Fixer le goujon a I'aide de I'écrou (voir dessin).

Régler de la méme maniere la butée de fin de course d'ouverture en intervenant sur le goujon de I'autre butée (voir dessin).
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Pour motoréducteur droit (vue interne).

Avec motoréducteur débloqué et vantail fermé, régler le goujon de la butée de fin de course de fermeture en le tournant dans le sens horaire ou anti-horaire. Fixer le

v

o
v

écrou (voir dessin).

‘aide de I

goujon a |

=

l!@\

ot

&

==

Régler de la méme maniere la butée de fin de course d'ouverture en intervenant sur le goujon de I'autre butée (voir dessin).
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les batteries.

La carte électronique doit étre alimenté a 230 V AC, avec une fréquence de 50/-60 Hz.

Les dispositifs de commande et les accessoires sont alimentés a 24 V AC.

A\ Attention ! Les accessoires ne doivent pas dépasser tous ensemble 40 W.

Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur I'afficheur géré par un logiciel.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Les transformateurs sont dotés d’un dispositif de protection qui, en cas de surcharge thermique, laisse les vantaux du portail ouverts. La refermeture des vantaux n'a
lieu que lorsque la température est inférieure au seuil de surcharge

TABLEAU FUSIBLES
Fusible de ligne 1,6 A-F
Fusible carte 1A-F
Fusible accessoires 3,15A-F

Description des parties @ @ @ @ @ @ @

1. Transformateur ‘ ‘
2. Barrette d'alimentation 230 V
3. Barrette de connexion transformateur l @ n:s} . ‘ ‘ | ‘ |
4.  Barrette de connexion motoréducteurs N A
5. Barrette de connexion dispositifs de commande et de sécurité f‘ >H‘ ’Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂhﬂ !h rﬂuuhzﬂtﬂ WARNING!
6. Barrette de connexion encodeur =l = - "
7. Barrette de connexion dispositifs transpondeur | - ; @ - @
8.  Barrette de connexion sélecteur a clavier | R 7194 =Y ol
9. Barrette antenne | e
10. Fusible accessoires (0] . - ' .
11. Fusible carte (| L -
12, Fusible de ligne s) 0 j[ ¥ @W
13. Barrette de connexion protection thermique transformateur B % i l m
14. Voyant de signalisation de présence de tension B £ = B
15, Voyant signalisation programmation Ba] &= {_
16. Afficheur = I PR R (Y -1
17. Boutons programmation | E 8 B
18.  Connecteur pour la connexion de la carte FAOO1 (o B =
19. Connecteur carte mémoire =] g = R (o P
20. Connecteur carte R700 ou R800 @7@ & | PEEE T EHEE
21. Connecteur carte AF s % m w ! (A = . @
22. Carte électronique a LED @\g o B G = -
23. Connecteur pour la connexion & la carte ZL94 = % fam 5 - ;4@
24. Barrette pour la connexion a la deuxiéme carte électronique — I E] g Esc p > E-NTERE N
aLEDs e A= | @gs
25. Voyant de signalisation d'état du portail E’j Bae
s N
. e o BLeot o)
B
(=] [im
=] [im|
(=] —
m
— iy
(=] 1w
== im
(=] imi
(=] [im
[
= T
= [im
(=] im!
(=] im
[
= 0
= —
o, | =
;: j
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Alimentation

accessoires a 24 V CA

o

L

!

12V - 15 W max.

t susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME Cancelli Automatici S.p.A.

s Feu clignotant (portée
§ contact: 24V -25W

£ max.). Clignote durant les
8 phases d'ouverture et de

S fermeture du portail.

3/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. - Les données et les informations contenues

» les anomalies.
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Transformateur
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Serrure de verrouillage électrique

Dispositifs de signalisation

FA001 - Carte électronique a LEDs. Signale
3 les phases de mouvement du portail ainsi que

Lampe témoin portail ouvert (Portée contact : 24 V-3 W
max.). Signale I'état du portail, voir fonction F 10.

A

| CONTROL BOARD Q
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Alimentation 230 V CA
fréquence 50/60 Hz

Lampe cycle (portée contact : 24V - 25 W max.). Permet I'éclairage de la zone de
manceuvre. Cette lampe reste allumée du début de I'ouverture du vantail jusqu'a la
fermeture totale (y compris le temps de fermeture automatique).
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Dispositifs de commande

Bouton d'arrét (contact N.F) Permet I'arrét du portail avec désactivation de la
fermeture automatique. Pour reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton
de commande ou celui d'un autre dispositif de commande.

N.B. : a défaut d'utilisation du bouton, sélectionner 0 (Désactiveé)
depuis la fonction F 1.

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif de

commande (contact N.0.) I 2 D] @m@
51| I
m
Fonction OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE depuis un dispositif i <_> < 2 %
de commande (contact N.O.) -9 : j —
D15 [[Q
> 2 ]
| 1
> [Ton]
o S E T s
Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un dispositf de ~ @ - > | o [ @
commande (contact N.0.) -9 < j ] S
=~ 0 |
Ll B [
o [ i)
a a F‘:‘_-: [C45]
Fonction OUVERTURE-ARRET-FERMETURE-ARRET (séquen- ~ [(H] I
tielle) / OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-3-pas) 2 (1] [mymg
depuis un dispositif de commande (contact N.0.) QO =g
Voir fonction F7. Ny = H &
=2
R
—
=z
R
P
2
b=
(ve)
@
Y|

=
=
=l B
= g
= En =
Contact (N.0O.) pour transpondeur ou Ll@ Gl
lecteur de cartes avec carte R700. » [0 | E]
> |
= =) ( E
> @] _ @
AF R700
R800
A

Contact (N.O.) pour sélecteur a
clavier avec carte R800.

Carte AF.

Antenne avec cable RG58.

N.B. : insérer la carte de
codage (R800) pour la
reconnaissance du sélecteur

a clavier (S6000/57000).

N.B. : insérer la carte de codage
(R700) pour la reconnaissance du
capteur (TSPOO) ou du lecteur de cartes
(LT001).
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Connexion du motoréducteur avec encodeur

Branchements électriques :
automatisme installé a gauche (vue interne).
(Installation par défaut)

Couleur fils encodeur : [
+ =Blanc
ENC = Marron

FA4024CB - = Vert

Branchements électriques :
automatisme installé a droite (vue interne).

Branchements électriques :

automatisme installé a gauche et motoréducteur installé a
droite (vue interne) avec systeme d'automatisation retardé
durant la fermeture.

(Installation par défaut)

FA4024CB FA4024

Couleur fils encodeur :

+ =Blanc
ENC = Marron
- =\Vert

Branchements électriques :

motoréducteur installé a gauche et automatisme
installé a droite (vue interne) avec systeme d'automati-
sation retardé durant la fermeture.

FA4024 FA4024CB




Dispositifs de sécurité

Photocellules

Configurer le contact CX ou CY (N.F.), entrée pour dispositifs

de sécurité type photocellules, conformes aux normes EN 12978.

Voir fonctions entrée CX (Fonction F2) ou CY (Fonction F3) en :

- C1 pour la réouverture durant la fermeture. Durant la phase
de fermeture des vantaux, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale ;

- G2 pour la refermeture durant I'ouverture. Durant la phase
d'ouverture des vantaux, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a la fermeture totale ;

- C3 pour l'arrét partiel. Arrét partiel des vantaux en mouvement
avec fermeture automatique (si la fonction de fermeture
automatique a été activée) ;

- C4 attente obstacle. Arrét des vantaux en mouvement avec
reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle.

N.B. : en cas de non utilisation des contacts CX et CY, les
désactiver durant la phase de programmation.

Bords sensibles

Configurer le contact CX ou CY (N.F), entrée

pour dispositifs de sécurité type bords sensibles,
conformes aux normes EN 12978. Voir fonctions
entrée CX (Fonction F2) ou CY (Fonction F3) en :

- C7 pour la réouverture durant la fermeture. Durant
la phase de fermeture du portail, I'ouverture du
contact provoque I'inversion du mouvement jusqu'a
ouverture totale du portail ;

- C8 pour la refermeture durant I'ouverture. Durant
la phase d'ouverture du portail, I'ouverture du contact
provoque l'inversion du mouvement jusqu'a fermeture

Photocellules Photocellules

RX DIR

10 2 TX C NC

OO0000

‘.TXZ
o0

DELTA-S X

A
4

M

]

EERAEE AR AR AR

10 11 E ESRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

Photocellules

RX DELTA

+ - NO C NC ‘. + -
OOOOO e

TX

TTJ\Q.

)
J

Y

HHHHHWHHHHHHHHI

10 11 E ES Rx Tx 2 3

3P 4 5 7 CXCY

DF . DF avec carte de controle
| %ﬂl des connexions DFI

P RRSISISISISISISS)

C NO NC 24V12V 0V b L C NO NC

e A TTA
|

©o

C NO NC

]

A\

totale du portail.

naanalala maanla

mamann

N.B. : en cas de non utilisation des contacts CX et

1 2 33 4 5 7 CXCY 10 11 E ESRx Tx 1 2

CY, les désactiver durant la phase de programmation.

33 4 5 7 CXCY
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Connexion de sécurité des photocellules

< La carte contrble le bon fonctionnement des photocellules & chaque commande d'ouverture ou
& de fermeture. Les anomalies, quelles qu'elles soient, désactivent les commandes.

Sélectionner par le biais de la fonction F 5 les entrées sur lesquelles activer la connexion.

DELTA
" Rx © o Tx
A E@
% = 4 4
7|7 [e660d 65869 | .

aaal

EEEARAREE

10 11 E ES Rx Tx

Mode Sommeil

1 2 33 4 5 7 CXCY

La fonction Mode Sommeil permet de réduire la consommation d'énergie des photocellules en standby.
Sélectionner 1 au moyen de la fonction F 60.

DELTA
" Rx C o Tx
@
717 =0 0 @
7,7, [68888@), C

+

maa

EEAEEAEEA

10 11 E ES Rx

Tx 1 2 33 4 5 7 CXCY

autre carte électronique.

Mémorisation des données

Pour insérer, modifier et éliminer les utilisateurs ou commander I'automatisme par commande radio, insérer la carte AF.
En cas d'utilisation du transpondeur ou du lecteur de cartes, insérer la carte R700 ; en cas d'utilisation du sélecteur a clavier, insérer la carte R800.
La mémoire permet de mémoriser les données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation de maniere a ce qu'elles soient réutilisables sur une
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Description des commandes de programmation

-

,— ', <«—— Afficheur

La touche ESC permet de/d" : La touche ENTER permet de/d" :

-sortirdesmenus & pgp < >  ENTER <— § - entrer dans les menus o
- annuler les modifications - confirmer et mémoriser la valeur configurée.
Les touches < > permettent de/d" :
- se déplacer d'une option de menu a I'autre
- augmenter ou diminuer une valeur.
Navigation menu
Pour entrer dans le menu, maintenir la g ]
touche ENTER enfoncée pendant au ' ]
moins une seconde. —) —J) =

: , Pour choisir I'option de ,-| m m
E’ menu, se déplacer a I'aide ’- 4
< S des fleches... —— T —

... pUis appuyer sur
ENTER

-
™
)
m
=
=
==

Utiliser les fleches
@ également pour se | { w -
déplacer dans les « sous- ! !

menus »...

g ... puiS appuyer sur
ENTER ENTER

-

Pour augmenter ou diminuer | = -']
la valeur, agir sur les - ! :
fleches... ... puis appuyer sur ENTER pour

ENTER confirmer...

o
-

...pour sortir du menu, attendre 10
ESC secondes ou appuyer sur ESC.

= N.B.: quand le menu est activé, il n'est pas possible d'utiliser I'installation.
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Mappage du menu

F1 Fonction arrét total (1-2)
F2 Fonction associée a I'entrée 2-CX
F3 Fonction associée a I'entrée 2-CY
F5 Fonction test sécurité
F6 Fonction action maintenue
F7 Modalité commande sur 2-7
F8 Modalité commande sur 2-3p
F9 Fonction détection obstacle avec moteur éteint
F10 Fonction lampe-témoin
F11 Désactivation Encodeur
F14 Fonction sélection type capteur
F16 Fonction coup de bélier
F18 Fonction lampe supplémentaire
F19 Temps de fermeture automatique
F20 Temps de fermeture automatique apres ouverture partielle
F21 Temps de préclignotement
F22 Temps de fonctionnement
F23 Temps retard en ouverture
F24 Temps retard en fermeture
F28 Réglage vitesse moteurs
F30 Réglage vitesse ralentissement des moteurs
F34 Sensibilité durant le mouvement
F35 Sensibilité durant le ralentissement
F36 Réglage ouverture partielle
F37 Réglage point initial de ralentissement des moteurs en ouverture
F38 Réglage point initial de ralentissement des moteurs en fermeture
F39 Réglage point initial de rapprochement des moteurs en ouverture
F40 Réglage point initial de rapprochement des moteurs en fermeture
F46 Configuration nombre de moteurs
F50 Sauvegarde données dans la mémoire
F51 Lecture données de la mémoire
F59 Fonction activation logo CAME
F60 Fonction Mode Sommeil
U1 Insertion nouvel utilisateur avec commande associée
u2 Suppression utilisateur simple
u3 Suppression de tous les utilisateurs
A2 Test moteur
A3 Réglage course
A4 Raz paramétres
H1 Version logiciel
—)

Menu test moteurs et réglage

Important ! Commencer la programmation par les opérations suivantes :
1 Test moteur ;
2 Réglage de la course.

A2 Test moteur 0 = Désactivée / 1 = Activée

S'assurer du fonctionnement correct du motoréducteur et du bon sens de rotation (voir paragraphe test moteurs)

A3 Réglage course 0 = Désactivée / 1 = Activée

Réglage automatique de la course du portail (voir paragraphe réglage course).

A4 RaZ parameétres 0 = Désactivée / 1 = Activée

Attention ! Il est possible, en cas de besoin, de remettre a zéro les paramétres par défaut par le biais de la fonction suivante :
Opération de remise a zéro des configurations par défaut et suppression du réglage course.




Menu fonctions

F1 Arrét total [1-2] 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Entrée N.F. — Arrét du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique ; pour reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le
dispositif de sécurité doit étre positionné sur [1-2].

F2 Entrée [2-CX] 0 = Désactivée (par défaut) /1 =C1/2=C02/3=C3/4=C4/7=C7/8=C8

Entrée N.F. — Possihilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture durant I'ouverture pour photocellules, C3 =
arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles, C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles.

F3 Entrée [2-CY] 0 = Désactivée (par défaut) /1 =C1/2=C02/3=C03/4=C4/7=C7/8=C8

Entrée N.F. — Possihilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C2 = refermeture durant I'ouverture pour photocellules, C3 =
arrét partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la fermeture pour bords sensibles, C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles.

F5 Test sécurité 0 = Désactivée (par défaut) /1 = CX/2 = CY /3 = CX+CY

La carte contrdle le bon fonctionnement des photocellules apres chaque commande d'ouverture ou de fermeture.

F6 Action maintenue 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Le portail s'ouvre et se ferme en maintenant enfoncé un bouton. Bouton d'ouverture sur le contact [2-3] et bouton de fermeture sur le contact [2-4]. Tous les
autres dispositifs de commande, méme radio, sont désactivés.

F7 Commande [2-7] 0 = pas-a-pas (par défaut) / 1 = séquentielle

Pas-a-pas = ouverture-fermeture, séquentielle = ouverture-arrét-fermeture-arrét.

F8 Commande [2-3P] 0 = ouverture piétonne (par défaut) / 1 = ouverture partielle

Ouverture piétonne (ouverture compléte du deuxieme vantail) ou ouverture partielle (ouverture partielle du deuxieme vantail : le degré d'ouverture dépend du
pourcentage de réglage de la course configuré avec F36).

F9 Détection de I'obstacle avec moteur arrété 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Quand le portail est fermé, ouvert ou apres un arrét total, le moteur reste arrété si les dispositifs de sécurité (photocellules ou bords sensibles) détectent un
obstacle.

F10 Lampe-témoin 0 = allumée quand le portail est ouvert et en mouvement (par défaut) /
1 = en phase d'ouverture, clignote toutes les demi-secondes
en phase d'ouverture, clignote toutes les secondes
allumée en permanence quand le portail est ouvert
éteinte quand le portail est fermé

Signale I'état du portail. La lampe est insérée sur le contact 10-5.

Fi1 Désactivation encodeur 0 = encodeur activé (par défaut) / 1 = encodeur désactivé

Désactive la gestion des ralentissements, la détection des obstacles et la sensibilité.

F14 Sélection type capteur 0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magnétiques
1 = commande avec sélecteur a clavier (par défaut)

Configuration du type de capteur pour la commande de I'automatisme.

F16 Coup de bélier 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Avant chaque manceuvre d'ouverture et de fermeture les vantaux poussent contre la butée pour faciliter le déblocage de la serrure de verrouillage électrique.
Le temps de poussée est configuré par F26.

F18 Lampe supplémentaire 0 = Feu clignotant (par défaut) / 1 = Cycle

Sortie sur le contact [10-E].
Le feu clignotant fonctionne en ouverture et en fermeture.
La lampe cycle reste allumée du début de I'ouverture a la fermeture compléte, y compris pendant le temps d'attente avant la fermeture automatique.

F19 Temps fermeture automatique0 = Désactivée (par défaut) /1 =1s/2=2s/.../180=180s

|'attente avant la fermeture automatique démarre quand le point de fin de course en phase d'ouverture est atteint. Cette attente peut étre réglée entre 1 et
180 s. L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automa-
tique.

F20 Temps de fermeture automatique apres ouverture partielle 5=>5s (par défaut) /1 =1s/2=2s/.../180=180s

['attente avant la fermeture automatique démarre apres une commande d'ouverture partielle ou piétonne. Cette attente peut étre réglée entre 1 et 180 s.
L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.
F19 ne doit pas étre désactivée.

F21 Temps préclignotement 0 = Désactivee (par defaut) /1=1s/2=2s/.../5=5s

A I'envoi d'une commande d'ouverture ou de fermeture, le feu clignotant connecté sur [10-E] clignote avant de commencer la manceuvre. Le temps de
clignotement peut étre réglé entre 1 et 5 s.
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F22 Temps fonctionnement 5=5s/6=65s/.../120 =120 s (par défaut)

Temps de fonctionnement du motoréducteur, en phase d'ouverture et de fermeture. Réglable de 5sa 120 s.

F23 Temps retard en ouverture 0 = Désactivée (par défaut) /1=1s/2=2s/.../10=10s

Aprés une commande d'ouverture, le motoréducteur M1 part en retard. Le temps de retard peut étre réglé entre 1 et 10 s.

F24 Temps retard en fermeture 0 = Désactivée (par défaut) /1 =1s/2=2s/.../25=255

Apres une commande de fermeture ou apres la fermeture automatique, le motoréducteur M2 part en retard. Le temps de retard peut étre réglé entre 1 et 25 s.

F28 Vitesse manceuvre 40 = Vitesse minimale (par défaut) /... / 100 = Vitesse maximale

Configuration de la vitesse des motoréducteurs durant les manceuvres.

F30 Vitesse ralentissement 20 = Vitesse minimale (par défaut) /... / 50 = Vitesse (par défaut) /... / 60 = Vitesse maximale

Configuration de la vitesse des motoréducteurs durant les phases de ralentissement.

F33 Vitesse réglage 30 = Vitesse minimale / ... / 50 = Vitesse (par défaut) / ... / 60 = Vitesse maximale

Configuration de la vitesse de la course durant le réglage.

F34 Sensibilité course 10 = sensibilité maximale / ... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

F35 Sensibilité ralentissements 10 = sensibilité maximale / ... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.

F36 Réglage ouverture partielle 10 = 10% de la course (par défaut) / ... / 80 = 80% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, de I'ouverture du vantail du motoréducteur M2.

F37 Point ralentissement ouverture 10 = 10% de la course / ... /25 = 25% de la course (par défaut) / ... /60 = 60% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point de début du ralentissement en phase d'ouverture.

F38 Point ralentissement fermeture 10 = 10% de la course / ... / 25 = 25% de la course (par défaut) / ... / 60 = 60% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point de début du ralentissement en phase de fermeture.

F38 Point de rapprochement en ouverture 1 =1%de lacourse/ ... /5 =5% de la course (par défaut) / ... / 10 = 10% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point de début du rapprochement en phase d'ouverture.

F40 Point de rapprochement en fermeture 1 =1%delacourse/ ... /5 =5% de la course (par défaut) / ... /10 = 10% de la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point de début du rapprochement en phase de fermeture.

F46 Nombre de moteurs 0 = M1 et M2 /1 = M2 (par défaut)

Configuration du nombre de motoréducteurs connectés a I'armoire de commande.

F50 Sauvegarde des données 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Sauvegarde dans la mémoire des utilisateurs et des configurations mémorisées.
Remarque : cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

F51 Lecture des données 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.
Remarque : cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

F59 Activation logo CAME 0 = Désactivée / 1 = Activée (par défaut) /10 =10s/... /180 =180

Le logo CAME peut rester toujours allumé (par défaut), toujours éteint ou bien il peut s'allumer aprés la fermeture du portail selon un délai réglable entre 10 s
et180s.

F60 Mode Sommeil 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Permet la réduction de la consommation d'énergie des photocellules en standby.

Menu utilisateurs

Ul Insertion utilisateur 1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 2 = Commande séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) / 3 =
Commande ouverture seulement / 4 = Commande piétonne/partielle / 5 = sortie contact B1-B2

Insertion utilisateurs (max. 25 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une fonction a choisir parmi les fonctions prévues. Linsertion doit étre effectuée
au moyen d'un émetteur ou d'un autre dispositif de commande (voir paragraphe utilisateur avec commande associée).

U2 Suppression utilisateur

Elimination d'un seul utilisateur.

us Suppression utilisateurs 0 = Désactivée / 1 = Suppression de tous les utilisateurs

Elimination de tous les utilisateurs.




Menu infos

H1 Version

Visualise la version du logiciel.

Insertion utilisateur avec commande associée

N.B. : les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et utilisables

pour un éventuel utilisateur a insérer (max. 25 utilisateurs).
Attention ! Avant d'insérer les utilisateurs, enlever I'éventuelle carte mémoire.

Sélectionner U 1. ——

Appuyer sur ENTER pour confirmer. ,’ , "
[© @

Sélectionner une commande a associer a I'utilisateur. — —
Les commandes sont :

- pas-a-pas (ouverture-fermeture) = 1 ;

- séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) = 2 ;

- ouverture = 3 ; ‘
- ouverture partielle/piétonniére = 4. NV g

Appuyer sur ENTER pour confirmer...

N Y
g

...unnuméro de 1 a25 clignotera pendant — ——
quelques secondes.
Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre

dispositif de commande (ex. : sélecteur a clavier).
Associer le numéro & I'utilisateur insére. [@] %ﬂﬁ:
< Ey@:

Elimination d'un seul utilisateur

Sélectionner U 2. )
Appuyer sur ENTER pour confirmer. ’, ,’

Ny

__

ESC < > E \ s
Choisir le numéro de I'utilisateur a éliminer a I'aide des touches signalées par les fleches.
Appuyer sur ENTER pour confirmer...

il

@) @ (@ (¢

ESC < >  ENTER

== }

... I'6cran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

Utilisateur

Commande associée

1 - Mario Rossi

ouverture-fermeture

2 - Paolo Verdi

ouvrir

PR

-

C

N Y
L

ESC

< A4 bo>T EN
. G

N

Page 24 - Code manuel : T19DWOT1FR vers. 4 03/2014 CAME Cancelli Automatici S.p.A. - Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME Cancelli Automatici S.p.A.



Page 25 - Code manuel : T19DWOTFR vers. 4 03/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A. - Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications & tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME Cancelli Automatici S.p.A.

Test moteurs

Sélectionner A 2. — M/ —
Appuyer sur ENTER pour confirmer. ,l_'l ’.l

ESC < > ENY

Sélectionner 1 pour activer le test. —
Appuyer sur ENTER pour confirmer...

ESC < ~>. !
: =
... I'écran affichera le message « --- » en attente de — NN
la commande. - - -

__

(@) @ (@ (@

ESC < >  ENTER

Maintenir enfoncée la touche signalée par la
fleche > et s'assurer que le vantail du deuxieme
motoréducteur (M2) effectue bien une manceuvre
d'ouverture.

Remarque : si le vantail effectue une manceuvre de
fermeture, inverser les phases du moteur.

En faire de méme avec la touche signalée par la
fleche < pour contréler le vantail du premier moto-
réducteur (M1).

Remarque : si le vantail effectue une manceuvre de
fermeture, inverser les phases du moteur.




Réglage course

N.B. : avant de régler la course, s'assurer que la zone d'actionnement ne présente aucun obstacle et s'assurer de la présence d'une butée d'arrét
mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture. .
Important ! Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf le dispositif d’ARRET TOTAL.

Sélectionner A 3. — M
Appuyer sur ENTER pour confirmer. (] :'l

__

i
[@] é\
ESC < >

Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER pour confirmer

I'opération de réglage automatique de la course. {

ESC ~< { >
Le vantail du premier motoréducteur effectuera une — /) —
manceuvre de fermeture jusqu'a la butée d'arrét... '[- ’l ,l

[ @ (@ (¢

ESC < >  ENTER

..le vantail du deuxiéme motoréducteur effectuera — M) — [mike o]
ensuite la méme manceuvre... ,l- I - S
Iy V4

ESC < >  ENTER

...le vantail du deuxieme motoréducteur, effectuera — —
ensuite une manceuvre d'ouverture jusqu'a la butée l-’ o o
d'arrét... L L L | -

@ @ @ (o |

< >  ENTER |

... le vantail du premier motoréducteur effectuera la — —

méme manceuvre. l-, ol !
(s I
[@]
ESC < >  ENTER
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OPERATIONS FINALES

Fixation du couvercle

Aprés avoir effectué les branchements électriques et la programmation, appliquer le couvercle sur le motoréducteur et le fixer @ @.
Fermer le volet ©, bloquer le motoréducteur & I'aide de la clé et appliquer le capuchon de protection @ ©.

Remarque : lors de I'application du couvercle, faire attention au cable de connexion de la carte FAOOT & la carte électronique.

Déblocage du motoréducteur
Le déblocage manuel de I'automatisme peut provoquer un mouvement incontrolé du portail si ce dernier présente des problemes mécaniques ou s'il n’est pas
équilibre.

DEBLOCAGE

BLOCAGE




ENTRETIEN

Entretien périodique

= Avant toute autre opération d'entretien, il est conseillé de mettre hors tension pour éviter toute situation de danger provoquée par des déplacements accidentels

du dispositif.
Registre entretien périodique tenu par I'utilisateur (semestriel)

Date

Remarques

Signature

Page 28 - Code manuel : T19DWO1FR vers. 4 03/2014 CAME Cancelli Automatici S.p.A. - Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME Cancelli Automatici S.p.A.



Entretien curatif

A\ Le tableau suivant permet d'enregistrer les interventions d'entretien curatif, de réparation et d'amélioration effectuées par des sociétés externes spécialisées.
N.B. : les interventions d'entretien curatif doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.

Registre entretien curatif
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Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée

Timbre installateur

Nom opérateur

Date intervention

Signature technicien

Signature client

Intervention effectuée




MESSAGES D'ERREURS ET AVERTISSEMENTS

Er1 : réglage du moteur interrompu ; s'assurer de la bonne connexion et du bon fonctionnement du motoréducteur M1.

Er2 : réglage du moteur interrompu ; s'assurer de la bonne connexion et du bon fonctionnement du motoréducteur M2.

Er3 : encodeur cassé ; s'adresser a I'assistance.

Er4 : erreur test services ; contrdler que la connexion et le fonctionnement des dispositifs de sécurité sont bien corrects.

Er5 : temps de fonctionnement insuffisant ; contréler le temps configuré. Ce temps pourrait étre insuffisant pour compléter le cycle.

Er6 : nombre maximum d'obstacles détectés.

Er7 : surchauffe du transformateur. A la premiére commande d'ouverture, I'automatisme effectuera une manceuvre d'ouverture et le vantail restera ouvert
jusqu'a la prochaine réinitialisation.

CO : contact 1-2 (arrét) controler la connexion du dispositif ou la fonction associée.

C1, C2, C3, C4, C7 et C8 : contacts CX et/ou CY contrdler la connexion du dispositif ou la fonction associée.

LED signalisation programmation rouge clignotante : carte commande pas encore réglée pour la course.

Le clignotement des voyants 1 et 2 rouges de la carte électronique (FA001) signale le mauvais fonctionnement de I'encodeur ; s'adresser a I'assistance.
Le clignotement des voyants 1, 2, 3 et 4 rouges de la carte électronique (FA001) indique que les contacts normalement fermés (N.F.) sont ouverts (ex. :
photocellules, bouton d'arrét).
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SIGNALISATIONS DE LA CARTE ELECTRONIQUE A LED (FA001)

L'allumage RAPIDE des
voyants bleus vers le
HAUT indique I'ouverture
en cours des vantaux.

L'allumage RAPIDE des
voyants bleus vers le
— BAS indique la fermeture
— en cours des vantaux.

an an\\
e S i i i )}

ACSS SIRNS

-

L'allumage LENT des
voyants bleus vers
le HAUT indique le
ralentissement en cours

L'allumage LENT des
ol — voyants bleus vers le
- BAS indique le ralen-
= tissement en cours des

des vantaux durant vantaux durant la
I'ouverture. fermeture.
Le logo CAME reste
toujours allumé.
MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme & la norme UNI EN ISO
14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des fondements du développement de ses
propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiére d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant
< tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

< Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets
urbains solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprés des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, batteries des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

Automatici S.p.A. - Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME Cancelli Automatici S.p.A.
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DECLARATION DE CONFORMITE

Code manuel : TT9DWO1FR vers. 4 03/2014 © CA

Déclaration C€ - Came Cancelli Automatici S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions pertinentes établies par les
directives 2006/42/CE et 2004/108/CE.
Code de référence pour demander une copie conforme a l'original : DDI B FR A001b
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IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informacéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHON MH(OPMALK O KOMNAaHX, NPOAYKLIIA 1 CEPBUCHON NOAEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [In oTprmaHHs 6yab-AKoT HLLOT iHopMaLil Npo KOMMaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com

Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis de la part de la société CAME Cancelli Automatici S.p.A.

Frangals - Code manuel : 119DWO1 vers. 4 03/2014 © CAME Cancelli Automatici S.p.A.

CAME Cancelli Automatici S.p.a.
Via Martiri Della Liberta, 15
CAME 31030 Dosson Di Casier (Tv)
J (+39) 0422 4940

2 (+39) 0422 4941
CAMEGROUP Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
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WHCTPYKUMA N0 MOHTaXY
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BHUMAHWE!
BaxkHble npaBusia TeXHNKuN 6e30MacHoOCTH:
NMPOYUTAUTE BHUMATEJIbHO!

Npepucnosue

e JlaHHOEe n3fenune AOMKHO NCNOob30BaTbCS UCKNOYNTENBHO N0 HA3HAYEHUIO.
Jo6oe Apyroe npumeHeHne paccmatpusaeTcs kak onacHoe. CAME Cancelli
Automatici S.p.A. cHUMaeT ¢ ce6s BCAKYI) OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3MOXHbIN
ylep6, HaHECEHHbIN B pe3ynbTaTe HenpaBubHOMO MCMOMb30BaHMs 060pya0-
BaHUs © XpaHuTe 3T1 NpeaynpexxneHns BMECTE C UHCTPYKLMAMU N0 MOHTaXY
11 3KCMNyaTaLmm KOMNOHEHTOB aBTOMATNYECKON CUCTEMBI.

Mepep ycTaHOBKON

(MpOBEPKa CyLLECTBYIOLLEr0 COCTOSHUS: EC/IM NMPOBEPKA AaNa OTPULATE IbHbIE
PesyibTarsl, HEO6XOAMMO NOBPEMEHUTD C HAYa0M MOHTaXKHBIX PaboT [0 Tex
10p, noKa ycnoBusi paboTsl He OYAYT MOJIHOCTbI) COOTBETCTBOBATH TPEO0BA-
HUAM 06€30M1acHOCTH)

e [IpoBepbTe, 4T0ObI MOABMKHAS YACTb CUCTEMbI Obla B XOPOLLIEM COCTOSHWN,
OTperynupoBaHa u céanaHcMpoBaHa, UCNpaBHO OTKPbIBANACh M 3aKPbIBANach.
Y6enuTeCh B HANMYMM COOTBETCTBYIOLLMX MEXaHWYECKMX yrnopoB © Ecnu aB-
TOMaTnyecKas cuctema AoMKHA ObITb YCTAHOBMIEHA HA BbICOTE HUXE 2,5 M
Hap, nosioM MAn ApyruMm NOKPbITUEM, MPOBEPLTE HEOOXOAMMOCTb B YCTAHOB-
Ke JONONMHUTENbHbIX 3aLWUTHBIX NPUCTOCO6IEHNIA /MK NPeLYNPEXAAOLLNX
3HaKoB ® Ecnn B CTBOPKax npeaycMOTPeHbl NPOXOAb! ANs NeLexoaos, yeTa-
HOBUTE GNIOKMPOBOYHBIA MeXaHu3M, NPeAoTBPALLAIOLNIA UX OTKPbIBAHME BO
BPEMSI ABIDKEHMS ® YO6eanTech B TOM, YTO OTKPbIBAHWNE aBTOMATU3MPOBAHHOI
CTBOPKW He MPWBELET K BO3HWUKHOBEHWIO OMACHbLIX CUTYaUWi, Bbl3BaHHbIX
3KMMOM MEX[Y MOABWKHBIMA KOMMOHEHTAMMU CUCTEMbI 1 OKPYXAOLLMMM
HEenofBMKHbIMM 00beKTamn ® 3anpeLlaeTcs yCTaHaBNMBaTb aBTOMATUKY B
nepeBepHyTOM MONOXEHWUN NN HA 3NIEMEHTbI, CKIOHHbIE K NporuéaHuio. Mpu
HE06X0ANMOCTM MCMONb3YIATE YCUNUTENbHbIE AETANN B MECTAX KPEMNEHUs ©
He ycTaHaBnmBanTe BOpoTa B MeCTax, Fie 4opora WAeT noj YKIIOHOM (Ha Ha-
KJIOHHOM NOBEPXHOCTY) © MpoBepbTe, 4T0ObI BOAN3M HE OblI0 MPPUraLMOHHBIX
YCTPOWCTB, KOTOPbIE MOTYT HAMOYKTb NPUBOA CHI3Y @ [poBEpbTE, YTOObI ANa-
MasoH TeMnepaTyp, YKa3aHHbIN B HACTOSILLENA WHCTPYKLK, COOTBETCTBOBA
Temneparype OKPYXaloLLen cpedbl B MeCTe YCTaHOBKM ® BHUMATENbHO cre-
DyiATe MPUBELEHHBIM HKE UHCTPYKLMSIM: HEMPaBUIbHAS YCTAHOBKA MOXET
MPUBECTN K Cepbe3HbIM TpaBmMam © CTporo cneaynte AaHHbIM MHCTPYKLMAM
1o 6e30MacHOCTW. XpaHUTe UX B HALEXXHOM M 6e30MacHOM MeCTe.

MoHTax

e 0603HaYLTE W OTAENMTE YHACTOK NPOBEAEHNUSI MOHTXHBIX PA00T C LIENb0
NPeAoTBPALLEHNS [LOCTYNA K HEMY MOCTOPOHHMX, 0C06eHHO aeTen © MposiB-
NANTE MaKCUManbHy0 0CTOPOXXHOCTb NpK 06paLLEHNN C aBTOMATUKON, Macca
KOTOpoi npesbiwaet 20 Kr. B 3TOM cnyyae MOAroTOBLTE WHCTPYMEHTbI NS
6e30MacHOro NepeaBKEHNS TSHKENbIX Py30B © Bce ycTpoiicTea ynpasne-
HUA (KHOMKM, KIHOYU-BbIKNOYATENN, CYUTBIBATENN MArHUTHBIX KapT v T. 4.)
JOMKHbI ObITb YCTAHOBNEHbI, MO KpailHeli Mepe, Ha paccTosHum 1,85 m ot
NepuMeTpa 30Hbl ABKEHNS BOPOT UK TaM, rae [0 HUX HeNb3s AOTAHYTbCS
CHapyXu Yepe3 BopoTa. Kpome TOro, KOHTaKTHblE YCTPOICTBA YNpaBNieHus
(BbIKIIOYATENM, MPOKCUMUTU-YCTPOINCTBA U T.4.) [OMKHbBI ObITb YCTAHOBJIEHDI
Ha BbICOTE HE MeHee 1,5 M 1 He A0MKHbI BbITb 06LLEAOCTYNHbI ® Bee ycTpoi-
CTBa ynpasneHus B pexxume "MpucyTcTeme onepatopa” A0MKHbI HAXOAUTHCS
B MeCTe, 0TKyZa MOXHO CBOOGOLHO HA6MI0AATb 32 ABVXKYLLMMUCA CTBOPKaMU
11 30HOI Npoxoaa ® PekoMeHAyeTcs UCnoNb30BaTh Tam, FAe 310 HE0OXOLUMO,
HaKNeiKy C yKasaHueM MecTa pacrofioXeHus YCTPOACTBa Pas6roKMpOBKM
e [lepes TeM Kak nepefatb CUCTEMY B PacnopspKeHue nosb3oBarens, npo-
BEpbTE ee Ha COOTBETCTBUE TpeboBaHuam Hopmatuea EN 12453 (Tonkatowee
ycunme CTBOPKM), y6eauTech B NPaBUIbHON PEryNMPOBKE M HACTPOIKE aB-
TOMaTNYECKOW CUCTEMbI, @ TAKXE B paboTOCNOCOGHOCTH U 3P(EKTUBHOCTH
YCTPOMCTB 6630MacHOCTN 1 PyYHON Pas6ioKupoBKY @ Micnonb3yiTe Tam, rae
HE06X0AMMO, NPeLyNPeXaatoLLne 3HaKN (Hanpumep, TabANYKy Ha BOPOTax).

CneunanbHble MHCTPYKLMK M PEKOMEHAALMK ANS NoNb3oBaTeneil

e OcTaBnsiiTe CBOGOAHBIM 1 YNCTbIM Y4ACTOK JBUKEHNS BOPOT. Cneaute 3a
TeM, YT0Obl B 30HE JENCTBUS (DOTOINIEMEHTOB HE 6bINIO PACTUTENBHOCTU W
NPensTCTBUA ANs ABWKEHWS BOPOT. He no3BonsiTe AETAM urpatb ¢ nepe-
HOCHbIMM UK (DUKCMPOBAHHBIMM YCTPONCTBAMI YNIPABNEHNS UMK HAXOAUTbCS
B 30HE [JBIKEHUs BOPOT. ® Heobxoaumo Aepxxartb 6penoku-nepefatyuki u
Jipyrue ycTpoicTBa B HEAOCTYNHOM [N JETeN MEecTe BO u3bexaHue cny-
YanHOro 3amycka CUCTEMbl. ® YCTPOUCTBO He MPeAHa3Ha4yeHo IS UCMOMb-
30BaHNS AETbMMU B BO3pacTe A0 8 NET W NIOAbMUA C OrPaHUYeHHbIMK (Hn3n-
YECKMMMN, CEHCOPHbIMW M YMCTBEHHbIMW CMOCOBHOCTAMU WAK XKE NKOABMMU,
HEe UMEOLLMMI IOCTATOYHOrO OMbITa UMW 3HAHWIA, ECNK TONbKO UM He Gbink
[aHbl COOTBETCTBYHOLLME 3HAHUS UAWM UHCTPYKLIMM MO NPUMEHEHUIO CUCTEMbI
crneuuanncTom KomnaHuu. He nossonsiTe AETAM Urpatb C aBTOMATWUKOM.
PaboTbl N0 YNCTKE U TEXHUYECKOMY OOCNYXWUBAHMIO, KOTOPbIE JOMKEH Bbl-

MOJHSATL NOMb30BATENb, HENb3S LOBEPATb AETAM © CnefyeT 4acTo NpoBepsTh
CUCTEMY Ha Hanmune BO3MOXKHbIX HEMonagok B pabote Unn Apyrux cnenos
13HOCA UMK MOBPEXAEHWIA HA NOABIKHBIX KOHCTPYKLMSIX, KOMMOHEHTaX aBTo-
MaTUYECKOI CUCTEMbI, MECTaxX KpenaeHusi, NPOBOAKE 1 JOCTYMHbIX MOAKIO-
yeHusx. Cneante 3a YNCTOTOM U CMA3KON MEXAHU3MOB JABWXEHMS (NEeTenb)
11 CKONbXEHUS (HanpaBnsioLyx) © BbinonHANTe PYHKLMOHANbHYIO NPOBEPKY
paboTbl (HOTOINEMEHTOB 1 YyBCTBUTENbHBIX MPOUNEN Kaxable WeCTb Me-
csueB. YTo6bl NpOBEPUTL UCNPABHOCTb (POTONEMEHTOB, NPOBEAUTE nepej,
HUMKW NPeAMETOM BO BpPeMsi 3aKpbiBaHWsS BOPOT. ECnM CTBOPKA MEHSET Ha-
npaBneHne ABWKEHWUS U OCTAHABAMBAETCS, (DOTOANEMEHTbI PaboTaroT UC-
npaBHO. ATO eIMHCTBEHHAs PaboTa No TEXHUYECKOMY 06CAYKMBAHIIO 060pY-
[JI0BaHKS, BbINOMHSEMAs NPY BKHOYEHHOM AfIeKTponuTaHuu. CneauTe 3a Tem,
4T0ObI CTEKIIA (DOTOANEMEHTOB ObINN BCErLa YUCTbIMU (MOXXHO MCMOMb30BATh
CNerka yBNOKHEHHYI0 BOAON MATKYHD TPSAMKY; KaTeropuyeckn 3anpeLuaercs
CNONb30BaThb PACTBOPUTENM WAKM JAPYrue NpOAYKTbl GbITOBOA XvuMuu) ® B
TOM Cny4ae, ecnu Heo6XoANMO NPOU3BECTU PEMOHT W PEryNMpPOBKY aBTo-
MaTUYeCKOI CUCTEMBI, ClieayeT pa3bnoKupoBaTth NPUBOL, U He UCNONb30BaTh
ero 10 Tex mop, noka He 6yayT obecrieyeHbl 6e30nacHbIe YCroBUs paboThl
cuctemMbl ® 0653aTeNibHO OTKIIOYNTE 3NIEKTPONUTAHME Nepes TeM, Kak pas-
6Nn0KMPOBaTh NPUBOA BPYYHYH. BHUMATENbHO 03HAKOMBTECH C MHCTPYKLMAMMU
e Ecnu Kabenb aNEKTPONUTAHUS NMOBPEXAEH, OH AO/KEH ObITb 3aMEHEH W3-
rOTOBMTEJIEM WM CTIELMANINCTAMU C HAANEXaLLEe KBannukaumen n Heobxo-
ANMbIMIA UHCTPYMEHTAMI BO N30€)XKaHe BOSHUKHOBEHMS ONaCHbIX CUTYaLi
e [lonb3oBatento KATETOPUYECKI 3ANPELLIAETCA BbinonHsts JAEWCTBUA,
HE YKA3AHHbBIE U1 HE MPELYCMOTPEHHBIE B uHCTpyKumsX. Ins pemoHTa,
BHEM/aHOBOr0 TEXHUYECKOr0 0GCNYXKMBAHMS 1 PEryNIMPOBKM aBTOMATUYECKON
cuctembl cneayet OBPALLATBCS B CNYXKBY TEXHUYECKOW NOALEPXKKIA e
Heo6x0aMMo 0TMeYaTh BbINOJHEHWE PaBOT B XYpHAJIE NEPUOANYECKOr0 TeX-
HNYECKOro 06CNYXUBAHUS.

OcoGble MHCTPYKLMM M PEKOMEHAALMN ANS BCeX

e Cnenyet n3beratb KOHTaKTa C NETASMUA WAW APYTUMU NOABMKHLIMUA Me-
XaHM3Mamm CUCTEMbI BO M36exaHue TpaBM © 3anpeLlaeTcs HaxoauTbcs B
30He AeNCTBUS aBTOMATUYECKOM CMCTEMbI BO BPEMS €€ ABVKEHUS ® 3anpe-
LaeTCs NPEensTCTBOBATbL JBWKEHNI0 aBTOMATUYECKON CUCTEMbI, TaK Kak 3To
MOXET MPMBECTI K BO3HWKHOBEHMIO OMACHbIX CUTyaumin ® Bcerna yaensinte
0CO60€ BHWMAHWE OMacHbIM MECTaMm, KOTOpble AO0KHbI ObITb 0603HAYEHbI
CreunanbHbBIMU CUMBONAMKU W/WUK YEPHO-XKENTbIMU Nnofiocamu © Bo Bpems
MCMONb30BAHNS KIKOYa-BbIKNKOYATENS UM YCTPOICTBA YNPABEHUS B PEXK-
me «[TpucyTcTBIE OnepaTopa» NOCTOAHHO CNEAUTE 3a TEM, YTOObI B pagunyce
JeiCTBUS NOABIKHBIX MEXaHU3MOB CUCTEMbI He 6bINI0 NioAeit © Bopota moryT
HayaTb ABVXEHME B Mt06ON MOMEHT, 63 NpeBapuTENbHOro curHana ® Beer-
[a OTK/IH0YainTe aNeKTpon1TaHne nepex, BbiNoHEHNEM Pab
TEXHNYECKOMY 06C/TY>KUBAHMIO CUCTEMDI.

0CTOpOXHO. BO3MOXXHO TPaBMUPOBAHWE HOT.

OcTopoxHo! BO3MOXHO TpaBMMpOBaHNE PyK.

OnacHoCTb NOpPaXKeHUs ANEKTPUYECKUM TOKOM.

3anpeLueH Npoxoz Bo BpemMs paboTbl aBTOMATUYECKON CUCTEMBI.

hopmavun B 11060e Bpems 1 683 NPEABAPUTENLHOIO YBELOMEHNS.

M PaBo Ha U3MEHEeHNe COAepXKallencs B 3TOU MHCTPYKLUNN MH

C1p. 2 - Kog pykosoactsa: 119DWOTRU sep. 4 03/2014 CAME Cancelli Automatici S.p.A. - Komnanmns CAME Cancelli Automatici S.p.A. coxpaHser 3a co6o



YCIOBHbIE 0603HAYEHUA

. ITOT cuMBON 0603HAYAET pasaen, TPebyoLnii 0c060r0 BHUMAHMS.
A\ 3TOT CMBON 0003HAYaeT pasfen, CBA3aHHbIA ¢ Bonpocamit 6e30MacHOCTH.
== IJTOT CMMBOJ 0603HaYaeT pasfen, NpefHa3HaAYeHHbIA 19 03HAKOMIEHIS KOHEYHOrO Nob30BaTens.

HOPMbI U CTAHZIAPTbI

CAME Cancelli Automatici umeeT ceptuchukar cuctem ynpasnerus kayectsom ISO 9001 u cepTudmkat oxpaHbl okpyxatowen cpepl 1ISO 14001,
HacTosiee usaenne cooTBETCTBYET TPE6OBAHMSAIM HOPMATUBOB, YKa3aHHbIX B leKnapaLiii 0 COOTBETCTBUM.

OMUCAHUE

ABTOMATHKA COCTOMT U3 CUIYMUHOBOrO KOPMYCa, BHYTPM KOTOPOIO PACMONOXKEH CaMOBI0KMPYIOLLNIACS PEAYKTOP C ABUraTenem, 1 NnacTUKOBON KPbILLKY U3
ABS-nnacTka, 0CHalLLEHHON 3N1EeKTPOHHOM NNaTtor. C pblyaramit, KpOHLWTEMHAMI 1 MEXaHUYECKUMMN KOHLIEBBIMM BbIKTIOYATENAMN.

Ha3HayeHue

ABTOMaTVKa 6blna paspadoTtaHa u n3rotosneHa komnanuert CAME Cancelli Automatici S.p.A. 415 aBTOMaTU3aLmW pacnallHblX BOPOT, YCTAHOBIEHHbIX B
4aCTHbIX XMIbIX JOMAX 1 KOHAOMWUHUYMAX, B MOSIHOM COOTBETCTBN C AEACTBYIOLLMMM HOpMamu 6€30MacHOCTH.

(0 3anpeLLaeTcs 1Cnob3oBaTh YCTPOWCTBO HE MO HA3HAYEHWIO 11 YCTAHABMBATL €r0 METOAAMM, OT/IMYHBIMI OT ONUCAHHBIX B HACTOSLLEN MHCTPYKLMU.

YnakoBOYHbII INCT

Mpveog, 1 Wwr.

3aHUIA KPOHLUTEH, 1 WT.
Pe3nHOBbIN yNAOTHUTEND, 1 LWT.
Polyar nepegayn, 1 wr.
Poiyar-tpyo6a, 1 Wwr.

MepeHnit KPOHLWITENH, 1 LWT.
MexaHn4eckne KOHLEBbIE BIKMKOYATENN, 2 LUT.
VHCTPYKLMS N0 MOHTaXY, 1 WT.

[Llan6a ans meaneHHoBpaLLatoLerocs Bana,
1w

bontbl UNI5739 M10x14, 1 wr.

Wrnept 010, 1 wr.

lankn UNI7474 M8, 2 wrT.

bontbl UNI5739 M10x14, 2 wr. N
BuHTbl UNIG957 2,9x19, 2 W.

laii6el UNIB593 06, 2 w. 0
CTepXHW AN pblyaros, 2 WT.

bontbl UNI5933 M8x20, 2 wrT.

LLlain6a UNI6592 @12, 1 w.

Kntoy pa36bioknpoBKY, 2 LWUT.

© © NSOk~

No gD 2o

PN
© ©

OrpaHuyeHns no NPUMEHeHN

Mopenb FA4024CB
Makc. LmpuHa CTBOpKY (M) 2,3 2 1,5 1
Makc. mMacca CTBOpKY (Kr) 200 215 250 300

TexHNMyYecKune xapakTepucTuku

Mopenb FA4024CB
Knacc 3awmsl (IP) 54
Anektponutanue (B, 50/60 ) ~230
Hanpsxenue nutaxna gsuratens (B, 50/60 [ =24
[MoTpe6risieMbii TOK (A) 11 (mMaxc.)
MotHocTs (BT) 140
KpyTaLwmin MOMeHT (Hm) 180 (makc.)
Bpems otkpbiBaHus Ha 90° (C) PECYITIMPYEMOE
HTEHCUBHOCTB Mcnonb3oBanus (%) VHTEHCVBHBIN PEXXIM
[uanazon pa6ounx Temneparyp (°C) -20 = +55
Knacc nsonsumm |

Macca (kr) 13,5
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CToMKa Noj POTO3NEMEHTbI
Pa3BeTBUTENbHbIA KONOAeL,

ATomaTnka FA4024CB
MexaHuyeckui ynop

[Tpusopn FA4024
Kntoy-BbiKl0uaTenb

CurtanbHas namna
DOTO3NEMEHTbI

AHTEHHA

BapuaHT TUNoBOI YCTaHOBKU

BapuaHTbl ycTaHOBKK
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OBLLIME UHCTPYKLI MO MOHTAXY

A\ MOHTaX [I0/KeH NPOM3BOAUTHLCA KBaNU(DULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOSIHOM COOTBETCTBUM C TPEOOBAHUSMI AE/ACTBYIOLLMX HOPM 6E€30MACHOCTH.

MpepBapuTenbHble NPOBEPKU

A Tlepef; TeM Kak MpUCTYNNTb K MOHTaXHbIM padoTaM, BbINOMHIATE CNeayioLLee:

© ABTOMATIYECKME BbIKSIIOYATENN JOMKHbI ObITb BCTPOEHbI B 971IEKTPONPOBO/KY B COOTBETCTBUM C AEACTBYIOLUMM HOPMAMK U NpaBunamy;

® Y6enTech B TOM, YTO NUTAHME 6I0Ka YNpaBieHUs OCYLLECTBASETCS 0T OTAENbHOMA INHUIA C COOTBETCTBYIOLLMM aBTOMATIYECKUM BbIKtouaTenem ¢
pacCTOSHUEM MeX /1y KOHTaKTaMu He MeHee 3 MM.

o [IpUroToBLTE KaHaNbI 15 MPOBOAKM KAGENs, rapaHTUPYIOLLUE HALEXKHYI0 3aLLMTY OT MeXaHUYECKNX NOBPEX AEHMUIA.

© [10/ir0TOBLTE APEHAXHYIO TPYGY, KOTOPAs MO3BOMNT N36EKATb 3aCTOS BO/bI, CIOCOGHOTO NPUBECTY K OKUCTIEHNIO NCMONb3YeMbIX MaTepuanos.

«D Y6e4TeCh B TOM, YTOObI MEXJY BHYTPEHHUMY COBAUHEHUAMM KaBensa 1 ApyriMu TOKONPOBOASALLMMI YACTAMM Gbina npeaycMoTpeHa 4ononHUTeNbHas
nsonauus.

o [poBepbTe, YTOGbI KOHCTPYKLIMA BOPOT Bbla JOCTATOYHO NPOYHOIA, CTBOPKY MAABHO 11 IETKO NOBOPaYMBANNCH Ha NETAAX U HE 6biNo 3aefaHis npu
ABVKEHIW BOPOT U 0T B NETAAX.

o [IpoBepLTe HanMyue MexaHyecKux yropos Npu OTKPbIBAHUN 11 3aKPbIBAHUM CTBOPOK.

WNHCTpYMEHTbI U MaTepuansi

llepe HaYanoM MOHTaXHbIX paboT YOeanUTeCh B HANNYNN BCEX HEOOXOANMbIX MHCTPYMEHTOB 1 MaTepnasnos, KOTOPLIE NO3BOAAT NPON3BECTU YCTAHOBKY
CUCTEMbI B MOJTHOM COOTBETCTBWN C [IEUCTBYIOLMI HOPMam 6830MacHOCTW. Ha pUCYHKE NpeaCcTaBNeH MUHAMASbHbI HAB0P MHCTPYMEHTOB, HEOOXOANMbIX
AN POBEAEHNS MOHTaXHbIX patoT.

Tun n ceyeHne Kabenen

LnvHa kabens LnvHa kabens [nuHa kabens

Mopknoyexnne Tun kabens 1<10m 10 < 20 M 20 <30 M
3nekTponuTaHue 610Ka ynpasneHns, 36X 1.5 M2 36X 2.5 2 36 x 4 umi2
~2308B
HanpsxeHne nuTanus asurarens, 24 B FROR CEl 2x 1 mMm2 2x1,5 Mm? 2X2,5 MM2
CurHanbHas namna 20-22 2x0,5 Mm2 2x1 Mm2 2x 1,5 Mm2

CEIEN , , ;
®OoT031IEMEHTHI (NEepeaaTynKi) 50267-2-1 2x0,5MMm 2x0,5 MM 2x0,5 MM
DOTO3NEMEHTBI (MPUEMHIKN) 40,5 Mm2 40,5 Mm2 40,5 Mm2
YCTpOiCTBa ynpaseHns 1 6e30MacHocTy 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm2 2x0,5 Mm?
AHTeHHa RG58 10 m (vakc.)

BUTOI
IHKoaEp KABESTb 30 M (Makc.)

3 ecnn AnnHa Kabens 0TaMYaeTcs 0T NPUBEEHHON B TAOMULE, ero CeYeHNe OnpeienseTcs Ha 0CHOBAHNI PeaNbHOro NoTPe6NeHus Toka
NOAKIIIOYEHHBIMI YCTPONCTBAMI U B COOTBETCTBUM C yKadaHUsMK, copepxatiummcs B Hopmatuee CEI EN 60204-1.

[lns nocnefoBatenbHbIX NOAKMIOYEHNIA, NPeayCMaTPUBAOLLIMX OOMbLUIYIO HArPY3KY Ha TOT Xe Y4aCTOK Lienu, 3HaYeHns B TabauLe A0MKHbI ObiTb
NepecMOTPEHbI C Y4ETOM peasibHbIX NoKasaTenei noTpedneHus n hakTUYeCKnX paccTosiHWA. [pu NOAKMIOYEHUN YCTPOCTB, HE pacCMaTpUBaeMbIX B
JaHHON VHCTPYKLMNW, CNeayeT PYKOBOACTBOBATLCSA TEXHUYECKOW JOKYMEHTALMEN HA COOTBETCTBYIOLLEE 13enne.

hopmavun B 11060e Bpems 1 683 NPEABAPUTENLHOIO YBELOMEHNS.

M PaBo Ha U3MEHEeHNe COAepXKallencs B 3TOU MHCTPYKLUNN MH
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hopmaLym B n1060e BPEMS 1 683 NIPEABAPUTENILHOIO YBELOMIIEHNS.

M 1IPaBo Ha N3MeHeHne CoAepXallencs B 3ToN NHCTPYKLUNN UH
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MOHTAX

A TIpUBEIEHHBIE HUXKE PUCYHKM HOCAT UNMIOCTPATUBHbIA XapakTep, Tak Kak npoCTPaHCTBO s KPEnneH!sa aBTOMATIKL U JONONHATENbHbIX

NPUHAANEKHOCTEN MOXET MEHSTLCA OT CAyYas K cnydato. Takium 06pas3om, BbiGop HanGonee NoaXoAALLEro PeLeHUs JOMKEH OCYLLECTBASTLCS

YCTAHOBLLNKOM Ha MeCTe.
lpoknagka ropmpoBaHHbIX TPYO

[ponoxuTte TpyObl U rodpoLLNaHri AN NPOBOAOB U Kabeneit 0T Pa3BETBUTENLHOMO KOOALA.

BaxkHoe nprmeyanune: TpebyeMoe KOSIMYECTBO KaHA0B 3aBIUCUT OT TUNa CUCTEMbI 11 MOAKI0YAEMbIX aKCECCYapOB.
Heo6xoanMmMo npeflycMOTPeTh fiBa rodpoLUiaHra B MecTe YCTaHOBKM aBTOMaTUYecKoi cuctemsl FA4024CB.

MOHTa)X KPOHLUTENHOB

MpuUMeyaHne: pUcYHKN MAMKOCTPUPYIOT CXeMY MOHTaXa 1eBoro npusoaa. MoHTaX NpaBoro NpUBOoa BhIMOMHAETCH CUMMETPUYHO.
OnpenenuTe MecTo KpenneHus NepeaHero KPOHLITeRHa 11 paccyuTanTe MecTo KpenneHus 3aaHero KpoHLWTenHa, co6moAasa paccToaHUa, ykasaHHbIe B
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0603HaybTe MecTa KpenseHns nepeaHero n 3aiHero KPOHLWTEMHOB. PaccTos e Mexy 0TBEPCTUSMU KPOHLTEHOB NPUBELEHO B pasaene "fadbapuTHble n
YCTaHOBOYHbIE pa3mepsbl”.

lpocBepnnTe KpenexHble 0TBEPCTIS, BCTaBbTE A06EAN UMW UCMONb3YITE BKNAALILLKM, NOAXOAALLME AN KPEenexa nnacTuH.

[puMeyaHme: BCe PUCYHKM HOCAT UCKIIOUNTENBHO UIMIOCTPATUBHBINA XapakTep, N03TOMY BbIOOP Hanbosee NOAXOAALEr0 PELIEHNS OCYLLECTBISETCS

YCTAHOBLLMKOM Ha MeCTe C y4eTOM TNa 1 TONLUHLI CTBOPKMN. p

Mepen yCTAHOBKOM aBTOMATUKI HEOOXOAMMO CHATb KPbILIKY C NpuBoAa. CHUMIUTE 3aLLMTHYIO 3arfyLiKy C 3amMKa AiBepLbl Pa3dioKMPOBKY, BCTABbTE KITOY B
3aMoK 1 nosepHuTe ero (@ @).

OTKpoIiTe ABEPLY M OTBEPHUTE BUHT KPENmeHUs KpbiLKi npusoga (© @).

CHUMUTE KPbILLKY, IErOHbKO NPUNOAHAB ee ¢ 06eunx cTopoH (O @).

0TCOBAMHNTE 3a[HNIA KPOHLUTEIH OT NpuBoaa (@).
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MoHTax npusoaa

, IPeAHa3HAYEHHOM Aa

© 0).

r-Tpy6y K NEpeaHeMy KpOHLUTElHY, Kak nokasaro Ha pucyHke (@ @O®).

nTe ero ¢ NOMOLLbO BUHTOB U raek

r-TPYGY K pbiyary nepegaun ¢ noMoLLbio CTePXKHS, BUHTA 1 waiisl (@EOQ).

BbiNonHMTE HEOBXOAMMbIE ANEKTPUYECKIE NOAKMIOYEHNS, NCMONb3YS NOTKM U KaHasbl h (QUKCUPYS KaBenu Ha BINKe 3aiHEr0 KPOHLITedHa. BcTaBbTe

BerasbTe Wt @ B 0TBEpCTIUE NPUBOAHOMO Band. MPUKPENUTE phlyar K MPUBOAHOMY Bay C MOMOLLbIO LaiiGbl

> «©
= = <
=Y = T
S 5 2
- i =%
=
= = = i <) “
S S d £
S © =
i SAV A g
= S Se)isss) S
T < \ =
= o ! a - @ -{q)-
@ == | g
=
S -
=| o =
T = o
o 5] o
S = =
S > s o
= < > =
= e »
= =] 3 £
= < =
< o (<5} =
3] 3 = o
= =
I} T c <
= <5}
Wn <5} =% W
@ = <z 8
2 = S @ e =
o <] [T %
= = _ o &

"BUHBLNOT98A 0.10HqULMdBaTadU €89 1 sWadd 9090iLr & nutTewdodHy MnMIAGLIHN yoLe 8 Kauamesdatrod auHaHaWEN BH 0gedL 10909 ee LaBHedX0D "y"d"S Ialjewony 11jgaue) JNYI BUHELNOY - “y°d"S 19lewiojny 1j9aue) JNVI © 102/c0 ¥ ‘099 NYILOMAGLL :ed197og0MAd oy - 6 "dL)



A\ BHUMAHVE: eCNU MEXAHWNYECKIE YNOPbI He NPEeLyCMOTPEHbI, HE0OX0AMMO 0643aTeNIbHO YCTAHOBUTH KOHLIEBLIE BLIK/IOYATENN.

MoHTaXX MeXaHUYECKNX KOHLEBbIX BbIK/OYaTENEN

Pa36bnokupyiTte NnpuBoL.
Mpwn OTKPbIBAHNY:

MONHOCTbIO 0TKPOTE CTBOPKY. OTMETLTE Ha KOPMYCe MECTO, COOTBETCTBYIOLIEE LEHTPY pblyara..

Q\\\\\

LleHTp pbiyara

3aKpoinTe CTBOPKY BPYUHYH0. YCTAHOBWTE KOHLIEBOM MEXAHUYECKNIA BbIKNIOYATEb, KaK MOKA3aHo Ha pucyHKe. OCTaBfeHHas Ha Kopmyce 0TMeTHHA

[0/1XKHA COOTBETCTBOBATL Na3y Ha KOHLLEBOM BbIK/H04aTENE.
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3auKCUPyNTE KOHLLEBOW BbIKNOYATENb C

nomotbio Bunta @.

hopmaLmu B 1060e BpeMs 1 683 NPEABAPUTENLHOIO YBELOMIEHNS.

M 1IPaBo Ha N3MEHeHNe CoAepXKalLencs: B 3ToN NHCTPYKLUNN NH
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Mpy 3aKpblBaHWK:

OTMETLTE Ha Kopnyce MecTo, COOTBETCTBYIOLLEE LIGHTPY pbiyara.

J

3@1""-’“" o Lara L“IZLQ@

1 MexaHn4yeckun

KoHuesoii
BbIK/IOYaTES b

LleHTp pbivara
/i MEXaHNYECKUI BbIKMIOYATENb, KaK MOKA3aHO Ha PUCYHKE.
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OTKpoNTE CTBOPKY BPYYHYIO. YCTAHOBUTE KOHLIEBO

3auKcupynTe KoHLEBO
nomoLLbio BuHTa @
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YcTaHoBKa KpanHMX NosIOXKeHWiA

[lns nesoro npuBofa (BuA U3HYTPH)
Pa36noknpoBaB NpMBOJ 1 NONHOCTbIO 3aKPbIB CTBOPKY BOPOT, OTPErYNMPYINTE KOHEYHOE NONOXEHUE 3aKPbIBAHMS, BPalLast yCTaHOBOYHbIA BUHT MO
4acoBOW CTPENKe 1 06paTHO. 3aNUKCHUPYATE BAHT C MOMOLLIO FAKK (CM. PUCYHOK).

AHanormyHbIM 06pasomM 0TPEryaupyiTe KOHEUHOE NOMOXKEHUE OTKPbIBaHNS, BpaLliad BUHT APYroro KOHLIEBOTO BbIKOYATENS (CM. PUCYHOK).

: //\’W\—" ‘

thopmavum B nto6oe Bpems v 6e3 NpesBapuUTEIbHOIO YBEAOMIEHNS.

M PaBo Ha U3MeHeHNe CoAepXKallencs B 3Tou MHCTPYKLUNN MH
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[lns npaBoro npueoaa (BUA, U3HYTpK)
. Pasbnoknposas npuBoz 1 MONHOCTbIO 3aKPbIB CTBOPKY BOPOT, OTPErYNIMPYITE KOHEYHOE NONOXEHUE 3aKPbIBaHUS, Bpallash yCTAHOBOUHbIA BUHT MO 4acoBOM
CTpenke 1 06paTHo. 3aUKCUPYINTE BIHT C MOMOLLLbIO FaNKK (CM. PUCYHOK).

+

s

hopmaLym B n1060e BpEMS 1 683 NIPEABAPUTENILHOIO YBELOMIIEHNS.

M 1IPaBo Ha N3MeHeHne CoAepXKalLencs B 3ToN NHCTPYKLUNN NH

AHaNornyHbIM 06pa3oM 0TPEryAMPYITE KOHEUHOE MONOXKEHWE OTKPbLIBaHIAS, BpaLlias BUHT APYroro KOHLIEBOTO BbIKOYATENS (CM. PUCYHOK).
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IJIEKTPUYECKUE NOAKNKOYEHNA U NPOTPAMMWPOBAHUE

A Buumanue! MNepep Hayanom pa6oT no aKcnayatauuu, PEMOHTY, HACTPOWKEe W PErynupoBKe B GNOKE ynpaBneHWsi OTKNOYUTE CETEeBOe

3NEKTPONUTaHUE 1 OTCOELUHUTE aKKYMYASTOPbI.

InekTponuTaHue 6110Ka ynpaBneHns ocyLLecTBAseTcs HanpshxeHnem ~230 B, yactoTon 50/60 M.
[1ns 3aNeKTponNuUTaHUs YCTPONCTB YNPaBEHNS 1 aKCecCyapoB UCMNoAb3yeTes ~ 24B.
/\ BHumaHme! CymmapHas MOLHOCTb akCeccyapoB He AoMmKHa npesbiwath 40 BT,
YCcTaHoBKa (MYHKLMIA BXOAHBIX/BbIXOAHbIX KOHTAKTOB, PEXIIMOB PaboThl U PErYIMPOBOK OCYLLECTBASETCS C NOMOLLbIO AnUCMnes.

Bce nogxo4eHns salluLLeHb! NNaBKUMU NpesoXpaHnTensamu.

TpaHcthopMaTopbl OCHALLEHbI CUCTEMON 3aLLUThI OT NEPerpesa, KoTopast 0CTaBASET CTBOPKM BOPOT OTKPbITHIMU B CAIy4ae NPEeBbILIEHUS JONYCTIMOr0 3HAYEHNSA
Temneparypbl. BopoTa 3aKpotoTCs TOMbKO MOC/E TOF0, Kak TeMneparypa onycTiuTes 4o 6630MacHoro YpoBH.

TABJNLIA MPELOXPAHUTENEN
BxoaHoit npenoxpanTens 1,6 A
MpefoxpanuTens nnarsl 1A
lpeoxpaHnTeNb akceccyapos 3,15A

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

1. TpaHchopmatop
2. KoHTakTbl anekTponuTanmug, ~230 B lm M
3. KoHTaKTbl NofKoyYeHus TpaHcdopmaTopa t
4, KOHTaKTbl NOAKIOYEHUS NPUBOLOB =
5. KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS YCTPONCTB yNpaBAeHus 1 (]
6€e30MacHoOCTY B
6.  KOHTaKTbl NOAKIOYEHNS SHKOAEPA %
7. KOHTaKTbl NOAKMOYEHNS NPOKCUMUTI-CUNTbIBATENS =
8. KOHTaKTbl NOAKMIOYEHUS KOAOHAOOPHOW KNaBuaTypbl bl
9. KOHTaKTbl NOAKIOYEHUS @HTEHHDI [
10. lpenoxpaHnTenb akceccyapos |
11. TpefoxpanuTenb nnarl @—« BEl
12. BxopHoi NpeaoxpaHuTenb el
13.  KoHTaKTbl TEpMO3aLLMTLl TPaHc(opmaTopa (3
14. CBETOAMOAHBIN UHAMKATOP HANNYMS HaNPsSHKEHNS (]
3NeKTPONUTaHNS (o
15, CBETOAMOAHBIN MHAMKATOP NPOrpPaMMUPOBaHNS B
16. Oucnnein B
17.  KHOMKM NporpaMmmupoBaniis @7%
18. Pasbem gns nogkntoyerns nnatsl FAOO1 =
19. Pasbem 15 KapTbl NamMaTy @
20. Pasvewm and nnatel R700 unn R800 @‘@
21. Pasbem ans nnatel paguonpuemHmnka AF =
22. (CBeToguopHas nnata @
23. Pasbem ang nogknoyeHus nnatbl 6510Ka ynpasnexns ZL94
24, KOHTaKTbl 401 NOAKIOYEHINS BTOPOW CBETOAMOAHOI NNaThl
25.  CBETOAMOHBIA UHAMKATOP COCTOSHUS BOPOT Q
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a3

YcTpoiicTBa curHanusawmm

Jlamna umkna (makc. Harpyska: 24 B, makc. 25 BT). YcTpoiicTBo o6ecneynBaet
"< 0CBELLEHe 30Hbl NPoe3jia. Jlamna 0cTaeTcs BKIYEHHOW C MOMEHTa Havana
\ ~ OTKpbIBAHMA BOPOT [0 WX MOSIHOMO 3aKPbiBaHWS (BKNIOYAA BPEMS aBTOMATUYECKOr0
3aKpbiBaHms).

M 1IPaBo Ha U3MeHeHne COAePXKallencs B 3ToN UHCTPYKLNN NH

CurHanbHasg namna (Makc.
Harpyska: 24 B, makc.

= 25 BT). CurHanbHas

§ namna MuraeT Bo BpeMs
< AIBUXEHMA BOPOT.

paHsiet 3a co6o:
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Jlamna-nHaukaTop "BopoTa OTKpbITHI" (MAKC. Harpyska:
= 24 B, makc. 3 BT). [laHHas namna ykasbiBaet Ha
= COCTOSIHWE BOPOT, CM. yHKuwio F 10.
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YcTpoicTBa ynpaBneHms

KHonka "Cton" (H.3. KoHTaKTbl). [laHHast KHOMKa No3BOJISIET OCTAHOBUTb
[JBVDKEHWE BOPOT C MOCNEAYIOLLMM UCKIOYEHNEM LKA aBTOMATUYECKOro ‘\
3aKpbiBaHMa. YTo6bl CTBOPKA BO30OHOBMIA ABVKEHME, HEOOXOANMO HaXATb N

COOTBETCTBYIOLLLYIO KHOMKY YNpaBsNeHus 1nn Gpesnoka-nepegarymka. I

MpumeyaHue: ecnu KHOMKa He NOAKI0YeHa, ycTaHoBuTe «F 1» B
MeHI0 "®yHKumK" B nonoxxenue 0 (BbIKN.).

OyHkupg "TONTBKO OTKPbITB" ¢ nomoLLbto ycTpoicTea ynpas-
NeHus (KoHTakTbl H.0.)

XL X4 S3 3 LI ObL

MOLLbIO YCTpOCTBA ynpasneHns (koHTakTsl H.0.)

Oykuma "YACTUYHOE/MELLEXOHOE OTKPBIBAHWE" ¢ no- n

.

NeHus (KoHTakTbl H.0.)

$
i
I

ANX) . G ¥ de € ¢

®yHKums "TOJIbKO 3AKPBITB" ¢ noMoLLbto YCTPOIICTBA ynpaB- n

RR2

GEEEEEE

®yHkums "OTKPbITb-CTOM-3AKPbITb-CTOM"/"OTKPbITh-
3AKPbITBE" (noLuaroBbii) ¢ NOMOLLbK YCTPOCTBA YNpaBe-
HWS (KoHTakTbl H.0.)

CmoTpuTe dyHKUMo F7.

i
KoHTakTb! (H.0.) Anst npOKCUMUTU-CHU- . I
TbIBATENS UM MATHUTHOTO CYUTLIBATE-
ns ¢ nnatoit R700.

KoHTakTbl (H.0.) anst konoHabop-
HoW Knaeuatypbl ¢ nnator R800.
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AHTeHHa ¢ kabenem RG58.

BaxxHoe npumeyarue: ans
NOAKII0YEHNs KooHatop- BaxHoe npumeyaHme: ans NoaKoye-
HoIt KnaBuatypbl (S6000/ HWS MpOKCUMUTI-cUKTBIBaTENs TSPOO
S7000) BCTaBbTE B Pa3beM YNV MarHUTHOro cunTbiBaTens LT001

nnaty R800. BCTaBbTe B pa3bem nnarty R700.
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MNopknoyeHne NpuBoAa K 3HKOAEpY

LlBeT NpoBOLOB 3HKOAEPA:

FA4024CB

IANEKTPUYECKIE NOAKMIOYEHMS:
aBTOMATVKa, YCTAHOBNEHHAs CrieBa (BUA UBHYTPW).
(MopkntoyeHne No yMOYaHUI))

+ =benbin
ENC = KopuyHeBbiit
- = 3eneHblil

LIBeT NpoBOOB 3HKOAEPA:

+

= benblit

INEKTPUYECKNE NOAKMIOYEHMSE:
aBTOMATUKA, YCTAHOBINEHHAs CnpaBa (B N3HYTPH).

INEKTPUYECKIIE NOAKNHOYEHUS:

NEBOCTOPOHHSIS aBTOMATUKA U YCTaHOBMEHHbIN CpaBa
NPUBOL, (BN, U3HYTPY) C 33[1EPXKKOIA aBTOMATUKM Npu 3a-
KpbIBaHMM.

(MoakntoyeHue no ymonyaHuio)

FA4024CB FA4024

ENC = KopuyHeBbin

= 3eneHblil

FA4024CB

INEKTPUYECKIE NMOAKIIOYEHNS:

NeBbI NPUBOL, 11 YCTAHOBNEHHAS CrpaBa aBToMaTika
(BV, UBHYTPY) C 3a[EPXKKOI aBTOMATVIKI MpK 3a-
KpbIBaHWU.

FA4024 FA4024CB




YcTpoicTea 6e30nacHOCTH

DoT03NEMEHTbI

BbinonHuTe koHdurypaumio koHtakta CX unm CY (H3),

1CTIONb3YEMOro ANs MoAK0YEHUS

YCTPOWNCTB 6830MaCHOCTY, Hanpumep, MOTO3NEMEHTOB,

COOTBETCTBYIOLMX cTaHaapTy EN 12978.

Pexum pa6oTbl KoHTakTa CX (OyHKUma F2) nnn CY (OyHKLns {
F3) BbibnpaeTcs B MeHt0 "OyHKLMK". MoryT 6biTb BblGpaHbI T T T

cneaytoLe PexMbl paboTb:

- C1 "OTKpbiBaHME B peXMME 3aKpbiBaHna", PasmbikaHue

KOHTaKTa BO BPEMS 3aKPbIBaHUS BOPOT MPUBOANT K
N3MEHEHII0 HanpaBNeHNs BUXEHNS Ha NPOTUBOMONOXHOE,

BMJI0OTb 1O MOSIHOrO OTKPbIBAHNA.

- G2 "3akpbiBaHue B pexume 0TKpbIBaHUS". Pa3mblkaHue

KOHTaKTa BO BPEMS OTKPbIBAHUA BOPOT MPUBOANT K

RX

+ -

10 2 TX C NC

OO0000

DOT03NEMEHTI
DIR

‘.TXZ
o0

DOTO3NEMEHTI

DELTA-S X

M

|

EERAEE AR AR AR

10 11 E ESRx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CXCY

N3MEHEHWIO HanpaBneHna ABNXEHNA Ha NPOTUBOMNOJIOXKHOE,

BMJI0OTb 1O MOSIHOr0 3aKPbiBAHUA.

- C3 "YacTuyHblii cton". OcTaHOBKA BOPOT W HAayano oTcyeTa

BPEMEHM aBTOMATUYECKOr0 3aKpbIBaHUA (ECIM 3Ta DyHKLMA QQO@Q
T T Y
O

Oblna BblbpaHa).

- G4 "06HapyxeHue npensTcTBna”. BopoTa 0cTaHaBIMBalTCS
npu 06HAPYXXeHUN NPENSTCTBIS 1 BO30GHOBNSIOT ABUXEHNE

nocne ero NCYe3HOBEHNA UK YCTPAHEHNUS.

lMpumeyanne: ecnn koHTakTbl CX 1 CY He UCnonb3yoTes,

OTK/MOYMUTE NX HA 3Tane nporpammmpoBaHng.

YyBscTBUTENbHBIE NPOUNU

BbinonHuTe KoHMUrypaumo KoHtakta CX nnm

CY (H.3.), npeaHasHauyeHHOro Ans NoaKNYeHus

YCTPOVWCTB 6€30MaCHOCTH, Hanpumep,
4yBCTBUTESbHBIX MPOMUNEN, COOTBETCTBYHOLLINX
TpeboBaHusm HopmaTuea EN 12978, Pexum
paboTbl KOHTaKTa CX (PyHKUms F2) nnn CY
(®yHKUMs F3) BbIGMPaAETCS B MEHI0 "®yHKLMN",
MoryT 6biTb BbIOpaHbl CNeYOLLIE PEXAMBI
paboThl;

- C7 "OTKpblBaHye B PEXIME 3aKpbiBaHUS".
PasmMblKaHe KOHTaKTa BO BPEMS 3aKpblBaHMS
BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHMIO HaNpaBneHus
JBVXXEHNS! HA MPOTUBOMONIOXHOE, BMNOTb 10
MOMHOrO OTKPbIBAHNS.

- 08 "3akpbiBaHue B peXNME OTKPbIBaHUS".
PasmMblKaHe KOHTaKTa BO BPEMS OTKPbIBaHUS
BOPOT NPUBOANT K U3MEHEHMIO HanpaBneHus
JBVXXEHNS! HA MPOTUBOMONIOXHOE, BMNOTh 10
MOSHOr0 3aKpPbIBaHKS.

Mpumeyanue: ecnu koHTakThl CX 1 CY He
CNONb3YIOTCS, OTKOYNTE WX Ha aTane
nporpaMmmMmpoBaHus.
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DF : YyBCTBUTENbHbIE NpOhUNN
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NoaknioyeHue hoT03NEMEHTOB 6E30NACHOCTYH

. Mpn Kax o KoMaHze 0TKPbIBaHIUS UK 3aKPbIBAHWS BOPOT NniaTta npoBepsieT

(hOTO3EMEHTOB Nt06as KoMaHaa

TpebyIoLLE TPOBEPKN.

3((EKTUBHOCTb paboThbl (HOTO3NEMEHTOB. [1pK 0BHAPYXKEHNI HEUCTIPABHOCTY B paboTe

yNpaBneHNst BOPOTaMiA 6oKMpyeTcs.

BbibepuTe hyHKUMIO F 5 AN Tex KOHTAKTOB, K KOTOPBIM MOAK/04EHbI YCTPOCTBA,

DELTA
" Rx © o Tx
A E@
% = 4 4
7|7 [e660d 65869 | .

B

EEEARAREE

10 11 E ES Rx Tx

Pexxum oxuganus

B PEXNME 0XNAAHNA.

Bbibepute "1" B MeHI0 hyHKLMM F 60.

1 2 33 4 5 7 CXCY

OYHKUMS "PexnmM oXxnaaHns" no3BonsgeT MakcManbHO CHU3WUTb 3HepronoTpebnexne hoToaneMeHToB
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@
717 =0 0 @
7,7, [68888@),, C
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EEAEEAEEA

10 11 E ES Rx
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CoxpaHeHue faHHbIX

BcTaBbTe nnaty R300.
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[ins co3nanus, n3MeHeHns 1 ynanexus Nonb3oBaTeNien Uiy ynpaBneHs aBTOMaTUKO ¢ MOMOLLbIO YCTPONCTB paamoynpaBneHus Heobxoamo BCTaBUTb B
pasbem nnary pagunonpuemHika AF.
Ecnu ncnonb3yeTcs NPOKCUMIATU-CYUTBIBATENb UM CUNTbIBATENb MarHUTHbIX KapT, BcTaBbTe nnaty R700. Eciu ncnonb3yetcs kogoHabopHas KnaeuaTypel,

KapTa namati cnonbayeTcs Ans XpaHeHus BCe aHHbIX, KacalowuMXcst Nofb3oBaTeneil i KOHAUrypaLyn CUCTEMbI, C LIEMbIO X NOCHeAYIoLero
NCTIONb30BAHNS C APYTiAM GIOKOM YyrpaBneHus.

LT0O01 TSPOO
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OnucaHne KoMaHg NPorpaMmmupoBaHns

)

- , nennei
, ' <~ 1

Knaswuiwua "BbIXOA" (ESC) cnyxut ans: Knasuwa "BBOJ" (ENTER) cnyxuT ans:
ESC < >

- BbIXO[a 113 MEHIO; ENTER <— - BX0a B MEHI0;
- OTMEHbI BbIOOpA. - NOATBEPXKAEHNS N COXPAHEHMS 3HAYEHMS Bbl-
OpaHHoro napametpa.

Knasuwm < > cnyxar gns:
- NepeMeLlerHna no MeHto;
- YBEJIMYEHMS UM YMEHbLLIEHNS 3HAYEHNS BbIGPAHHOIO

napameTpa.
Hasurauus no meHio
YT06bI BOWTY B MEHIO, HAXXMUTE - |
. knasuiwy "BBO/" (ENTER) u ' |
ENTER YIEPXKNBANTE 6e He MeHee 1 CeKyHbl. gl
' ' VcnonbayiiTe Knasuwm - | m m
E’ CO CTpenKamm ans I~ :
B N NepeMeLLEHNs C 0LHON ? T ’T'
CTPOKM MEHI0 Ha I P
Lpyryl... L
I =3 ...3aTeM HaXMUTE
- 3 ENTER gy "BBOLL
—) —J — (ENTER).

Te xe Knasuwm

@ NCNOJIb3YIOTCA ANd -,
INIG

rnepexona B noAgMeHo...

...3aTeM HaXmnTe
ENTER knasuuwy "BBOA"
(ENTER).

-

YT06bI YBENNYUTD WK | -3 -']

YMEHBLWWTb 3HAYEHNE, - I}

CNONb3YITE KHOMKM, — ) — CoxpaHuTe BBEAEHHOE 3HAYEHNE,
0003HAYEHHbIE :i ] ENTER HaxxaB knasuiwy "BBOA"...
CTPenKami... ! ]

..4TO6bI BbIATY M3 MeHt0, nogoxante 10
ESC CEeKyHA unu HaxxmnTe knasmy ESC.

< BaXKHoe npumeyanue: npu 0TKPLITOM MEHIO ypaBiieHne aBTOMATUKON HEBO3SMOXHO.

hopmaLmm B n06oe BpeMs 1 663 NIPEABAPUTENILHOIO YBEAOMIIEHNS.

M 1IPaBo Ha U3MeHeHNe CoAepXKalLencs B 3ToN UHCTPYKLUNN UH
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hopmaLmm B n06oe BPEMS 1 683 NPEABAPUTESIbHOO YBEAOMIEHNUS.

M 11PaBo Ha U3MeHeHne COAePXKallencs B 3ToN UHCTPYKLNN UH
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CTpyKTYypa MeHI0

F1 ®yHKkumna "Cton" (1-2)
F2 DYHKLMS, NPUCBOEHHAA BXOAHbIM KOHTakTam 2-CX
F3 DYHKLMS, NPUCBOEHHAA BXOAHbIM KOHTakTam 2-CY
F5 DYHKLNS CaMOANArHOCTUKM YCTPOMCTB 6€30MacHOCTM
F6 OyHkuus "MpucytcTBre onepaTopa”
F7 Bb160p (hyHKLMW KOHTAKTOB 2-7
F8 Bb160p (hyHKLMU KOHTAKTOB 2-8p.
F9 OyHKUUS 06HAPYXXeHWUs NPensaTCTBUS NPU 0OCTAHOBIEHHOM NMPUBOAE
F10 OyHKUMUS NaMnbl-MHAKMKATOPa
F11 OTKNOYeHNe 3HKoAepa
F14 Bbi6op cunTbiBaTENS
F16 OyHkuusa "MonoTok"
F18 Bbi6op pexxuma paboTbl BCOMOraTesibHOM flamnbl
F19 PerynupoBka BpeMeHn aBTOMaTUYECKOr0 3aKpbIBaHMs
F20 PerynupoBka BpeMeH1 aBTOMaTUYeCKOr0 3aKpbiBaHUS NOC/E YaCTUYHOI0 OTKPbIBAHMUS
F21 PerynupoBka BpemMeHu NpeaBapuTenbHOro MuraHus CUrHanbHoM namnbl
F22 PerynupoBka BpemeHun paboTbl npuBoaa
F23 PerynupoBka BpeMeHun 3a4epXXKu Npu 0TKPbIBaHWN
F24 PerynupoBka BpeMeHun 3a4epXXKu Npu 3aKpbiBaHn
F28 PerynupoBka cKopoCTY BpaLlleHWs ABuraTenei
F30 PerynupoBka ckopocTtu 3ameiIeHns NpuBo0B
F34 YyBCTBUTENIbHOCTb TOKOBOI CUCTEMbI BO BPEMS ABUKEHUS
F35 YyBCTBUTENbHOCTb TOKOBOI CUCTEMbI BO BPEMS 3aMefIeHus
F36 PerynupoBka 4acTU4HOro OTKPbIBAHUS
F37 YCTaHOBKA Ha4yanbHOW TOYKN 3aMeANeHNs NPUMBOAOB BO BPEMS OTKPbIBAHUS
F38 YCTaHOBKA Ha4yanbHOW TOYKN 3aMeANeHNs NPUMBOAOB BO BPEMS 3aKpbIBaHUS
F39 YCTaHOBKA Ha4yasnbHOW TOYKI OCTAHOBKM NPUBOLOB BO BPEMS OTKPbIBAHNA
F40 YCTaHOBKA Ha4yasnbHOI TOYKI OCTAHOBKM NPUBOLOB BO BPEMS 3aKPblBaHNS
F46 YcTaHoBKa KonmyecTBa NpuBo0B
F50 CoxpaHeHue faHHbIX B KapTe namsaTi
F51 CunTbiBaHWe AAHHbIX C KApTbl NamsaTh
F59 DyHKLMS BKNOYeHNs norotuna CAME
F60 OyHKUUS "PeXxum oxuaanms”
U1 Jlo6aBneHne Nonb3oBaTeneii ¢ pasHbiMU (hYHKLUAMM yNpaBAeHNs
u2 Ynanexue oTAenbHOro nosb3oBaTens
U3 Ypanesue Bcex nosiib3oBarteneit
A2 TecT npusopa
A3 KannbpoBka ABMXeHUs
A4 C6poc napameTpoB
H1 Bepcus nporpammHoro o6ecneyeHns
—

MeHto "TecT npmBoAOB 1 KanuépoBKa ABMXeHna"

BaxkHo! PekomeHpyeTcs HayaTh npoueAypy NPOrpaMmmMUPOBAHUS C BbIMOJIHEHUS CEAYIOLUX
onepawumii:

1. TecT npuBoga

2. KannbpoBka aBuXeHus

A2 Tect npuBopga 0 = OTtkntoyeHo / 1 = BkntoyeHo

lpoBepka paboTocnocobHOCTK NPUBOAA ¥ NPABWIILHOTO HANpaBneHns BpaLleHns (cM. padaen "TecT npuBoaoB").

A3 KanuopoBka aBuxeHus 0 = OTkmoyeHo / 1 = BknioyeHo

ABTOMaTHYECKas KannbpoBKa ABUXEHUS BOPOT (CM. pasaen "Kannbposka ABuxeHns").

A4 Copoc napametpoB 0 = OTKNt04eHO / 1 = BKMOYEHO

BoccTaHoBNEHME HACTPOBK MO YMONUaHNIO M OTMEHa OTPErynpoBaHHbIX PEXMMOB PaboTbl NPUBOAA.

Buumanue! Mpy He00X0AMMOCTH MOXXHO BOCCTAHOBUTbL MCXOAHbIE NAapameTpbl C NOMOLLbIO cneaytowen pyHKuum:




MeHto «DyHKLun»

F1 ®yHkumsa "Cron" [1-2] 0 = OTkmtoyeHa (no ymonyanuto) / 1 = BrtoyeHa

H.3. KOHTaKTbl. — [laHHas (DyHKLS NO3BONSET OCTAHOBUTH BOPOTA C NOCNEAYIOLLMM VCKITIOYEHNEM LiMKNa aBTOMATYECKOro 3aKkpbiBaHus. [t BOSOOHOB/IEHUS
\IBVKEHIS BOPOT HEOOXOAMMO MCMOMb30BATb COOTBETCTBYIOLLEE YCTPONCTBO YNPaBAeHus. YCTPONCTBO 6e30MacHOCTU NOAKMIOYAETCS K KOHTaKTam [1-2].

F2 ®DYHKLUMSA, NPUCBOEHHAs BXOAHbIM KOHTaKTam 2-CX 0 = OtktoyeHa (no ymonyanmio) /1=C1/2=C2/3=C3/4=C4/7 =C7
8=_C8

H.3. KOHTaKTbl. — BO3MOXHOCTb NPUCBOUTH: GT = OTKPbIBAHME B PEXMME 3aKpblBaHUs NPK cpabaTbiBaHi (DOTOANEMEHTOB, C2 = 3aKpbIBaHWUE B PEXIME
OTKPbIBaHWS Npu cpabatbiBaHun (oToanemeHToB, C3 = yacTuyHbli cton, C4 = 06HapyxeHue npensTcTus, C7 = OTKPbIBaHE B PEXIIME 3aKPbIBAHNS Npu
cpabatbiBaHy YyBCTBUTENMbHBIX NPouner, C8 = 3aKpblBaHUE B PEXMME OTKPbIBAHNS NPy cpabaTblBaHUM YyBCTBUTESbHbIX NPODUNEN.

F3 ®DYHKLMSA, NPUCBOEHHAS BXOAHBIM KOHTaKTam 2-CY 0 = OtkmtoyeHa (o ymonyanuto) / 1=C1/2=C02/3=C3/4=C4/7=C7
8=0C8

H.3. KOHTaKTbl. — BO3MOXHOCTb NprcBoUTh: CT = OTKPbIBAHME B PEXMME 3aKpbiBaHUs NPK cpabaTbiBaHi (DOTOANEMEHTOB, C2 = 3aKpblBaHWE B PEXIME
OTKPbIBaHWS Npyu cpabatbiBaHv (oToanemeHToB, C3 = YacTiyHbiin cTon, C4 = 06HapyxeHe npenatcTeis, C7 = OTKPbIBAHWE B PEXIME 3aKPbIBAHUS NpU
cpabartbiBaHMi YyBCTBUTENMbHBIX NPonner, C8 = 3aKpblBaHUE B PEXIME OTKPbIBAHNS NPy cpabaTbiBaHUM YyBCTBUTESbHbIX NPODUIEN.

F5 DYHKLUMA CaMOANArHOCTMKU YCTPOICTB 6e30nacHOCTH 0 = OtkmtoyeHa (no ymonyanuio) / 1= CX/ 2 = CY / 3 = CX+CY

Mocne Kaaon KoMaHzb! OTKPbITb WA 3aKPbITb BOPOTA MnaTta npoBepaeT a(MeKTUBHOCTb paboThbl (DOTOSNEMEHTOB.

F6 dyukuma "Mpucyrcraue onepatopa” 0 = OTkoyeHa (Mo ymonyaHuio) / 1 = Britoyera

OTKpbIBaHE 11 3aKPbIBAHWE BOPOT OCYLLECTBASIOTCS MPU NOCTOAHHOM HaXXaTuW KHOMKWA ynpaBieHnst. KHOMKa ynpaBeHnst 0TKPbIBAHWEM, MOAKIIOYEHHAN K
KOHTaKTam [2-3], 1 KHOMKa yrpaBNieHst 3aKpbIBaHMUS, MOAKIIOYEHHAs K KOHTaKTam [2-4]. [pn aToMm BCe Apyriie YCTPOCTBA YNpaBneHus, BKNYasn 6penoki-
nepeaaTynkie, 3a6/10KMPOBaHbI.

F7 BbiGop pexxuma ynpaBneHns ana yCTpoincTea, NOAKIIOYEHHOr0 K KOHTaKTam [2-7] 0 = nowwarosbli (Mo ymonyaHuto) / 1 = no-
CNeaoBaTesbHbIN

[ToLIaroBbI = OTKPbITb-3aKPbITh, MOCNEA0BATENbHbIN = OTKPbITb-CTOM-3aKPbITb-CTOM.

F8 BbiGop peXxxuma ynpaBneHusi s yCTPOMCTBa, NOAKIIOYEHHOr0 K KOHTaKTam [2-3P] 0 = NeLUexo/iHoe OTKPbIBaHNE (M0 YyMOM4aHto)
1 = YacTn4Hoe OTKPbIBaHME

[elwexoaHoe (MonHOe OTKPbIBaHKE BTOPOW CTBOPKH) UMK YaCTAYHOE (HACTUYHOE OTKPLIBAHWE BTOPOV CTBOPKM; YrON OTKPbIBAHWS 3aBUCUT OT MPOLIEHTA, yKa-
3aHHOIO B (OYHKLM F36) OTKpbIBaHWE BOPQT.

F9 00HapyxeHne npensaTCTBUS NpyU ocTaHoBNEHHOM npuBogae 0 = OTkntoYeHa (Mo ymondaHuto) / 1 = BkioyeHa

ECnn yCTpoiiCTBa 6e30MacHOCTY ((DOTOANEMEHTbI UMW YyBCTBITENbHBIE NPO(WNN) 0GHAPYKIBAIOT NPENATCTBUE NPY OCTAHOBNEHHDIX, 3aKPLITbIX WA OTKPbITHIX
BOPOTAX, NPUBOJ, OCTAHABNNBAET PaBOTY.

F10 Jlamna-nHANKaTop COCTOSIHUA BOPOT 0 = BKJIH0YEHA, EC/I BOPOTA OTKPLITHI U HAXOAATCA B ABVKEHUN (M0 YMOYaHWI0) /
1 = - BOpOTa OTKPbIBAIOTCS, AMNa MIUFAET C YaCTOTON OfWH pa3 B MOSCEKYHbI;
- BOPOTA 3aKPbIBAIOTCA, MUAFAET C YACTOTON B OfHY CEKYHAY;
- BKJII0YEHA, KOTla BOPOTA OTKPbITbI;
- BbIKJ1I0YEHa, KOrja BOPOTA 3aKPbIThI.

[TaHHas namna 0T06paXxagT COCTOSHINE BOPOT. JIaMna NOAKIIOUaeTCs K KOHTaKTam 10-5.

F11 OTKnoyeHune aHkoaepa 0 = 3HKOAEP BKItOYEH (M0 yMONnYaHnto) / T = 3HKOAEP OTKIOYEH

aHHas yHKLMSA OTKMIOYaET ynpaseHue MyHKUUAMI 3amMeaieHns, 06Hapy>XeHs NPEnsITCTBUIA W YyBCTBITENIHOCTY TOKOBOW CUCTEMbI 3ALLNATHI.

F14 BbiGop Tna cumtbiBaTens 0 = ynpap/ieHie NoCPeACTBOM MPOKCUMUTIA-CUNATBIBATENS M MarHUTHOTO CYUTHIBATENS
1 = ynpaBneHye NOCPEACTBOM KOLOHABOPHOI KnaBuaTypbl (M0 yMON4YaHMI0)

CTaHOBKa TWNa CYMTbIBaTENS AJ1A ynpaB/ieHNd aBTOMATUKON.

F16 ®yHKkums "Monotok" 0 = OTkto4eHa (no ymonyaxuto) / 1 = BrntoyeHa

[Mpexzae Yem BbINOHUTL KOMaH/y Ha OTKPbIBAHWE W 3aKPbIBaHIE, BOPOTA aBST Ha MEXaHUYECKUIA YNOP B TEYEHNE HECKOMbKNX CEKYHZ, MOMOras TeM CambiM
OTKPbITb AN1EKTPO3aMOK . Bpemst (hyHKLMK YCTaHABNMBAETCS C NMOMOLLbIO (yHKLMKM F26.

F18 Jlamna pononHutensHoro ocseweHuss 0 = CurHanbHas namna (no ymonyanuio) / 1 = Jlamna uykna

KoHTaKTHbI Bbix0q, [10-E].

CurHanbHas nlamna M1raeT npu OTKPbIBaHUN 11 3aKPbIBaHWUMN.

Pexxum namnbl LuKna: CBETOAMOAHAS Namna 0CTAETCs BKIIOYEHHON OT Hayana OTKpbIBaHWS [0 MOSHOIO 3aKPbIBAHUS BOPOT, BKIIOYAs BPEMS OXUAAHNS Nepeq,
ABTOMATWUYECKIM 32KPbIBAHIEM.

F19 Bpemsi aBTomaTnyeckoro 3akpbiBanua 0 = OTkiioyeHa (mo ymonyanmio) / T=Tc¢c/2=2c¢/.../780=180¢

OTCUeT BpeMEHIN aBTOMATYECKOr0 3aKpbIBaHNA HAYNHAETCA C MOMEHTa JOCTVMKEHNSA BOPOTaMU KOHLIEBOIO BbIKAOYATENSst OTKPbIBAHIS. BpeMsa perynnpyetcs
B AnanasoHe oT 1 10 180 ¢. DyHKLMS aBTOMATUYECKOrO 3aKPbIBAHISA BNIOKMPYETCS, ECAN B pesyNbTaTe 06HAPYMKEHWA NPenaTcTBUA CpadaTbiBalOT YCTPOICTBa
6630MaCHOCTIA, NOCIE 0CTAHOBKM BOPOT WA B Pe3yfbTaTe KPaTKOBPEMEHHOM0 aBapUiiHOr0 OTKIIOUEHs! ANeKTPOCHAGKEHMS.

F20 Bpemsi aBTOMaTU4ECKOro 3aKpbiBaHWs MOCJE YaCTUYHOI0 OTKPbIBAHUS 5=5¢ (moymonvaHuo)/1=1c/2=2¢/.../180=180¢

OTCYET BpeMeHI aBTOMATUYECKOT0 3aKPbIBAHMS HAYMHAETCS C NOAAYM KOMaHAbI Ha YaCTYHOE UMK NELLEXOAHOE OTKPbIBaHe. Bpems perynupyeTcs B aua-
nasoHe ot 140 180 ¢. YHKLWS aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHMs GIOKVPYETCS, 6CNMU B Pe3ynbTaTte 06HAPYKEHUS NPEnsTCTBUS cpabaTbiBalOT YCTPOCTBA
0€30MacHOCTM, NOCe OCTAHOBKM BOPOT VW B PE3yrbTaTe KpAaTKOBPEMEHHOTO aBapUIHOIO OTKITKOYEHIS ANTEKTPOCHAOKEHMS,

®OyHKkumna F19 He fomkHa ObITb OTKIHOYEHA.

F21 Bpemsa npeaBapnTenbHOro BKAKOYEHUA curHanbHoi namnbl 0 = OTKio4eHa (o ymonvaHnto) / T=1¢/2=2¢/.../5=5¢

Moy NONYYeHUN KoMaHb! Ha OTKPbIBAHIE UMW 3aKpbIBaHWE BOPOT CUrHanbHaa namna, NoAKIoYeHHas K KoHTakTaM (10-E), MiraeT B Te4eHNE 3afaHHoro
BpEMEHW Nepes, Hauanom ABWKEeHUS. Bpemst MOXeT GbiTb OTPerynupoBaHo B AuanasoHe ot 140 5 c.

F22 Bpems pa6oTbl gBuratens 5=5¢/6=6¢/...71720 =120 ¢ (N0 ymON4aHNo)

Bpems paboTbl NprBOAA Npu OTKPbIBAHUW 1 3aKPbIBAHUW, PETYIMPYEMOE B Anana3oHe ot 5 ao 120 c.

hopmaLmn B 11060e BpeMs 1 683 NPEABAPUTENHOIO YBELOMEHNS.
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F23 Bpemsi 3aepXXKv NpyU OTKPbIBaHUN 0 = OTkmtoyeHo (o ymonyanwo) /1=1c¢/2=2c¢/.../10=10¢

ITocne KOMaHfbl Ha OTKpbIBaHNe MpKBoA M1 HaunHaeT paboTy C 3aiepKKON. BPEMs 3a[EPXKKI MOXKET ObITb OTPEryNMPOBaHO B AvanasoHe oT 1 40 10 C.

F24 Bpemsi 3aepXXKu Npyu 3aKpbiBaHUU 0 = OTkmoYeHo (Mo ymonyanwio) /1=1c¢/2=2c¢/.../25=25¢

Iocne aBTOMAaTUYECKOr0 3aKpbIBaHUS UM KOMaH/bl 3aKpbITb BOpoTa NprBog, M2 HaunHaeT paboTy ¢ 3aiepKKON. Bpems 3aaepKn MOXET ObiTb OTPErynnpo-
BAHO B Auana3oHe oT 1 10 25 ¢.

F28 CxopocTb aBvxenusi 40 = MuHiManbHasa ckopocTb (Mo ymonyanuio) / ... / 100 = MakcumanbHas cKopocTb

CTaHOBKa CKOPOCTW NPUBOAOB Ha 3Tane AB/XEHUA.

F30 CkopocTb 3amepnenns 20 = MuHuMabHas cKopocTb (Mo ymonyanuio) /... / 50 = CKopocTb (Mo ymonyanuio) /... / 60 = MakcumanbHas CKo-
pOCTh /...

CTaHOBKa CKOPOCTW NPUBOAOB Ha 3Tane 3aMmeneHns.

F33 CKopocTb 3amepieHus Npy 3aKpbiBaHUU 30 = MuHnmanbHas ckopocTb /... /50 = CkopocTb (Mo ymonyaruio) /... / 60 = Makcu-
MabHas CKOPOCTb

CTaHOBKA CKOPOCTY [ABWKEHUS BO BDEMS K/IMOPOBKM.

F34 YyBCTBMTENIbHOCTb TOKOBOW CUCTEMbI 3aLLUTbI BO BpeMs ABMXeHUa 10 = MakcumarbHas YyBCTBUTENbHOCTS / ... / 100 = MUHUMarbHas
4YBCTBUTESBHOCTD (M0 YMOSTYAHMIO)

laHHas (PyHKLMSA NO3BONSET OTPETYAIMPOBATH YYBCTBUTENbHOCTL TOKOBOV CUCTEMbI 3aLLTLI BO BPEMA ABMKEHUS.

F35 YyBCTBMTENIbHOCTb TOKOBOW CUCTEMbI 3aLLUTbl BO Bpemsi 3amMeaneHust 10 = MakcyManbHas YyBCTBUTENBHOCTD / ... / 100 = MuHUMaNbHas
HYBCTBUTENBHOCTD (M0 YMONYAHUIO)

MaHHas yHKLMS NO3BOMSET OTPETYAMPOBATL YyBCTBUTENIbHOCTb TOKOBOV CUCTEMBI 3aLLITHI BO BPEMS 3aMELSIEHUS.

F36 PerynupoBka yactn4Horo oTkpbiBaHusi 10 = 10% ot Tpaextopun asuxerns / ... / 80 = 80% 0T TpaeKTopun ABWKEHNS

PerynpoBKa CTeneHi 0TKPbIBAHNA CTBOPKIA BTOPbIM NPUBOAOM M2 B IPOLIEHTHOM OTHOLLEHIAW KO BCE TPAaBKTOPIN ABKEHNA.

F37 YcTaHOBKa TOYKM Havyana 3amepaneHuns npu otkpbiBauun 10 = 10% 0T TpaeKTopum ABWKEHNS / ... / 25 = 25% OT TPaeKTopun ABMKEHMS
(no ymonyanuio) / ... / 60 = 60% 0 TpaeKTopuK ABKEHMS

DyHKUMS NO3BOMSET ONPEAENNTb Ha4ano 3aMeeHns BOPOT NPW OTKPbIBAHWM B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHUM KO BCEW TPAEKTOPUM [BIKEHNS.

F38 YcTaHoBKa TOYKM Ha4yana 3amepneHusi npu 3akpoiaiun 10 = 10% 0T TpaekTopuu ABWKeHNs / ... / 25 = 25% 0T TpaeKTopun ABWKEHNS
(no ymonyanuio) / ... / 60 = 60% 0 TpaeKTopuK ABKEHMS

DyHKLMS NO3BONSET ONPEAENATb Ha4ao 3aMefIeHns BOPOT MPW 3aKPbIBaHN B NMPOLIEHTHOM OTHOLLIEHWW KO BCEI TDAEKTOPWN ABVKEHUS.

F39 YcTaHoBKa Ha4yanbHOW TOYKU OCTAHOBKWU NPMBOJAA NPKU OTKPbIBaHUM 1 = 1% OT TpaekTopuu ABMKeHNS / ... /5 = 5% 0T TpaekTopun
\IBVKEHNS (Mo ymonyaHuto) / ... / 10 = 10% ot TpaekTopum ABIKEHNS

DyHKLMS NO3BONSET ONPEAENATb Ha4abHyt0 TOYKY 0CTaHOBKM MPUBOAA MPW OTKPbIBAHWM B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHMU KO BCEW TPAEKTOPUM BKEHNS.

F40 YcTaHoBKa Ha4yanbHOW TOYKU OCTAHOBKWU NPMBOJAA NPK 3aKpbiBaHUU 1 = 1% OT TpaeKTopun ABWKeHust / ... /5 = 5% 0T TpaekTopun
\IBVKEHNS (Mo ymonyaHuto) / ... / 10 = 10% oT TpaekTopum ABIKEHNS

DyHKLMA NO3BONSET ONPEAENNTb Ha4abHYt0 TOYKY 0CTaHOBKM MPUBOAA MPW 3aKPbIBaHWW B NPOLIEHTHOM OTHOLLIEHIW KO BCEVI TDAEKTOPWN ABVMKEHUSA.

F46 Konuuyectso npueoaos 0=M1unM2/1=M2 (no ymonyaHuio)

CTaHOBKa KO/IM4ECTBA NPWUBOZOB, MOAKMOYEHHbIX K OI0KY YrpaBneHus.

F50 CoxpaHeHue AaHHbIX 0 = oTknioyeHa ( no ymonyanuio) / 1 = BKIIl04EHa

[TaHHast (PyHKLMS MO3BOASET COXPAHATbL Ha KapTe NamATh AaHHbIe O MOMb30BATENSX 11 HACTPONKA,
MpumedaHie: ata DyHKUWMS JOCTYNHa TONbKO B TOM Cilyyae, eCNV B nnaTy 6/10Ka ynpaBneHist BCTaBneHa kapta namsiTil,

F51 CunTbiBaHMe AaHHbIX 0 = oTknoyeHa ( no ymonyauuio) / 1 = BKoyeHa

3arpy3ka coxpaHeHHbIX Ha KapTe NamsTi JaHHbIX.
MpumedaHie: ata DyHKUUS OCTYNHa TONbKO B TOM Cilyyae, eCNv B NnaTy 6/10Ka ynpaBneHist BCTaBeHa kapTa namsiTil,

F59 Bkntouenue norotuna CAME 0 = oTknioyeHa / 1 = BkitoyeHa (no ymonyaHmo) / 10=10¢ /... /180 =180¢c

[Torotun CAME ocTaeTcs NOCTOSIHHO BKKOYEHHbIM (M0 YMOMYaHWK)), BCEra BbIKMHOYEHHbBIM WV XKE BKKOYAETCS NOCNEe 3aKpblBaHWS BOPOT Ha NPeABapHTebHO
yCTaHOB/EHHOe Bpems B AnanadoHe ot 10 go 180 c.

F60 OyHKUMA "Pexum oxupgaHua" 0 = OTKN0YeHa (no ymonyanuo) / 1 = BkntoyeHa

DYHKLYMA NO3BONFET MAKCMANbHO CHU3UTH 3HEPronoTpeteHe (POTONIEMEHTOB B PEXXMME 0XXMNAAHNS.

MeHio «llonb3oBaTenu»

Ut Jlo6aBneHue nonb3oBatenss 1 = MowaroBbiii peXxum (OTKPbITb-3aKpPbiTh) / 2 = llocnegoBaTenbHbIN PEXUM (OTKPbITb-CTON-
3aKpbiTb-CcTON) / 3 = TONbKO OTKPbITb / 4 = YacTU4HOE OTKPbIBaHME (ANA NELWEeX0A0B) / 5 = KOHTAKTHbIN Bbixof B1-B2

JlobasneHune 0 25 Nonb3oBaTenen 1 NPUCBOEHNE KaXK AOMY W3 HIX BbIOPAHHbIX U3 NMPEAYCMOTPEHHbIX (DYHKLMIA. [lobaBfieHne 0CyLLECTBASETCS
C NOMOLLbIO BGpenoka-nepeaaTynka Uy Apyroro yCcTpoMncTBa ynpaBneHus (CM. pasaen, NoCBALLEHHbIA N0fb30BATENO C NPUCBOEHHO KOMaHAO
ynpasneHus).

U2 YpaneHue oTaenbHOro nonb3oBatens

Yaneue oTAeAbHOo NoNb3oBaTens

U3 Ynanenue nonb3oBatenen 0 = OtknoyeHa / 1 = YaaneHue Bcex nosb3oBarenem

Ynanexue Bcex nofib3oBareneit 3 naMmsaTu.




MeHto «UHhopmauus»

H 1 Bepcus

OTobpaxeHue Bepcuit NPOrpamMMHOr0 06eCneYeHNs.

Jlo6aBneHne nosiib3oBartesien ¢ pasHbiMu (YHKLUSMIA YripaBneHnst

lpumeyanne: npu co3gannm/yaaneHnn nob30BaTesei Ha AUCIJIEe 0TOOPAXAIOTC MUTaIOLLMe YAC/1A, YKa3bIBAIOLMe Ha CBOOOZHbIE HOMepa,
KOTOpbIe MOryT ObITb UCIO0/b30BaHbI 11 S00aB/ICHUS HOBBIX 110/1b30BaTesIeN (MakKc. 25 nonb3o0Barenei).

BHumaHue! BoiTawymte Kapty namaTv U3 pasbema, nepes Tem Kak 06aBuTb HOBOro nosib30BaTesns.

Bbibepute “U 17

MonTteepanTe, Haxas "BBOA" (ENTER).

BribepnTe pexxum ynpasrieHnst, KOTOPbIA XOTUTE Npi-
CBOWTb JAHHOMY MOJIb30BATENIO.

PeXuMbl ynpasneHns:

- MOLLIAroBblil (OTKPbITb-3aKPbITL) = 1;

- M0CNe0BATENbHbIN (OTKPbITH-CTOM-3aKPbITb-CTOM) = 2;

- OTKPbITb = 3;

- YaCTUYHOE OTKPbIBAHME/MPONYCK neLlexopa = 4.
MoaTteepanTe, Haxas Knasuily ENTER...

Ha gucnnee nosiBUTCS Yncno o1 1 10 25, KoTopoe
OyaeT MUraTh B TEYEHNE HECKONbKIX CEKYHL.
BBeauTe Koj, ¢ NOMOLLbIO 6penoka-nepeaarynka
VNV APYroro yCTPOMCTBA yNpaBneHns (Hanpumvep:
K0J0HAO0PHOI KNaBuaTypbl).

MpucBoliTe HoMep A06aBAEHHOMY NOMb30BATEN!O.

YnaneHue oTaenbHOro Nosib3osarens

Bribepute “U 2"

MogTteepante, Haxas "BBOA" (ENTER).
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Ny

BbibepuTe HOMEp YAanseMoro Nonb3oBaTes, UCnoNb3ysa KNaBuLLIN CO CTPENKaMI.

MonTBepanTe, Haxas knasuwy ENTER...

... Ha mcnnee nossutcs Hagnuce “CLr”, noa-
TBEPXAAoLLasn yaaneHue.
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ESC < >  ENTER

== }
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lpucBoeHHas Komania

1 - Mapwo Poccu

OTKPbITb-3aKPbITh

2 - Maono Bepaw
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MpoBepka NpuBoA0B

Bribepute “A 2”.
Moateepaute, Haxas "BBOA" (ENTER).

Bbibepute 1, 4T0ObI HAYaTb NPOBEPKY.
MoaTBepaute, Haxas knasuwy ENTER...

Ha gucnnee nossuTCA HAaANUCh “---" B OXUAaHIAN
KOMaHpbl.

Ha)xmuTe Ha KHOMKY CO CTPENIKON «>» 11 yoeau-
TeCb B TOM, YTO CTBOPKA, ynpaBnsemas BTOpbIM
npuogomM (M2), Havana oTKpbIBaTLCA.
MpumeyaHune: ecnu CTBOPKa 3aKpbIBAeTCs, Mo-
MeHSITE asbl NpruBoaa.

BbinonHnTe Ty XKe NpoLeaypy ¢ KHOMKOW, 0TMe-
YEHHOWN CTPENIKON «<», 4TOObI MPOBEPUTH PabOoTy
CTBOPKM, yNpaBnsemoin nepebiM npueogom (M1).
Mpumeyanune: ecnu CTBOPKa 3aKpbIBAETCS, NO-
MeHSITE asbl NpruBoaa.
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KanubpoBka aBuxeHus

BaxcHoe npumeyanme: nepes TeM Kak OTperynnpoBath ABUXEHUE CTBOPOK, yOeANTEC B OTCYTCTBUN KaKNX -TN00 NPensaTCTBUIi U HANNYnu
MEeXaHNYeCKuX YropoB OTKPbIBAHUS U 3aKPbIBaHMS.
BaxHo! Bce ycTpoiicTBa 6€30MacHOCTH, 3a UCK/IIOYEHUeM KHonku "CTOIN", GyayT OTK/IHOYEHbI A0 MOHOr0 3aBEPLUEHNS PETYINPOBKM [BUXEHUS.

Bbibepute “A 3" — /)
MonTeepaute, Haxas "BBOM" (ENTER). l_-l :'l

__

(N
@ é\
ESC < >

Bbi6epute 1 u HaxmuTe ENTER, 4To0bI nogTBEp-

JUTb BbINOMHEHUE aBTOMATNYECKOI KannGpoBKK {
NBKEHS CTBOPKU.

ESC ~ < | >
CTBOPKa, ynpasnsemas nepsbIM NpUBOLOM, — M/ —
MOSIHOCTbIO 3aKPOETCA. .. 'l- ’l ,l

[ @ (@ (¢

ESC < >  ENTER

...... 3aTeM CTBOPKaA, ynpasfsiemas BTOPbIM npu- — M [Mie 2]
BOJOM, BbIMOSMHWAT TO e AENCTBME... "~ I -
L|L e
@] i

ESC < >  ENTER

... 3aTeM CTBOPKA, ynpaBnsiemast BTOPbIM Npy- — —
BOJIOM, NOJIHOCTbIO OTKPOETCS... l-’ o o

USCL T ,

) | ) | %

@ @ @ (o |

< >  ENTER |

..NOCTE YEro CTBOPKA, ynpasnaemas nepsbim — —
MPUBOZIOM, BbINOSHUT TO e Je/CTBYE. . l-, /] ]
Lo ]

@]

ESC < >  ENTER
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3AKJTHOYUTENbHBIE PABOTbI

KpenneHue KpbiwKn

BbiNonHI1B HEOBXOANMbIE ANEKTPUYECKUE NOAKIOUEHS U HACTPONKM, YCTAHOBUTE KPbILLKY Ha MpuBof, 1 3achukeupyiite ec @ @.
3aKpoiiTe sepLy ©, 3a6NOKupyITe NPUBOJ, C MOMOLLBIO KItoYa 11 YCTAHOBUTE 3aLLUTHYIO Kpbilky @ ©.
n

pYMEYaHue: Npu YCTAHOBKE KPbILLKM 06palliaiite 0co60e BHUMaHME Ha kabenb, CoeanHsioLLmin ceeToamoHyto nnaty FAOOT ¢ nnatoit ynpasnexus.
SO

Pa36nokuposka npusoga

PyyHas pa36oKupoBKa aBTOMATIKN MOXET MPUBECTU K HEKOHTPONUPYEMOMY BVXKEHII0 BOPOT NPU HANMHMN MEXaHNYECKIX HEnonaaoK Ui HapyLLeHus
paBHOBECHS.

PA3BJIOKUPOBATH

bJ/IOKNPOBATh
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TEXHWYECKOE 0BCIY>XWBAHUE

MepnoAnYECcKoe TEXHUYECKOE 00CITy)KMBaHUE

= [1lepe[ BbINOMHEHEM PABOT MO TEXHUYECKOMY 00CYXNBAHWIO OTKIIIOYMTE NTaHWE BO N30eXaHNe BO3HIMKHOBEHMS ONACHbIX CUTYaLMIA, BbI3BAHHbIX

HENpPoW3BOJbHbIM IBUXKEHIEM YCTPONCTBA.

XypHan nepuognyecKoro TEXHNYECKOro 06CyXNBaHNs, 3aM0HIEeMbIi M0ab30BaTenem (kaxgble 6 mecsyes)

DaTa

BbinosiHeHHbIe PadoThl

Mopnuchb

hopmaLm B N060e BpeMs 1 683 NIPEABAPUTENLHOIO YBELOMIIEHNS.

M 1IPaBo Ha N3MEeHeHNe CoAepXKalLencss B 3ToN NHCTPYKLUNN NH
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BHennaHoBOe TEXHUYECKOE 06CNYXMBaHMe

A 9Ta Tabnnua HeobxoanuMa N1s 3annuci BHENNaHoBbIX PaGoT No 06CHYXKNBAHMIO U PEMOHTY 060PYA0BAHIS, BbINOJHEHHbIX CMELNan3npOBaHHbIMIA
npeanpuaTUAMK.
BaxkHoe npumeyaHue: peMOHT 060pyA0BaHIAs JOMKEH OCYLIECTBAATLCS KBANNMULIMPOBAHHBIMIA CNIELUANINCTAMMU.

Bnauk perncTpaumm pa6oT no BHENNAHOBOMY TEXHUYECKOMY 06CNY)KMBaHUIO

MecTo nevyatu Komnaxus

[laTa npoBefeHus pabot

Moanuch ycTaHOBLIMKA

Moanuch 3akasumka

BbinonHeHHble paboThl

MecTo neyatu KomnaHus

Jlata nposejieHus paboT

MoAnuch yCTaHOBLLMKA

Moanuch 3akasumka

BbinonHeHHble paboTsl

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata npoBefeHus paboT

MoAnuch ycTaHoBLLMKA

Moanuck 3akasynka

BbInosHeHHbIe paboThbl

MecTo neyatu Komnaxus

Jlata nposegexus paboT

[Moanucb ycTaHoBLLMKA

Moanuck 3akasymka

BbinosHeHHble paboThl

MecTo neyatu Komnaxus

[laTa npoBeneHus paboTt

Moanuck ycTaHOBLIMKA

Mopnuch 3aka3umka

BbinonHeHHble paboTl

MecTo nevyatu KomnaHus

Jlata npoBejeHus paboT

Moanuch ycTaHOBLIMKA

Moanuch 3aKkasumka

BbinonHeHHbIe paboThl
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COOBLLIEHMA OB OLLMBKAX 1 NPEAYNPEXXAEHNA

Er1: kanmbpoBKa NpuBOAA BHE3AMHO NPepBaHa; NPOBEpPbTe NPaBUIbHOCTL NOAKIOYEHNS U UCNPaBHOCTbL Npreoaa M1.

Er2: kannbpoBka NpuBo/a BHE3aMHO NpepBaHa; NpoBEPbTE NPaBUIbHOCTb NOAKITIOYEHNS U UCNIPABHOCTL npuBoaa M2,

Er3: amnepomMeTpruyecKuii aTunk HencnpaseH, 06paTUTECh B CEPBUCHYIO CITYXOY.

Er4: owmbka npu npoBepke paboTbl CUCTEMbI; NPOBEPLTE NPABUABHOCTL NOAKMOYEHI U UCNPABHOCTb YCTPONCTB 6830NaCHOCTY.

Erb: HeocTaToyHoe Bpems paboThbl; HEOOX0MMO NMPOBEPUTL 3aiaHHOE BPEMS. EFo MOXXET ObITb HEAOCTATOYHO A1 3aBEPLUEHNS PaBOYero Lukna.
Er6: makcumanbHoe KoM4ecTBO 0OHAPYXKEHHbIX NPENSTCTBUMN.

Er7: neperpes TpaHcdopmatopa. Mpu nonyyeHn nepeoit komaHabl "OTKPbITh" BOPOTA OTKPOIOTCS, U CTBOPKA OCTAHETCS B OTKPLITOM NONOXKEHUN [0
BOCCTAHOB/EHUS HOPMASIbHOM TEMNEPaTypbI.

CO: koHTakThl 1-2 ("CTON"); HEO6XOAMMO NPOBEPUTH NOLKHOYEHNE YCTPONCTBA UMW NMPUCBOEHHYHD (DYHKLIMIO.

C1, C2, C3, C4, C7 n C8: KoHTakTbl CX n/wnmu CY NpoBepuTb NOLKAOYEHNE YCTPONCTBA UMW MPUCBOEHHYH (DYHKLIMIO.

KpacHblli MUraioLLii CBETOAMOAHbI MHAMKATOP NPOrpamMMUpOBaHust: nnata ynpaBneHns eLle He OTPEerynnpoBaHa Ans ABWXeHUs BOPOT.

MuraHue KpacHbix CBETOAMOAHbIX MHAMKATOPOB 1 1 2 Ha nnate (FAOO1) ykasblBaeT Ha TO, YTO 3HKOJEP HEUCTIPABEH ¥ CReayeT 00paTuThCs B
CEPBUCHbIN LIEHTP.

MuraHue KpacHbIX CBETOANOAHBIX MHANKaTOPOB 1, 2, 3 1 4 nnatbl (FA0O01) yKasbiBAeT Ha TO, YTO HOPMASbHO-3aKPbITbie KOHTAKThI (H.3.) pa3OMKHY Tl
(Hanpumep, PoTO3NEMEHTbI, KHoMKa "Cton").

CBeroauonHas nnara
=L [ & ma
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o | [EEEE HERE
am — | | ] N I
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@

o ]
gt 1
2 ;
@ R800 = MEMORY

2345678910112 111213 1415

CBETOANOLHBIN MHANKATOP
NPOrpaMmMupPoBaHNs Lncnnei

hopmaLmm B n6oe Bpems 1 6€3 PeABaPUTEIbHOO YBEAOMIEHNS.

M PaBo Ha U3MeHeHue CoAepXKallencs B 3ToN UHCTPYKLNN NH
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CBETOBAS UHAUKALWUS CBETOLUOAHON NNATbI (FA001)

- BbICTPOE BKnto4eHue
CUHWX CBETOANOA-

HbIX UHAUKATOPOB N0
HanpasneHunto BBEPX
YKasblBaeT Ha TO, 4TO
CTBOPKM OTKPbIBAKTCA.

- BbICTPOE BkJito4eHue
CWUHUX CBETOLMOA-
— HbIX MHLMKATOPOB N0
— HanpasJienuo BHA3
= yKa3sblBaeT Ha To, 4T,
CTBOPKM 32KpblBato

an an\\
e S i i i i )}

ACSS SIRNS

- MEAJIEHHOE BKAt0- s - MEAJIEHHOE BKAt0-

YeHue CUHUX CBETOAM- / - YeHWe CUHUX CBETOAM-

OAHbIX UHANKATOPOB - OZHbIX MHANKATOPOB

10 HanpaBneHnto = no Hanpasnexuo BHN3 ==

BBEPX yka3biBaet
Ha TO, YTO CTBOPK
3aMeAnstoT cBoe

YyKa3blBaeT Ha 10, 4T0
CTBOPKMK 3aMeaNat
CBO€ iBMXXeHue B0

A. - Komnanus CAME Cancelli Automatici S.p.A. coxpaHsieT 3a co60i npaBo Ha N3MEHEHNEe COAePXKalLeiics B 3TON MHCTPYKLMN NHGopMaLm B 1to60e Bpems 1 6e3 NpeaBapuTeIbHOr0 YBEAOMIEHNS.

JBUKEHMe Bo_BpemMs BpeMs-3aKpbiBaHus
OTKPbIBaHUS.
Norotun CAME
0CTaeTCs NOCTOSAHHO
BKJIOYEHHbIM. =
YTUNU3ALNA

& @ CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeeT cepTudmnkat cucTemMbl 3alluThl okpyxaioweit cpedsi UNIEN 1SO 14001, rapaHTUpyHOLLmii 3KONOTNYECKYI0
S (e30nacHOCTb Ha ee 3aBofax.

Mbl npocuM, 4TOBbI Bbl NPOAOMKANN 3aLLMLLATL OKpYXatoLLyto cpefy. CAME cunTaeT 0aHNM U3 (DYHAAMEHTaNbHBIX MYHKTOB CTPATEr NN PbIHOYHbIX

< OTHOLLEHWIA BbIMOJIHEHNE 3TUX KPATKIX PYKOBOAALNX NPUHLMNOB:

s &3 YTUIN3ALNS YNIAKOBKY

8 YNakoB0YHbIE KOMNOHEHTbI (KAPTOH, NAacTMacca v T.4.) — TBepAble 0TXOAbI, YTUAN3MPYEMble 63 Kakix-nnbo cneumduieckix TpyaHocTen. Heobxoanmo
NPOCTO Pa3fennTb UX Tak, 4TOObI OHX MOMIN ObITb NepepadoTaHbl.

YTunmsaumo Heo6xoamo NPOBOAUTL B COOTBETCTBUN C AENCTBYIOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOWM NPOW3BOAMNACH SKCMyaTaLMs N3Aenus.
HE 3ATPA3HANTE OKPYXAOLLYIO CPEAY!

&3 YTUNBALNS V3JENNS

Halum npoayKThl M3roTOBAEHbI C UCMOb30BAHNEM Pa3nyHbIX MaTepuanos. bonbLuas ux yacTb (aNOMUHIIA, NNacTMacca, cTab, ANeKTpUYeckine Kabenm)
ACCUMUNINPYETCS KAk ropoackie TBepable 0TX0abl. OHWU MOryT ObITb NepepadoTaHbl CNeLan3npoBaHHbIMI KOMNAHUAMU.

[pyrue KOMNOHEHTBI (3NEKTPUYECKME MOHTAXHbIE NNATbI, ANEMEHTbI MUTAHWUSA AMCTAHLWOHHOIO YPaBeHUs 1 T.4.) MOTYT COePXaTb OnacHble 0TX0/bl.
OHK JOMKHBI NepeiaBaThCs KOMNAHUSM, UMEIOLLIAM NIULIEH3NI0 Ha X NepepaboTKy.

utoma

anc

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPEZY!

LEKNAPALINA 0 COOTBETCTBUU
Deknapaumsa C€ - Came Cancelli Automatici S.p.A. 3a8BNsieT, YTO HACTOSILLEE N3AENNEe COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHMSM 11 MONOXKEHUAM,
;., ycTaHoBNEHHbIM [upekTuBamn 2006/42/CE n 2004/108/CE.

& Koa ans sanpoca Korm, cooTBeTCTBYytoLen opuruHany: DD T A001b
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IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e Weitere Infos tiber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:

ES e Por cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:

PT e Para toda e qualquer informacéo acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:
PL ¢ Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nonyyeHnst JONONHUTENBHON MH(OPMALK O KOMNAaHX, NPOAYKLIIA 1 CEPBUCHON NOAEPKKE HA BaLLIEM A3bIKE:
HU e A véllalatra, termékeire és a miiszaki szervizre vonatkozd minden tovabbi informécioért az On nyelvén:
HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [In oTprmaHHs 6yab-AKoT HLLOT iHopMaLil Npo KOMMaHito, MPOAYKLII0 Ta TEXHIYHY NiATPUMKY:

www.‘came.com

CAME Cancelli Automatici S.p.a.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 Dosson Di Casier (Tv)
J (+39) 0422 4940
3 (+39) 0422 4941
Assistenza Tecnica/Numero Verde 800 295830
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